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| 01

�$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�N�¸�U�S�H�U
�$�O�V���:�H�U�N�V�W�R�I�I���I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�N�¸�U�S�H�U���V�L�Q�G���D�E���/�D�J�H�U���O�L�H�I�H�U�E�D�U���� 
�����3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�� ���)�D�U�E�H���G�X�Q�N�H�O�J�U�¾�Q���� 
�����3�R�O�\�D�P�L�G������ ���)�D�U�E�H���V�F�K�Z�D�U�]���� 
�����7�3�(�� ���)�D�U�E�H���V�F�K�Z�D�U�]���� 
�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P
�'�L�H���R�E�H�U�H�Q���X�Q�G���X�Q�W�H�U�H�Q���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���V�L�Q�G���L�G�H�Q�W�L�V�F�K���� 
�'�L�H���–�Q�Q�H�Q�V�H�L�W�H���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H�Q���L�V�W���P�L�W���5�L�S�S�H�Q���R�G�H�U���L�Q���J�O�D�W�W�H�U��
�$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J���O�L�H�I�H�U�E�D�U��
 
�5�L�S�S�H�Q���L�Q���G�H�U���–�Q�Q�H�Q�I�O�¦�F�K�H���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H�Q���Z�L�U�N�H�Q�� 
�V�F�K�O�D�J�����X�Q�G���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�V�G�¦�P�P�H�Q�G���X�Q�G���Q�H�K�P�H�Q�� 
�.�U�¦�I�W�H���L�Q���5�R�K�U�D�F�K�V�U�L�F�K�W�X�Q�J���D�X�I�����(�L�Q���6�S�D�O�W�� 
�]�Z�L�V�F�K�H�Q���G�H�Q���+�¦�O�I�W�H�Q���E�H�Z�L�U�N�W���G�L�H�� 
�9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J���G�H�V���5�R�K�U�H�V��
 
�)�¾�U���G�L�H���+�D�O�W�H�U�X�Q�J���Y�R�Q���6�F�K�O�¦�X�F�K�H�Q���X�Q�G���.�D�E�H�O�Q 
�Z�L�U�G���G�L�H���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���Y�R�Q���6�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���J�O�D�W�W�H�U�� 
�–�Q�Q�H�Q�I�O�¦�F�K�H���R�K�Q�H���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J���H�P�S�I�R�K�O�H�Q���� 
Das Spaltmaß s1���H�Q�W�I�¦�O�O�W�����'�D�G�X�U�F�K���U�H�G�X�]�L�H�U�W�� 
�V�L�F�K���G�L�H���%�O�R�F�N�K�¸�K�H���K1.

Types of clamp bodies 
�7�K�H���F�O�D�P�S���E�R�G�L�H�V���D�U�H���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���W�K�H�V�H�� 
�P�D�W�H�U�L�D�O�V���H�[���V�W�R�U�H���� 
�����3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H�� ���G�D�U�N���J�U�H�H�Q���F�R�O�R�X�U���� 
�����3�R�O�\�D�P�L�G�H������ ���E�O�D�F�N���F�R�O�R�X�U���� 
�����7�3�(�� ���E�O�D�F�N���F�R�O�R�X�U���� 
�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P
�8�S�S�H�U���D�Q�G���O�R�Z�H�U���F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���D�U�H���L�G�H�Q�W�L�F�D�O���� 
�7�K�H���L�Q�V�L�G�H���R�I���W�K�H���F�O�D�P�S���L�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���Z�L�W�K���R�U���Z�L�W�K�R�X�W���J�U�R�R�Y�H�V��
 
�*�U�R�R�Y�H�V���R�Q���W�K�H���L�Q�V�L�G�H���R�I���W�K�H���F�O�D�P�S�V���K�D�Y�H���D���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q���D�Q�G���L�P�S�D�F�W��
�U�H�G�X�F�L�Q�J���H�I�I�H�F�W���D�Q�G���D�E�V�R�U�E���I�R�U�F�H���W�R�Z�D�U�G�V���W�K�H���G�L�U�H�F�W�L�R�Q���R�I���W�K�H��
�W�X�E�H���D�[�L�V���� 
�$���V�S�D�F�L�Q�J���E�H�W�Z�H�H�Q���E�R�W�K���K�D�O�Y�H�V���S�U�R�G�X�F�H�V���W�K�H���S�U�H�V�W�U�H�V�V���R�I���W�K�H��
tube.
 
�)�R�U���W�K�H���V�X�S�S�R�U�W���R�I���K�R�V�H�V���D�Q�G���F�D�E�O�H�V�����Z�H���U�H�F�R�P�P�H�Q�G���W�R���X�V�H��
�F�O�D�P�S�V���Z�L�W�K���D�Q���H�Y�H�Q���L�Q�V�L�G�H���Z�L�W�K�R�X�W���S�U�H�V�W�U�H�V�V�����7�K�H���V�S�D�F�L�Q�J�� 
measure s 1���L�V���Q�R�W���U�H�T�X�L�U�H�G�����7�K�X�V�����W�K�H���E�O�R�F�N���K�H�L�J�K�W���K1���L�V���U�H�G�X�F�H�G��
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Ausführung der Metallteile 
�%�H�L���6�H�U�L�H���$���X�Q�G���%���V�L�Q�G���V�W�D�Q�G�D�U�G�P�¦�¡�L�J���6�F�K�U�D�X�E�H�Q�����6�F�K�L�H�Q�H�Q�P�X�W�W�H�U�Q��
�X�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q���&�K�U�R�P���9�–���I�U�H�L���Y�H�U�]�L�Q�N�W�����$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H�Q���S�K�R�V��
�S�K�D�W�L�H�U�W�����7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���E�O�D�Q�N��
�%�H�L���6�H�U�L�H���&���V�L�Q�G���V�W�D�Q�G�D�U�G�P�¦�¡�L�J���D�O�O�H���0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���E�O�D�Q�N���X�Q�G���S�K�R�V�S�K�D��
�W�L�H�U�W����
�6�¦�P�W�O�L�F�K�H���0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���G�H�U���H�L�Q�]�H�O�Q�H�Q���%�D�X�U�H�L�K�H�Q���V�L�Q�G���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O��
�T�X�D�O�L�W�¦�W���:�������$�–�6�–���������������D�E���/�D�J�H�U���O�L�H�I�H�U�E�D�U����
�9�R�P���6�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�Z�H�L�F�K�H�Q�G�H���2�E�H�U�I�O�¦�F�K�H�Q�E�H�K�D�Q�G�O�X�Q�J���O�L�H�I�H�U�Q���Z�L�U���D�X�I��
�$�Q�I�U�D�J�H����
�8�1�&���*�H�Z�L�Q�G�H���V�L�Q�G���D�X�I���$�Q�I�U�D�J�H���O�L�H�I�H�U�E�D�U����

Types of metal parts 
�$�V���D���U�H�J�X�O�D�U���I�H�D�W�X�U�H���R�I���V�H�U�L�H�V���$���D�Q�G���%���F�O�D�P�S�V�����V�F�U�H�Z�V�����U�D�L�O���Q�X�W�V���D�Q�G��
�F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V���D�U�H���F�K�U�R�P�L�X�P���9�–���I�U�H�H���]�L�Q�F���F�R�D�W�H�G�����Z�H�O�G�L�Q�J���S�O�D�W�H�V�� 
�S�K�R�V�S�K�D�W�L�]�H�G���D�Q�G���P�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O�V���X�Q�F�R�D�W�H�G����
�$�V���D���U�H�J�X�O�D�U���I�H�D�W�X�U�H���R�I���V�H�U�L�H�V���&���F�O�D�P�S�V�����D�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�U�H�� 
�X�Q�F�R�D�W�H�G���D�Q�G���S�K�R�V�S�K�D�W�L�]�H�G����
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���R�I���W�K�H���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���V�H�U�L�H�V���D�U�H���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���H�[��
�V�W�R�F�N���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O���W�\�S�H���:�������$�–�6�–��������������
�2�W�K�H�U���V�X�U�I�D�F�H���W�U�H�D�W�P�H�Q�W�V���D�U�H���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���X�S�R�Q���U�H�T�X�H�V�W����
�8�1�&���W�K�U�H�D�G�V���D�U�H���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���X�S�R�Q���U�H�T�X�H�V�W��

Schraubenart   
�7�\�S�H���R�I���V�F�U�H�Z

�:�H�U�N�V�W�R�I�I 
�0�D�W�H�U�L�D�O

�)�H�V�W�L�J�N�H�L�W�V�N�O�D�V�V�H 
�6�W�U�H�Q�J�W�K���F�O�D�V�V

�6�F�K�O�L�W�]�V�F�K�U�D�X�E�H���6�/
Slotted head screw SL

Stahl / Steel 4.8 (nach DIN EN ISO 898-1)

A2 A2-70 (nach DIN EN ISO 3506-1)

A4 A4-70 (nach DIN EN ISO 3506-1)

Sechskantschraube SSL/SS
�+�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z���6�6�/���6�6

Stahl / Steel 8.8 (nach DIN EN ISO 898-1)

A2 A2-70 (nach DIN EN ISO 3506-1)

A4 A4-70 (nach DIN EN ISO 3506-1)

Innensechskantschraube IS
�+�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W���K�H�D�G���V�F�U�H�Z���–�6

Stahl / Steel 8.8 (nach DIN EN ISO 898-1)

A2 A2-70 (nach DIN EN ISO 3506-1)

A4 A4-70 (nach DIN EN ISO 3506-1)

�0�H�W�U�L�V�F�K�H�V���*�H�Z�L�Q�G�H 
�0�H�W�U�L�F���W�K�U�H�D�G

�H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G�H�V���8�1�&���*�H�Z�L�Q�G�H 
�F�R�U�U�H�V�S�R�Q�G�L�Q�J���8�1�&���W�K�U�H�D�G

 M 6  1/4 – 20 UNC 

 M 8  5/16 – 18 UNC

 M 10  3/8 – 16 UNC

 M 12  7/16 – 14 UNC

 M 16  5/8 – 11 UNC

 M 20  3/4 – 10 UNC

 M 24  7/8 – 9 UNC

 M 30  11/8 – 7 UNC

//  FESTIGKEITSKLASSEN 
//  STRENGTH CLASSES

//  AUSFÜHRUNGEN 
//  TYPES
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Merkmale
�)��� ���5�D�P�P�J�H��
�V�F�K�¾�W�]�W
�&�5��� ���N�R�U�U�R�V�L�R�Q�V��
�K�H�P�P�H�Q�G���]���%����
�6�K�����r��� �������r�6�K�R�U�H

Merkmale
�=�Q��� ���Y�H�U�]�L�Q�N�W���� 
�&�5�9�–�)��� ���F�K�U�R�P���9�–���I�U�H�L����
�3�K�R�V��� ���S�K�R�V�S�K�D�W�L�H�U�W����
����������������� ���(�G�H�O�V�W�D�K�O������
�6�F�K�U�D�X�E�H�Q���0�D�W�����$������
����������������� �����(�G�H�O�V�W�D�K�O������
�6�F�K�U�D�X�E�H�Q���0�D�W�����$������ 
�$�/��� ���$�O�X�P�L�Q�L�X�P���� 
�8�1�&��� ���8�1�&���*�H�Z�L�Q�G�H

Features
�=�Q��� ���]�L�Q�F���S�O�D�W�H�G���� 
�&�5�9�–�)��� ���F�K�U�R�P�L�X�P���9�–���I�U�H�H����
�3�K�R�V��� ���S�K�R�V�S�K�D�W�H�G���� 
����������������� ���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O������
�V�F�U�H�Z�V���0�D�W�����$������ 
����������������� ���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O������
�V�F�U�H�Z�V���0�D�W�����$������ 
�$�/��� ���$�O�X�P�L�Q�L�X�P���� 
�8�1�&��� ���8�1�&���W�K�U�H�D�G

Durchmesser Diameter

Schellengröße

Baugröße
�R�G�H�U���D�E�Z�H�L�F�K�H�Q�G�H���0�D�¡�H�����]���%�����6�F�K�U�D�X�E�H�Q��

Size
�R�U���G�L�•�H�U�H�Q�W���P�H�D�V�X�U�H�����H���J�����V�F�U�H�Z�V��

Clamp size

Variante 
�0��� ���0�X�O�W�L�����(��� ���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H�����6��� ���9�L�H�U�H�F�N�L�J��
���6�H�Q�V�R�U�������$��� ���$�E�Z�H�L�F�K�H�Q�G���Y�R�P���6�W�D�Q�G�D�U�G

Serie
�$��� ���/�H�L�F�K�W�E�D�X�U�H�L�K�H�����%��� ���=�Z�H�L�U�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�����&��� ���6�F�K�Z�H�U�H��
�%�D�X�U�H�L�K�H�����2��� ���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H���6�H�U�L�H���2

Series
�$��� ���/�L�J�K�W���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���V�H�U�L�H�V�����%��� ���7�Z�L�Q���W�X�E�H���V�H�U�L�H�V����
�&��� ���+�H�D�Y�\���G�X�W�\���V�H�U�L�H�V�����2��� ���7�X�E�H���F�O�D�P�S�V���V�H�U�L�H�V���2

Version
�0��� ���0�X�O�W�L�����(��� ���1�R�L�V�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���L�Q�V�H�U�W�����6��� ���6�T�X�D�U�H��
���6�H�Q�V�R�U�������$��� ���'�L�•�H�U�H�Q�W���I�U�R�P���W�K�H���V�W�D�Q�G�D�U�G

�–�Q�Q�H�Q�5�¦�F�K�H��
�5��� ���5�L�S�S�H�Q�����*��� ���*�O�D�W�W�����(��� ���I�¾�U���(�L�Q�V�D�W�]���J�H�H�L�J�Q�H�W����
�$��� ���$�E�Z�H�L�F�K�H�Q�G���Y�R�P���6�W�D�Q�G�D�U�G

Interior surface 
�5��� ���*�U�R�R�Y�H�G�����*��� ���6�P�R�R�W�K�����(��� ���6�X�L�W�D�E�O�H���I�R�U���L�Q�V�H�U�W����
�$��� ���'�L�•�H�U�H�Q�W���I�U�R�P���W�K�H���V�W�D�Q�G�D�U�G

�:�H�U�N�V�W�R�•
�3��� ���3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�����1��� ���3�R�O�\�D�P�L�G�����9��� ���7�3�(�����$��� ���$�O�X�P�L�Q�L�X�P����
X = Edelstahl

Ausführung
�=�������=�������=��

Version
�=�������=�������=��

Material
�3��� ���3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H�����1��� ���3�R�O�\�D�P�L�G�H�����9��� ���7�3�(�����$��� ���$�O�X�P�L�Q�L�X�P����
�;��� ���6�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O

Serie
�$��� ���/�H�L�F�K�W�E�D�X�U�H�L�K�H�����%��� ���=�Z�H�L�U�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�����&��� ���6�F�K�Z�H�U�H���%�D�X�U�H�L�K�H���� 
�2��� ���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H���6�H�U�L�H���2

Variante 
�'��� ���'�R�S�S�H�O�W�����5��� ���5�H�L�K�H�����:��� ���:�L�Q�N�H�O�����0��� ���0�X�O�W�L�����.��� ���.�X�U�]����
�/��� ���/�D�Q�J���9�H�U�O�¦�Q�J�H�U�W

Types
�'��� ���G�R�X�E�O�H�����5��� ���P�X�O�W�L�S�O�H�����:��� ���D�Q�J�O�H�����0��� ���P�X�O�W�L�����.��� ���V�K�R�U�W����
�/��� ���O�R�Q�J���H�O�R�Q�J�D�W�H�G

Series
�$��� ���/�L�J�K�W���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���V�H�U�L�H�V�����%��� ���7�Z�L�Q���W�X�E�H���V�H�U�L�H�V�����&��� ���+�H�D�Y�\���G�X�W�\���V�H�U�L�H�V����
�2��� ���7�X�E�H���F�O�D�P�S�V���V�H�U�L�H�V���2

Rohrschelle / Schellenkörper

Bezeichnung
�$�3��� ���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H�����'�3��� ���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�����7�6��� ���7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�����6�%��� ���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�E�O�H�F�K����
�7�0��� ���7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q�P�X�W�W�H�U�����7�0���$���%��� ���9�L�V�L�W�H�F���7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q�P�X�W�W�H�U���� 
�8�6��� ���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�����6�3��� ���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�S�O�D�W�W�H�����6�/��� ���6�F�K�O�L�W�]�V�F�K�U�D�X�E�H���� 
�6�6�/���6�6��� ���6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�����–�6��� ���–�Q�Q�H�Q�V�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�����$�6��� ���$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H����
�6�%�5��� ���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�E�O�H�F�K

Name
�$�3��� ���:�H�O�G���S�O�D�W�H�����'�3��� ���&�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�����7�6��� ���0�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O�����6�%��� ���/�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H���� 
�7�0��� ���5�D�L�O���Q�X�W�����7�0���$���%��� ���9�L�V�L�W�H�F���U�D�L�O���Q�X�W�����8�6��� ���/�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�����6�3��� ���/�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H����
�6�/��� ���6�O�R�W�W�H�G���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�����6�6�/���6�6��� ���+�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�����–�6��� ���+�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W��
�K�H�D�G���V�F�U�H�Z�����$�6��� ���6�W�D�F�N�L�Q�J���E�R�O�W�����6�%�5��� ���/�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H

Tube clamp

�–�Q���G�L�H���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���I�¾�U���5�6�%���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���V�R�Z�L�H���I�¾�U���N�R�P�S�O�H�W�W�H����
�5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���L�V�W���G�L�H���6�H�U�L�H�Q�E�H�]�H�L�F�K�Q�X�Q�J�����G�L�H���:�H�U�N�V�W�R�•�E�H�]�H�L�F�K�Q�X�Q�J��
�X�Q�G���G�L�H���)�R�U�P���G�H�U���–�Q�Q�H�Q�5�¦�F�K�H���H�L�Q�J�H�D�U�E�H�L�W�H�W����

Bezeichnungsbeispiel:

�6�F�K�H�O�O�H�Q�N�¸�U�S�H�U

�=�X�E�H�K�¸�U�������0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H

�������9�R�O�O�J�X�P�P�L���E�H�L���6�H�U�L�H���$���X�Q�G���%�����J�O�D�W�W�H���–�Q�Q�H�Q�5�¦�F�K�H
�������$�O�X�P�L�Q�L�X�P���E�H�L���6�H�U�L�H���$���*�U�¸�¡�H�������E�L�V�������X�Q�G���6�H�U�L�H���&���*�U�¸�¡�H�������E�L�V����
�������*�O�D�W�W�H���–�Q�Q�H�Q�5�¦�F�K�H���E�H�L���6�H�U�L�H���&���E�L�V���*�U�¸�¡�H���������6�F�K�H�O�O�H�Q���D�X�V���$�O�X�P�L�Q�L�X�P��
�P�L�W���5�L�S�S�H�Q�����5�������*�O�D�W�W�H���–�Q�Q�H�Q�5�¦�F�K�H���E�H�L���6�H�U�L�H���$���*�U�¸�¡�H�������E�L�V����

Zulassungen
�'�1�9���*�/�����/�O�R�\�G���V���5�H�J�L�V�W�H�U���R�I���6�K�L�S�S�L�Q�J�����%�X�U�H�D�X���9�H�U�L�W�D�V���� 
�$�%�6�����$�P�H�U�L�F�D�Q���%�X�U�H�D�X���R�I���V�K�L�S�S�L�Q�J��

Registration 
�'�1�9���*�/�����/�O�R�\�G���V���5�H�J�L�V�W�H�U���R�I���6�K�L�S�S�L�Q�J�����%�X�U�H�D�X���9�H�U�L�W�D�V����
�$�%�6�����$�P�H�U�L�F�D�Q���%�X�U�H�D�X���R�I���V�K�L�S�S�L�Q�J��

�������5�X�E�E�H�U���I�R�U���V�H�U�L�H�V���$���D�Q�G���%�����L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K
�������$�O�X�P�L�Q�L�X�P���I�R�U���V�H�U�L�H�V���$���V�L�]�H�������W�R�������D�Q�G���V�H�U�L�H�V���&���V�L�]�H�������W�R����
�������6�P�R�R�W�K���L�Q�W�H�U�L�R�U���V�X�U�I�D�F�H���L�Q���V�H�U�L�H�V���&���W�R���V�L�]�H���������$�O�X�P�L�Q�L�X�P���F�O�D�P�S�V���L�Q���D��
�J�U�R�R�Y�H�G���G�H�V�L�J�Q�����5�������–�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K���V�H�U�L�H�V���$���V�L�]�H�������W�R����

�7�K�H���R�U�G�H�U���F�R�G�H�V���I�R�U���5�6�%���F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���D�V���Z�H�O�O���D�V���I�R�U���F�R�P�S�O�H�W�H���W�X�E�H��
�F�O�D�P�S�V���L�Q�F�R�U�S�R�U�D�W�H���W�K�H���V�H�U�L�D�O���L�Q�G�L�F�D�W�L�R�Q�����P�D�W�H�U�L�D�O���G�H�V�F�U�L�S�W�L�R�Q���D�Q�G����
�L�Q�W�H�U�L�R�U���V�X�U�I�D�F�H��

Example of description:

�&�O�D�P�S���E�R�G�L�H�V

�$�F�F�H�V�V�R�U�L�H�V�������P�H�W�D�O���S�D�U�W�V

//  BESTELLZEICHEN //  ORDER CODES

R

AP AP

RA

K K

AN

Z1 Z1

NG GM

A A

M- -3

3 3

3F

CRVIF CRVIF

/

/ /

/20 20
Features
�)��� ���)�O�D�P�H��
protected
�&�5��� ���F�R�U�U�R�V�L�R�Q���U�H��
�W�D�U�G�D�Q�W���H���J�����6�K�����r��
� �������r�6�K�R�U�H

F

- -

ROHRSCHELLEN DIN 3015 TUBE CLAMPS DIN 3015
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�'�L�H���J�H�Q�D�Q�Q�W�H�Q���'�D�W�H�Q���V�L�Q�G���'�X�U�F�K�V�F�K�Q�L�W�W�V�Z�H�U�W�H���X�Q�G���J�H�O�W�H�Q��
�Q�X�U���D�O�V���X�Q�Y�H�U�E�L�Q�G�O�L�F�K�H���+�L�Q�Z�H�L�V�H�����D�X�F�K���L�Q���%�H�]�X�J���D�X�I���H�W�Z�D�L�J�H��
�6�F�K�X�W�]�U�H�F�K�W�H���'�U�L�W�W�H�U�����X�Q�G���E�H�I�U�H�L�H�Q���6�L�H���Q�L�F�K�W���Y�R�Q���G�H�U���H�L�J�H�Q�H�Q��
�3�U�¾�I�X�Q�J���G�H�U���Y�R�Q���X�Q�V���J�H�O�L�H�I�H�U�W�H�Q���3�U�R�G�X�N�W�H���D�X�I���L�K�U�H���(�L�J�Q�X�Q�J����

�'�L�H�V�H���:�H�U�W�H���N�¸�Q�Q�H�Q���Q�X�U���E�H�G�L�Q�J�W���]�X���.�R�Q�V�W�U�X�N�W�L�R�Q�V�]�Z�H�F�N�H�Q���Y�H�U��
wendet werden. 

�'�L�H���$�Q�Z�H�Q�G�X�Q�J���G�H�U���3�U�R�G�X�N�W�H���H�U�I�R�O�J�W���D�X�¡�H�U�K�D�O�E���X�Q�V�H�U�H�U��
�.�R�Q�W�U�R�O�O�P�¸�J�O�L�F�K�N�H�L�W�H�Q���X�Q�G���O�L�H�J�W���G�D�K�H�U���D�X�V�V�F�K�O�L�H�¡�O�L�F�K���L�Q���–�K�U�H�P��
�9�H�U�D�Q�W�Z�R�U�W�X�Q�J�V�E�H�U�H�L�F�K�����6�R�O�O�W�H���G�H�Q�Q�R�F�K���H�L�Q�H���+�D�I�W�X�Q�J���L�Q���)�U�D�J�H��
�N�R�P�P�H�Q�����V�R���L�V�W���G�L�H�V���I�¾�U���D�O�O�H���6�F�K�¦�G�H�Q���D�X�I���G�H�Q���:�H�U�W���G�H�U���Y�R�Q���X�Q�V��
�J�H�O�L�H�I�H�U�W�H�Q���X�Q�G���Y�R�Q���–�K�Q�H�Q���H�L�Q�J�H�V�H�W�]�W�H�Q���:�D�U�H���E�H�J�U�H�Q�]�W����

�6�H�O�E�V�W�Y�H�U�V�W�¦�Q�G�O�L�F�K���J�H�Z�¦�K�U�O�H�L�V�W�H�Q���Z�L�U���G�L�H���H�L�Q�Z�D�Q�G�I�U�H�L�H���4�X�D�O�L�W�¦�W��
�X�Q�V�H�U�H�U���3�U�R�G�X�N�W�H���Q�D�F�K���0�D�¡�J�D�E�H���X�Q�V�H�U�H�U���$�O�O�J�H�P�H�L�Q�H�Q���9�H�U�N�D�X�I�V����
�X�Q�G���/�L�H�I�H�U�E�H�G�L�Q�J�X�Q�J�H�Q����

�7�K�H���R�X�W�O�L�Q�H�G���S�D�U�W�L�F�X�O�D�U�V���D�U�H���D�S�S�U�R�[�L�P�D�W�H���Y�D�O�X�H�V���D�Q�G���D�U�H���R�Q�O�\��
�Y�D�O�L�G���D�V���U�H�I�H�U�H�Q�F�H�V�����Z�K�L�F�K���D�U�H���Q�R�W���E�L�Q�G�L�Q�J�����D�O�V�R���Z�L�W�K���U�H�J�D�U�G���W�R��
�S�R�V�V�L�E�O�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���R�I���W�K�L�U�G���S�D�U�W�L�H�V�����D�Q�G���W�K�H�\���G�R���Q�R�W���H�[�H�P�S�W��
�\�R�X���I�U�R�P���\�R�X�U���R�Z�Q���H�[�D�P�L�Q�D�W�L�R�Q���R�I���V�X�L�W�D�E�L�O�L�W�\���R�I���W�K�H���S�U�R�G�X�F�W�V��
�G�H�O�L�Y�H�U�H�G���E�\���X�V����

�7�K�H�U�H�I�R�U�H�����W�K�H�V�H���Y�D�O�X�H�V���F�D�Q���R�Q�O�\���E�H���X�V�H�G���L�Q���D���O�L�P�L�W�H�G���V�H�Q�V�H���I�R�U��
�F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���S�X�U�S�R�V�H�V����

�7�K�H���D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���S�U�R�G�X�F�W�V���L�V���F�D�U�U�L�H�G���R�X�W���R�X�W�V�L�G�H���R�X�U���F�R�Q��
�W�U�R�O�����D�Q�G���W�K�H�U�H�I�R�U�H�����L�V���H�[�F�O�X�V�L�Y�H�O�\���V�X�E�M�H�F�W���W�R���\�R�X�U���R�Z�Q���D�U�H�D���R�I��
�U�H�V�S�R�Q�V�L�E�L�O�L�W�\�����–�I�����K�R�Z�H�Y�H�U�����O�L�D�E�L�O�L�W�\���V�K�R�X�O�G���E�H���S�R�V�V�L�E�O�H�����L�W���Z�R�X�O�G��
�E�H���O�L�P�L�W�H�G���I�R�U���D�O�O���G�D�P�D�J�H�V���W�R���W�K�H���Y�D�O�X�H���R�I���W�K�H���J�R�R�G�V���V�X�S�S�O�L�H�G���E�\��
�X�V���D�Q�G���L�Q���X�V�H���E�\���\�R�X����

�–�W���J�R�H�V���Z�L�W�K�R�X�W���V�D�\�L�Q�J�����W�K�D�W���Z�H���J�X�D�U�D�Q�W�H�H���W�K�H���S�H�U�I�H�F�W�� 
�T�X�D�O�L�W�\���R�I���R�X�U���S�U�R�G�X�F�W�V���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���R�X�U���J�H�Q�H�U�D�O���V�D�O�H�V�� 
�D�Q�G���G�H�O�L�Y�H�U�\���F�R�Q�G�L�W�L�R�Q�V����

�$�Q�G�H�U�H���:�H�U�N�V�W�R�I�I�H���D�X�I���$�Q�I�U�D�J�H�������2�W�K�H�U���P�D�W�H�U�L�D�O�V���R�Q���U�H�T�X�H�V�W

ROHRSCHELLEN | DIN 3015 | WERKSTOFFEIGENSCHAFTEN
TUBE CLAMPS | DIN 3015 | MATERIAL PROPERTIES

MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN
MECHANICAL PROPERTIES

Polypropylen 
Polypropylene (PP)

Polyamid 
Polyamide (PA 6)

Aluminium 
Aluminium (Al)

Thermoplastisches Elastomer 
Thermoplastic elastomer

�'�L�F�K�W�H�������'�H�Q�V�L�W�\ 0,90 g/cm 3 1,10 g/cm 3 2,65 g/cm 3 0,97 g/cm 3

�.�H�U�E�V�F�K�O�D�J�]�¦�K�L�J�N�H�L�W���Q�D�F�K���&�K�D�U�S�\���E�H�L�������K�r�&
�–�P�S�D�F�W���Y�D�O�X�H���D�W�������K�r�&

7 kJ/m2

���–�6�2�������������H�$��
8 kJ/mm 2

���–�6�2�������������H�$��

�.�H�U�E�V�F�K�O�D�J�]�¦�K�L�J�N�H�L�W���Q�D�F�K���&�K�D�U�S�\���E�H�L���������K�r�&
�–�P�S�D�F�W���Y�D�O�X�H���D�W���������K�r�&

3 kJ/m2

���–�6�2�������������H�$��

�(���0�R�G�X�O�����=�X�J��
�0�R�G�X�O�X�V���R�I���H�O�D�V�W�L�F�L�W�\

1.400 N/mm 2

���–�6�2����������
2.000 N/mm 2

���–�6�2����������
72.000 N/mm 2

�6�W�U�H�F�N�V�S�D�Q�Q�X�Q�J���E�]�Z�����=�X�J�I�H�V�W�L�J�N�H�L�W�����5�P��
�<�L�H�O�G���V�W�U�H�V�V���U�H�V�S�����W�H�Q�V�L�O�H���V�W�U�H�Q�J�W�K�����5�P��

28 N/mm 2

���–�6�2����������
50 N/mm 2

���–�6�2����������
>240 N/mm 2 5,2 ... 8,8 N/mm 2

���$�6�7�0���'��������

THERMISCHE EIGENSCHAFTEN
THERMAL PROPERTIES

Polypropylen 
Polypropylene (PP)

Polyamid 
Polyamide (PA 6)

Aluminium 
Aluminium (Al)

Thermoplastisches Elastomer 
Thermoplastic elastomer

�7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J�N�H�L�W������
�7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���U�H�V�L�V�W�D�Q�F�H �������������������r�& ���������������������r�& ���������������������r�& ���������������������r�&

CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN
CHEMICAL PROPERTIES

Polypropylen 
Polypropylene (PP)

Polyamid 
Polyamide (PA 6)

Aluminium 
Aluminium (Al)

Thermoplastisches Elastomer 
Thermoplastic elastomer

�6�¦�X�U�H�Q�������:�H�D�N���D�F�L�G�V �E�H�G�L�Q�J�W���E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�O�L�P�L�W�H�G���U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�G�L�Q�J�W���E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�O�L�P�L�W�H�G���U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�G�L�Q�J�W���E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�O�L�P�L�W�H�G���U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�/�D�X�J�H�Q�����:�H�D�N���D�O�N�D�O�L�V �E�H�G�L�Q�J�W���E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�O�L�P�L�W�H�G���U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�G�L�Q�J�W���E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�O�L�P�L�W�H�G���U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�G�L�Q�J�W���E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�O�L�P�L�W�H�G���U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

Alkohole / Alcohol �E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�%�H�Q�]�L�Q�������3�H�W�U�R�O �E�H�G�L�Q�J�W���E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�O�L�P�L�W�H�G���U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�G�L�Q�J�W���E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�O�L�P�L�W�H�G���U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�0�L�Q�H�U�D�O���˜�O�������0�L�Q�H�U�D�O���R�L�O�V �E�H�G�L�Q�J�W���E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�O�L�P�L�W�H�G���U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�6�R�Q�V�W�L�J�H�V���˜�O�������2�W�K�H�U���R�L�O�V �E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J��
�U�H�V�L�V�W�D�Q�W

//  WERKSTOFFEIGENSCHAFTEN 
//  MATERIAL PROPERTIES
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Material:
Material: PA66-F

EN 45545-2

T01 EN ISO 4589-2: �6�D�X�H�U�V�W�R�•�J�H�K�D�O�W
�2�[�\�J�H�Q���–�Q�G�H�[ OI = 35,5 %

T10.03 EN ISO 5659-2: 25 kW/m 2 DS max. = 124

T12 NF X 70 100-1 & -2: 600 °C CITNLP = 0,51

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

Material:
Material: PP-F

EN 45545-2

T01 EN ISO 4589-2: �6�D�X�H�U�V�W�R�•�J�H�K�D�O�W
�2�[�\�J�H�Q���–�Q�G�H�[ OI = 38,7 %

T10.03 EN ISO 5659-2: 25 kW/m 2 DS max. = 48

T12.NF X 70 100-1 & -2: 600 °C CITNLP = 0,15

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�:�H�L�W�H�U�H���%�U�D�Q�G�V�F�K�X�W�]�S�U�¾�I�X�Q�J�H�Q���D�X�I���$�Q�I�U�D�J�H��
�)�X�U�W�K�H�U���I�L�U�H���V�D�I�H�W�\���W�H�V�W�V���R�Q���U�H�T�X�H�V�W��

SONDERWERKSTOFFE FÜR ROHR- UND SCHLAUCHSCHELLEN
SPECIAL MATERIALS FOR TUBE AND HOSE CLAMPS

//  VORBEUGENDER BRANDSCHUTZ 
//  PREVENTIVE FIRE PROTECTION
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Material:
Material: TPE-F

EN 45545-2

T01 EN ISO 4589-2 �6�D�X�H�U�V�W�R�•�J�H�K�D�O�W
�2�[�\�J�H�Q���–�Q�G�H�[ OI = 33,4 %

T10.03 EN ISO 5659-2: 25 kW/m 2 DS max. = 79

T12 NF X 70 100-1 & -2: 600 °C CITNLP = 0,15

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�(�U�I�¾�O�O�X�Q�J���G�H�V���$�Q�I�R�U�G�H�U�X�Q�J�V�V�D�W�]�H�V���5�������I�¾�U���G�L�H���*�H�I�¦�K�U�G�X�Q�J�V�V�W�X�I�H��
�&�R�P�S�O�L�D�Q�F�H���R�I���W�K�H���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W���V�H�W���5�������I�R�U���W�K�H���K�D�]�D�U�G���O�H�Y�H�O�� HL1 – HL2 – HL3

�:�H�L�W�H�U�H���%�U�D�Q�G�V�F�K�X�W�]�S�U�¾�I�X�Q�J�H�Q���D�X�I���$�Q�I�U�D�J�H��
�)�X�U�W�K�H�U���I�L�U�H���V�D�I�H�W�\���W�H�V�W�V���R�Q���U�H�T�X�H�V�W��

SONDERWERKSTOFFE FÜR ROHR- UND SCHLAUCHSCHELLEN
SPECIAL MATERIALS FOR TUBE AND HOSE CLAMPS
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1
2

3

4

SICHERHEIT 
MIT SYSTEM!

KORROSIONSHEMMEND UND SCHALLDÄMMEND  |  NACH DIN 3015LÖSUNGEN
SCHIFFSBAU UND OFFSHORE

SHIPBUILDING AND OFFSHORE SOLUTIONS
CORROSION-INHIBITING AND SOUND-ABSORBING  |  IN ACCORDANCE WITH DIN 3015

DIE LÖSUNG FÜR 
SCHIFFSBAU UND OFFSHORE

THE SHIPBUILDING AND 
OFFSHORE SOLUTION

• Vibrationsdämmung und Körperschall-
 entkopplung im System
• Korrosionsschutz getestet gemäß DIN EN ISO 9227
• Längere Standzeiten
• Höhere Wartungsintervalle
• Längere Lebensdauer der Rohre und

Hydraulikleitungen

• Systematic vibration insulation and structure-borne
sound insulation

�� �&�H�U�W�L�4���H�G���F�R�U�U�R�V�L�R�Q���L�Q�K�L�E�L�W�R�U���L�Q���O�L�Q�H���Z�L�W�K���'�–�1���(�1���–�6�2����������
• Longer service life
• Increased maintenance intervals
• Greater durability of tubes and hydraulic lines

• DNV���*�/

• ABS (American Bureau of shipping)

• Bureau Veritas

• Lloyd‘s Register of Shipping 

• DNV���*�/

• ABS (American Bureau of shipping)

• Bureau Veritas

• Lloyd‘s Register of Shipping 

IN DER NORM KONFORM
ZULASSUNGEN 

STANDARDS COMPLIANCE
APPROVALS 

DER KORROSIONSHEMMER 
ROHRSCHELLEN AUS PP-CR®

THE CORROSION INHIBITOR 
TUBE CLAMPS MADE FROM PP-CR®

EDELSTAHLROHR (1.4571) NACH 4500 STD. SALZSPRÜHNEBELTEST

STAINLESS STEEL TUBE (1.4571) AFTER 4,500 HOURS SALT SPRAY TESTSTAINLESS STEEL TUBE (1.4571) AFTER 4,500 HOURS SALT SPRAY TESTSTAINLESS STEEL TUBE (1.4571) AFTER 4,500 HOURS SALT SPRAY TEST

Resultat mit
Standard-Polypropylen

Result with 
standard polypropylene

Resultat mit PP-CR®

Result with PP -CR®

���� Rohrschellen mit��
Schalldämmeinlage 

���� Rohrschellen Serie 2+5 

���� PP-CR®-Schelle 

���� Rundstahlbügel

���� Tube clamps with noise protection��
insert 

���� Tube clamps series 2+5 

���� PP-CR® tube clamp 

���� U-bolt

PRODUKTE
PRODUCTS
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�� �&�H�U�W�L�4���H�G���F�R�U�U�R�V�L�R�Q���L�Q�K�L�E�L�W�R�U���L�Q���O�L�Q�H���Z�L�W�K���'�–�1���(�1���–�6�2����������

���*�/ ���*�/

STAINLESS STEEL TUBE (1.4571) AFTER 4,500 HOURS SALT SPRAY TESTSTAINLESS STEEL TUBE (1.4571) AFTER 4,500 HOURS SALT SPRAY TEST

���� ��

����

����

����

���� ��

����

����

����

DIE VORTEILE THE ADVANTAGES
• Mehr Sicherheit für Schienenfahrzeuge
• Flammgeschützt nach EN 45545-2,

UL 94
• System 2+5. Nur 2 Baugrößen für die

�5�R�K�U�G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�����K���K�����K�P�P
• Platten und Schienen in Stahl und Edelstahl

• Improved railway vehicle safety
• Flame protected in accordance with EN 45545-2,

UL 94
�� ���������V�\�V�W�H�P�����2�Q�O�\�������V�L�]�H�V���I�R�U���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�V�����������������P�P
• Plates and rails in steel and stainless steel

• EN 45545-2
• UL 94

• EN 45545-2
• UL 94

Das bekannte Rohrschellen-Programm von RSB ® ist jetzt 
�G�X�U�F�K���G�L�H���5���D�P�P�J�H�V�F�K�¾�W�]�W�H���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J���G�L�H���L�G�H�D�O�H���/�¸�V�X�Q�J��
für den Transport- und Railway-Markt. Das bedeutet mehr 
�6�L�F�K�H�U�K�H�L�W���X�Q�G���(�]�����]�L�H�Q�]���I�¾�U���6�F�K�L�H�Q�H�Q�I�D�K�U�]�H�X�J�H��

The well-known tube clamp range from RSB ® has just got
�E�L�J�J�H�U�����1�R�Z���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���D�V���D���5���D�P�H���S�U�R�W�H�F�W�H�G���Y�H�U�V�L�R�Q�����L�W���L�V���W�K�H��
ideal solution for the transport and railway market. This
�P�H�D�Q�V���L�P�S�U�R�Y�H�G���V�D�I�H�W�\���D�Q�G���H�]�����F�L�H�Q�F�\���I�R�U���U�D�L�O���Y�H�K�L�F�O�H�V��

MIT SYSTEM 
FÜR HÖHERE SICHERHEIT!

SYSTEMATIC
FOR IMPROVED SAFETY!

IN DER NORM KONFORM
FLAMMGESCHÜTZTE ROHRSCHELLEN
NACH DIN 3015 GEPRÜFT GEMÄSS

STANDARDS COMPLIANCE
FLAME PROTECTED TUBE CLAMPS
DIN 3015 CERTIFICATION IN LINE WITH

PRODUKTE 
PRODUCTS
���� Multischelle Serie A 

���� Rohrschelle Serie A 

���� Visitec  

���� Multiclamp series A

���� Tube clamp series A 

���� Visitec  
1

2

3

SICHERHEIT 
MIT SYSTEM!

FÜR ERHÖHTE SICHERHEIT VON SCHIENEN-
FAHRZEUGEN  |  NACH DIN 3015ROHRSCHELLEN

FLAMMGESCHÜTZTE 

FLAME PROTECTED TUBE CLAMPS
FOR IMPROVED RAILWAY VEHICLE SAFETY  |  IN ACCORDANCE WITH DIN 3015
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Montage auf Anschweißplatten
�$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H�Q���D�X�I���H�L�Q�H�U���P�L�W���G�H�U���%�H�O�D�V�W�X�Q�J���D�E�J�H�V�W�L�P�P�W�H�Q���8�Q��
�W�H�U�O�D�J�H���D�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�H�Q�����+�L�H�U�E�H�L���L�V�W���D�X�I���G�L�H���$�X�V�U�L�F�K�W�X�Q�J���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H���]�X��
�D�F�K�W�H�Q�����8�Q�W�H�U�H���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H���D�X�I���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H���N�O�H�P�P�H�Q�����5�R�K�U��
�H�L�Q�O�H�J�H�Q�����]�Z�H�L�W�H���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H���D�X�I�V�H�W�]�H�Q���X�Q�G���P�L�W���G�H�Q���6�F�K�U�D�X�E�H�Q��
�I�H�V�W�]�L�H�K�H�Q�����$�X�I���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J���D�F�K�W�H�Q�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���G�¾�U�I�H�Q���V�L�F�K��
�Q�D�F�K���G�H�U���0�R�Q�W�D�J�H���Q�L�F�K�W���E�H�U�¾�K�U�H�Q�������1�L�F�K�W���P�L�W���D�X�I�J�H�V�H�W�]�W�H�U���.�X�Q�V�W��
�V�W�R�•���6�F�K�H�O�O�H���V�F�K�Z�H�L�¡�H�Q�����9�H�U�O�¦�Q�J�H�U�W�H���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H�Q���N�¸�Q�Q�H�Q���P�L�W��
�G�H�U���8�Q�W�H�U�O�D�J�H���Y�H�U�V�F�K�U�D�X�E�W���Z�H�U�G�H�Q����

Montage auf Tragschienen
�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���V�L�Q�G���L�Q���Y�L�H�U���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H�Q���+�¸�K�H�Q���Y�H�U�I�¾�J�E�D�U���X�Q�G��
�Z�H�U�G�H�Q���Z�D�K�O�Z�H�L�V�H���L�Q���6�W�¾�F�N�H�Q���]�X�������R�G�H�U�������P���J�H�O�L�H�I�H�U�W��
�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H���D�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�H�Q���R�G�H�U���P�L�W���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J�V�Z�L�Q�N�H�O���D�Q�V�F�K�U�D�X��
�E�H�Q�����7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q�P�X�W�W�H�U�Q���L�Q���6�F�K�L�H�Q�H���H�L�Q�I�¾�K�U�H�Q���X�Q�G���E�L�V���]�X�P��
�$�Q�V�F�K�O�D�J���G�U�H�K�H�Q�����%�H�L���V�F�K�Z�H�U�H�U���%�D�X�U�H�L�K�H���Q�X�U���H�L�Q�V�F�K�L�H�E�H�Q��
�8�Q�W�H�U�H���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H���D�X�I���7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q�P�X�W�W�H�U�Q���D�X�I�N�O�H�P�P�H�Q�����5�R�K�U��
�H�L�Q�O�H�J�H�Q�����]�Z�H�L�W�H���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H���D�X�I�V�H�W�]�H�Q���X�Q�G���P�L�W���G�H�Q���6�F�K�U�D�X�E�H�Q��
�I�H�V�W�]�L�H�K�H�Q�����9�R�U���G�H�P���)�H�V�W�]�L�H�K�H�Q���G�H�U���6�F�K�U�D�X�E�H�Q���L�V�W���H�L�Q�H���3�R�V�L�W�L�R�Q�L�H��
�U�X�Q�J���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H���P�¸�J�O�L�F�K�����$�X�I���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J���D�F�K�W�H�Q�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�G�¾�U�I�H�Q���V�L�F�K���Q�D�F�K���0�R�Q�W�D�J�H���Q�L�F�K�W���E�H�U�¾�K�U�H�Q������

Aufbaumontage 
�5�6�%���6�F�K�H�O�O�H�Q���H�U�O�D�X�E�H�Q���G�L�H���0�R�Q�W�D�J�H���P�H�K�U�H�U�H�U���6�F�K�H�O�O�H�Q���J�O�H�L�F�K�H�U��
�%�D�X�J�U�¸�¡�H�����D�X�F�K���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H�U���5�R�K�U�G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���¾�E�H�U�H�L�Q�D�Q�G�H�U����
�'�L�H���$�X�I�E�D�X�P�R�Q�W�D�J�H���H�U�I�R�O�J�W���G�X�U�F�K���V�S�H�]�L�H�O�O�H���$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H�Q�����G�L�H��
�G�X�U�F�K���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�S�O�D�W�W�H�Q���J�H�J�H�Q���9�H�U�G�U�H�K�H�Q���J�H�V�L�F�K�H�U�W���Z�H�U�G�H�Q����
�8�Q�W�H�U�H���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H���D�X�I���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H���R�G�H�U���7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H���D�X�I��
�N�O�H�P�P�H�Q�����5�R�K�U���H�L�Q�O�H�J�H�Q�����R�E�H�U�H���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H���D�X�I�V�H�W�]�H�Q���X�Q�G���P�L�W��
�$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���I�H�V�W�]�L�H�K�H�Q�����'�L�H���$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H���U�D�J�W���¾�E�H�U���G�L�H��
�R�E�H�U�H���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H���K�L�Q�D�X�V�����'�X�U�F�K���$�X�5�H�J�H�Q���H�L�Q�H�V���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�E�O�H��
�F�K�H�V���Z�L�U�G���H�L�Q���9�H�U�G�U�H�K�H�Q���G�H�U���$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H���Y�H�U�K�L�Q�G�H�U�W�����=�Z�H�L�W�H��
�5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H���D�X�I���G�L�H���$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���D�X�I�N�O�H�P�P�H�Q���X���V���Z��

Assembly on metal welding plates
�3�O�D�F�H���Z�H�O�G�L�Q�J���S�O�D�W�H�V���R�Q���D���E�D�V�H���D�S�S�U�R�S�U�L�D�W�H���I�R�U���W�K�H���O�R�D�G�����0�D�N�H���V�X�U�H��
�W�K�D�W���W�K�H���F�O�D�P�S�V���D�U�H���S�U�R�S�H�U�O�\���D�O�L�J�Q�H�G�����&�O�D�P�S���O�R�Z�H�U���F�O�D�P�S���K�D�O�I���R�Q�W�R��
�Z�H�O�G�L�Q�J���S�O�D�W�H�����L�Q�V�H�U�W���W�X�E�H�����S�O�D�F�H���X�S�S�H�U���F�O�D�P�S�����K�D�O�I���R�Q�W�R���O�R�Z�H�U���K�D�O�I��
�D�Q�G���I�D�V�W�H�Q���Z�L�W�K���W�K�H���V�F�U�H�Z�V�����$�W�W�H�Q�W�L�R�Q���P�X�V�W���E�H���S�D�L�G���W�R�����W�K�H���S�U�H�V�W�U�H�V�V��
���D�I�W�H�U���F�R�P�S�O�H�W�H�G���D�V�V�H�P�E�O�\�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���P�X�V�W���Q�R�W���E�H���L�Q���F�R�Q�W�D�F�W����
�'�R���Q�R�W���Z�H�O�G���Z�L�W�K���4�W�W�H�G���S�O�D�V�W�L�F���F�O�D�P�S�����(�[�W�H�Q�G�H�G���Z�H�O�G�L�Q�J���S�O�D�W�H�V���P�D�\��
�E�H�����V�F�U�H�Z�I�D�V�W�H�Q�H�G���W�R���W�K�H���E�D�V�H������

Assembly on mounting rails
�0�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O�V���D�U�H���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���I�R�X�U�����G�L�•�H�U�H�Q�W���K�H�L�J�K�W�V���D�Q�G���F�R�P�H���L�Q��
�S�L�H�F�H�V���R�I�����P���R�U�������P���O�H�Q�J�W�K�����D�V���U�H�T�X�L�U�H�G�����:�H�O�G���R�Q���P�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O���R�U��
�V�F�U�H�Z���I�D�V�W�H�Q���Z�L�W�K���I�D�V�W�H�Q�L�Q�J���D�Q�J�O�H���E�U�D�F�N�H�W�����–�Q�V�H�U�W���P�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O���Q�X�W�V��
�L�Q���U�D�L�O���D�Q�G���W�X�U�Q���X�Q�W�L�O���V�W�R�S�����)�R�U���K�H�D�Y�\���G�X�W�\���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���V�H�U�L�H�V�����Q�X�W�V��
�D�U�H���V�L�P�S�O�\���S�X�V�K�H�G���L�Q�����&�O�D�P�S���O�R�Z�H�U���F�O�D�P�S���K�D�O�I���R�Q���P�R�X�Q�W�L�Q�J�����U�D�L�O���Q�X�W�V����
�L�Q�V�H�U�W���W�X�E�H�����S�O�D�F�H���X�S�S�H�U���F�O�D�P�S���K�D�O�I���R�Q�W�R���O�R�Z�H�U���K�D�O�I���D�Q�G���I�D�V�W�H�Q���Z�L�W�K���W�K�H��
�V�F�U�H�Z�V�����%�H�I�R�U�H���I�D�V�W�H�Q�L�Q�J���W�K�H���V�F�U�H�Z�V�����W�K�H���F�O�D�P�S���P�D�\���V�W�L�O�O���E�H���S�R�V�L�W�L�R�Q�H�G����
�$�W�W�H�Q�W�L�R�Q���P�X�V�W���E�H���S�D�L�G���W�R���W�K�H���S�U�H�V�W�U�H�V�V�����D�I�W�H�U���F�R�P�S�O�H�W�H�G���D�V�V�H�P�E�O�\���� 
�W�K�H���F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���P�X�V�W���Q�R�W���E�H���L�Q���F�R�Q�W�D�F�W����

Stacking assembly 
�5�6�%���&�O�D�P�S�V���D�O�O�R�Z���W�K�H���D�V�V�H�P�E�O�\���R�I���P�X�O�W�L�S�O�H���F�O�D�P�S�V���R�I���W�K�H���V�D�P�H��
�F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���V�L�]�H���D�Q�G���R�I���G�L�•�H�U�H�Q�W���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�V���R�Q�H���D�E�R�Y�H���W�K�H���R�W�K�H�U����
�7�K�H���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���D�V�V�H�P�E�O�\���L�V���F�D�U�U�L�H�G���R�X�W���Z�L�W�K���V�S�H�F�L�D�O���4�[�L�Q�J���V�F�U�H�Z�V���W�K�D�W��
�D�U�H���V�H�F�X�U�H�G���D�J�D�L�Q�V�W���W�Z�L�V�W�L�Q�J���E�\���D�S�S�O�\�L�Q�J���D���O�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H�����&�O�D�P�S���O�R�Z�H�U��
�F�O�D�P�S���K�D�O�I���R�Q���Z�H�O�G�L�Q�J���S�O�D�W�H���R�U���P�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O���U�H�V�S�H�F�W�L�Y�H�O�\�����L�Q�V�H�U�W���W�X�E�H����
�S�O�D�F�H���X�S�S�H�U���F�O�D�P�S���K�D�O�I���R�Q���O�R�Z�H�U���K�D�O�I���D�Q�G���I�D�V�W�H�Q���Z�L�W�K���4�[�L�Q�J���V�F�U�H�Z�V�����7�K�H��
�4�[�L�Q�J���V�F�U�H�Z���M�X�W�V���R�X�W���I�U�R�P���W�K�H���X�S�S�H�U���F�O�D�P�S���K�D�O�I�����7�K�H���D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q���R�I���D��
�O�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H���V�H�F�X�U�H�O�\���I�D�V�W�H�Q�V���W�K�H���4�[�L�Q�J���V�F�U�H�Z���D�Q�G���S�U�H�Y�H�Q�W�V���W�Z�L�V�W�L�Q�J����
�&�O�D�P�S���R�Q���V�H�F�R�Q�G���F�O�D�P�S���K�D�O�I���R�Q���W�R���W�K�H���4�[�L�Q�J���V�F�U�H�Z�V���H�W�F��

//  MONTAGE 
//  ASSEMBLY INSTRUCTION

Deckplatte
�&�R�Y�H�U���S�O�D�W�H

�6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�E�O�H�F�K
�/�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H

Rohrschelle
Tube clamp

�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H
�0�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O

�$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H
Weld plate

Schraube
Screw

Rohrschelle
Tube clamp

�$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H
�6�W�D�F�N�L�Q�J���E�R�O�W

Rohrschelle
Tube clamp

Schraube
Screw

Rohrschelle
Tube clamp

Deckplatte
�&�R�Y�H�U���S�O�D�W�H

�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���0�X�W�W�H�U
�5�D�L�O���Q�X�W

�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H
�0�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O

ROHRSCHELLEN DIN 3015 TUBE CLAMPS DIN 3015
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�'�L�H���D�Q�J�H�J�H�E�H�Q�H�Q���6�F�K�U�D�X�E�H�Q�D�Q�]�X�J�V�P�R�P�H�Q�W�H���X�Q�G���D�[�L�D�O�H�Q���5�R�K�U�K�D�O�W�H�N�U�¦�I�W�H���E�H�]�L�H�K�H�Q���V�L�F�K��
�D�X�I���0�R�Q�W�D�J�H���P�L�W���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H�Q�����'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q���X�Q�G���$�X�¡�H�Q�V�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���Q�D�F�K���–�6�2��
�����������������������'�–�1�����������������������'�L�H���D�[�L�D�O�H���5�R�K�U�K�D�O�W�H�N�U�D�I�W�����J�H�P�¦�¡���'�–�1�������������7�H�L�O�����������L�V�W���H�L�Q���0�L�W�W�H�O�Z�H�U�W����
�H�U�P�L�W�W�H�O�W���D�X�V���G�U�H�L���9�H�U�V�X�F�K�H�Q���E�H�L�������r�&���P�L�W���H�L�Q�H�P���6�W�D�K�O�U�R�K�U���Q�D�F�K���'�–�1�������������D�X�V���6�W�����������E�H�L���G�H�P��
�+�D�I�W�U�H�L�E�X�Q�J���Y�R�U�D�X�V�J�H�V�H�W�]�W���Z�L�U�G�����%�H�L���%�H�O�D�V�W�X�Q�J���G�H�U���5�6�%���6�F�K�H�O�O�H���L�Q���D�[�L�D�O�H�U���5�R�K�U�U�L�F�K�W�X�Q�J���P�L�W���G�H�U��
�D�Q�J�H�J�H�E�H�Q�H�Q���3�U�¾�I�N�U�D�I�W�����)�����J�O�H�L�W�H�W���G�D�V���5�R�K�U���L�Q���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H���Q�L�F�K�W��
�7�K�H���L�Q�G�L�F�D�W�H�G���V�F�U�H�Z���W�L�J�K�W�H�Q�L�Q�J���W�R�U�T�X�H���D�Q�G���D�[�L�D�O���S�L�S�H���V�K�H�D�U�L�Q�J���I�R�U�F�H�V���U�H�I�H�U���W�R���W�K�H���D�V�V�H�P�E�O�\���Z�L�W�K��
�Z�H�O�G���S�O�D�W�H�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���E�R�O�W�V���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���–�6�2�������������������������'�–�1����������������������
�7�K�H���D�[�L�D�O���S�L�S�H���V�K�H�D�U�L�Q�J���I�R�U�F�H�����D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���'�–�1���������������S�D�U�W�����������L�V���D�Q���D�Y�H�U�D�J�H���Y�D�O�X�H�����G�H�W�H�U�P�L�Q�H�G��
�E�\���W�K�U�H�H���W�H�V�W�V���P�D�G�H���Z�L�W�K���D���V�W�H�H�O���S�L�S�H���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���'�–�1�������������R�I���6�W�����������I�R�U���Z�K�L�F�K���V�W�D�W�L�F���I�U�L�F�W�L�R�Q���L�V��
�S�U�H�V�X�S�S�R�V�H�G�����W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���G�X�U�L�Q�J���W�H�V�W�V���������r�&�������:�K�H�Q���O�R�D�G�L�Q�J���W�K�H���5�6�%���F�O�D�P�S���Z�L�W�K���W�K�H���L�Q�G�L�F�D�W�H�G��
�W�H�V�W���I�R�U�F�H�����)�����L�Q���D�[�L�D�O���S�L�S�H���G�L�U�H�F�W�L�R�Q�����W�K�H���S�L�S�H���G�R�H�V���Q�R�W���V�O�L�G�H���L�Q���W�K�H���F�O�D�P�S��

ROHRSCHELLEN | DIN 3015 | TECHNISCHE DATEN
TUBE CLAMPS | DIN 3015 | TECHNICAL DATA

Leichte Baureihe �����'�–�1���������������7�H�L�O������������Light series �����'�–�1���������������S�D�U�W������

GRÖSSE
SIZE

Befestigungs-
schraube

Fixing screw
ISO 4014/4017
(DIN 931/933)

Polypropylen / Polypropylene Polyamid / Polyamide Aluminium / Aluminium

Schraubenanzugs-
moment (Nm)

Screw tightening
torque (Nm)

Rohrhaltekraft F 
(kN)

Pipe shearing force F 
(kN)

Schraubenanzugs-
moment (Nm)

Screw tightening
torque (Nm)

Rohrhaltekraft F 
(kN)

Pipe shearing force F 
(kN)

Schraubenanzugs-
moment (Nm)

Screw tightening
torque (Nm)

Rohrhaltekraft F 
(kN)

Pipe shearing force F 
(kN)

0

M 6

8 0,6 10 0,6

1 8 1,1 10 0,7 12 4,2

2 8 1,2 10 0,8 12 4,3

3 8 1,4 10 1,6 12 4,8

4 8 1,5 10 1,7 12 5,0

5 8 1,9 10 2,0 12 7,3

6 8 2,0 10 2,5 12 8,9

Schwere Baureihe �����'�–�1���������������7�H�L�O���������� Heavy series �����'�–�1���������������S�D�U�W������

GRÖSSE
SIZE

Befestigungs-
schraube

Fixing screw
ISO 4014/4017
(DIN 931/933)

Polypropylen / Polypropylene Polyamid / Polyamide Aluminium / Aluminium

Schraubenanzugs-
moment (Nm)

Screw tightening 
torque (Nm)

Rohrhaltekraft F 
(kN)

Pipe shearing force F 
(kN)

Schraubenanzugs-
moment (Nm)

Screw tightening 
torque (Nm)

Rohrhaltekraft F 
(kN)

Pipe shearing force F 
(kN)

Schraubenanzugs-
moment (Nm)

Screw tightening 
torque (Nm)

Rohrhaltekraft F 
(kN)

Pipe shearing force F 
(kN)

1

M 10

12 1,6 20 4,2 30 12,1

2 12 2,9 20 4,5 30 15,1

3 15 3,3 25 5,1 35 15,5

4 M 12 30 8,2 40 9,3 55 29,4

5 M 16 45 11,0 55 15,8 120 34,8

6 M 20 80 14,0 150 21,0 220 50,0

7 M 24 110 28,0 200 32,0 250 70,6

8

M 30

180 40,0 350 48,0 500 84,5

9 200 119,0 370 125,0 500 181,5

10 270 168,0 450 180,0 600 244,5

Doppel-Baureihe �����'�–�1���������������7�H�L�O���������� Double series �����'�–�1���������������S�D�U�W������

GRÖSSE
SIZE

Befestigungs-
schraube

Fixing screw
ISO 4014/4017
(DIN 931/933)

Polypropylen / Polypropylene Polyamid / Polyamide

Schraubenanzugs-
moment (Nm)

Screw tightening
torque (Nm)

Rohrhaltekraft F 
(kN)

Pipe shearing force F 
(kN)

Schraubenanzugs-
moment (Nm)

Screw tightening
torque (Nm)

Rohrhaltekraft F 
(kN)

Pipe shearing force F 
(kN)

1 M 6 5 0,9 6 0,9

2

M 8

12 2,1 12 2,2

3 12 1,9 12 2,0

4 12 2,7 12 2,9

5 8 1,7 8 2,5

//  SCHRAUBENANZUGSMOMENTE UND AXIALE ROHRHALTEKRÄFTE 
//  SCREW TIGHTENING TORQUE AND AXIAL PIPE SHEARING FORCES
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A
�'�L�H���G�H�Q���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G�H�Q���5�R�K�U�D�X�¡�H�Q�G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�Q���]�X�J�H��
�R�U�G�Q�H�W�H�Q���6�F�K�H�O�O�H�Q�D�E�V�W�¦�Q�G�H���V�L�Q�G���5�L�F�K�W�Z�H�U�W�H���I�¾�U���V�W�D�W�L�V�F�K�H��
�%�H�O�D�V�W�X�Q�J��

�7�K�H���F�O�D�P�S���S�L�W�F�K�H�V���D�V�V�L�J�Q�H�G���W�R���W�K�H���U�H�V�S�H�F�W�L�Y�H���R�X�W�V�L�G�H���S�L�S�H��
�G�L�D�P�H�W�H�U�V���D�U�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���Y�D�O�X�H�V���I�R�U���V�W�D�W�L�F���O�R�D�G��

�5�R�K�U�E�¸�J�H�Q���V�L�Q�G���X�Q�P�L�W�W�H�O�E�D�U���Y�R�U���X�Q�G���K�L�Q�W�H�U���G�H�P�� 
�%�R�J�H�Q���P�L�W���5�6�%���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���]�X���E�H�I�H�V�W�L�J�H�Q��

�3�L�S�H���E�H�Q�G�V���P�X�V�W���E�H���I�L�[�H�G���Z�L�W�K���5�6�%���S�L�S�H���F�O�D�P�S�V���L�P�P�H�G�L�D��
�W�H�O�\���L�Q���I�U�R�Q�W���R�I���D�Q�G���E�H�K�L�Q�G���W�K�H���E�H�Q�G��

ROHRSCHELLEN | DIN 3015, TEIL 1 | TECHNISCHE DATEN
TUBE CLAMPS | DIN 3015, PART 1 | TECHNICAL DATA

//  EMPFOHLENER SCHELLENABSTAND 
//  RECOMMENDED CLAMP PITCH

//  ROHRBOGENMONTAGE 
//  PIPE BEND ASSEMBLY

Rohraußendurchmesser (mm)
�2�X�W�V�L�G�H���S�L�S�H���G�L�D�P�H�W�H�U�����P�P��

�6�F�K�H�O�O�H�Q�D�E�V�W�D�Q�G���$�����P��
�&�O�D�P�S���S�L�W�F�K���$�����P��

 6,0 – 12,7 1,0

 12,7 – 22,0 1,2

 22,0 – 32,0 1,5

 32,0 – 38,0 2,0

 38,0 – 57,0 2,7

 57,0 – 75,0 3,0

 75,0 – 76,1 3,5

 76,1 – 88,9 3,7

 88,9 – 102,0 4,0

 102,0 – 114,0 4,5

 114,0 – 168,0 5,0

 168,0 – 219,0 6,0

 219,0 – 324,0 6,7

 324,0 – 356,0 7,0

 356,0 – 406,0 7,5
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ROHRSCHELLEN SERIE A
//  02

TUBE CLAMPS SERIES A

//  ABMESSUNGEN UND GEWICHTE 
VON KOMPLETTSCHELLEN (MM)

//  DIMENSIONS AND WEIGHTS  
OF TUBE CLAMPS, COMPLETE (MM)

GRÖSSE
SIZE

A B C D
E F G GEWICHT / 10 STK.

WEIGHT / 10 PCS.
�5�$�3�5�����[�[�[�����N�J��

0 30 28 28 3 16,5 16,2 33 32,4 37 36,4 0,66

1 36 34 34 3 16,5 16,2 33 32,4 37 36,4 0,82

2 42 42 40 3 19,5 19,1 39 38,2 43 42,2 0,98

3 50 49 48 3 20,5 20 41 40 45 44 1,14

4 59 59 57 3 24 23,4 48 46,8 52 50,8 1,36

5 72 71 70 3 32 31,4 64 62,8 68 66,8 1,83

6 88 86 86 3 36 35,4 72 70,8 76 74,8 2,22

7 122 121 120 5 51,8 51 103,6 102 107,6 106 4,55

8 148 147 146 5 63,8 63 127,6 126 131,6 130 6,18

Rippen
Grooved

Rippen
Grooved

Rippen
Grooved

Glatt
Smooth

Glatt
Smooth

�'�D�V���*�H�Z�L�F�K�W���Z�X�U�G�H���P�L�W���G�H�P���N�O�H�L�Q�V�W�H�Q���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�����V�L�H�K�H���.�D�W�D�O�R�J�����X�Q�G���G�H�U���6�W�D�Q�G�D�U�G���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J���G�H�U���6�W�D�K�O�W�H�L�O�H���G�H�U���M�H�Z�H�L�O�L�J�H�Q���*�U�¸�¡�H���L�Q���O�R�V�H�P���=�X�V�W�D�Q�G���H�U�P�L�W�W�H�O�W��
�7�K�H���Z�H�L�J�K�W���Z�D�V���G�H�W�H�U�P�L�Q�H�G���Z�L�W�K���W�K�H���V�P�D�O�O�H�V�W���G�L�D�P�H�W�H�U�����V�H�H���F�D�W�D�O�R�J�X�H�����D�Q�G���W�K�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���P�R�G�H�O���R�I���W�K�H���V�W�H�H�O���S�D�U�W�V���R�I���W�K�H���U�H�V�S�H�F�W�L�Y�H���T�X�D�Q�W�L�W�\���L�Q���E�X�O�N��

Glatt
Smooth
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PP-CR®

�$�X�I���*�U�X�Q�G�O�D�J�H���G�H�V���E�H�Z�¦�K�U�W�H�Q���3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�V���Z�X�U�G�H���G�D�V���3�3���&�5�� 
�H�Q�W�Z�L�F�N�H�O�W��

�(�L�Q���V�S�H�]�L�H�O�O�H�U���.�R�U�U�R�V�L�R�Q�V���–�Q�K�L�E�L�W�R�U���Y�H�U�]�¸�J�H�U�W���H�•�H�N�W�L�Y���G�L�H���%�L�O�G�X�Q�J���Y�R�Q��
�6�S�D�O�W�N�R�U�U�R�V�L�R�Q���]�Z�L�V�F�K�H�Q���G�H�Q���6�F�K�H�O�O�H�Q�N�¸�U�S�H�U�Q���X�Q�G���G�H�U���9�H�U�U�R�K�U�X�Q�J��

�'�L�H�V�H���N�R�U�U�R�V�L�R�Q�V�Y�H�U�]�¸�J�H�U�W�H�Q���(�L�J�H�Q�V�F�K�D�I�W�H�Q���Z�X�U�G�H�Q���L�Q���6�D�O�]�V�S�U�¾�K�Q�H��
�E�H�O�W�H�V�W�V���J�H�P�¦�¡���'�–�1���(�1���–�6�2�������������J�H�W�H�V�W�H�W���X�Q�G���Q�D�F�K�J�H�Z�L�H�V�H�Q��

�5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���D�X�V���3�3���&�5���V�L�Q�G���L�Q���D�O�O�H�Q���6�W�D�Q�G�D�U�G�E�D�X�J�U�¸�¡�H�Q���X�Q�V�H�U�H�V��
�E�H�Z�¦�K�U�W�H�Q���5�6�%���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q�V�\�V�W�H�P�V���H�U�K�¦�O�W�O�L�F�K��

�5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���D�X�V���3�3���&�5���V�L�Q�G���L�Q���G�H�U���)�D�U�E�H���V�F�K�L�H�I�H�U�J�U�D�X���Y�H�U�I�¾�J�E�D�U��

DIE LÖSUNG  
FÜR KORROSIONSGEFÄHRDETE ANWENDUNGEN
THE SOLUTION  
FOR SUSCEPTIBLE TO CORROSION APPLICATIONS

�3�3���&�5���K�D�V���E�H�H�Q���G�H�Y�H�O�R�S�H�G���E�D�V�H�G���R�Q���R�X�U���D�S�S�U�R�Y�H�G�� 
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��

�&�U�H�Y�L�F�H���F�R�U�U�R�V�L�R�Q���E�H�W�Z�H�H�Q���W�K�H���F�O�D�P�S�K�D�O�Y�H�V���D�Q�G���W�K�H���W�X�E�H���L�V�� 
�H�•�H�F�W�L�Y�H�O�\���U�H�W�D�U�G�H�G���E�\���D���V�S�H�F�L�D�O���F�R�U�U�R�V�L�R�Q���L�Q�K�L�E�L�W�R�U��

�7�K�H�V�H���S�U�R�S�H�U�W�L�H�V���K�D�Y�H���E�H�H�Q���W�H�V�W�H�G���D�Q�G���V�X�F�F�H�V�V�I�X�O�O�\���D�S�S�U�R�Y�H�G�� 
�L�Q���D���V�D�O�W���V�S�U�D�\���W�H�V�W���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���'�–�1���(�1���–�6�2������������

�7�X�E�H���&�O�D�P�S�V���P�D�G�H���R�I���3�3���&�5���D�U�H���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���D�O�O���V�W�D�Q�G�D�U�G�� 
�G�L�P�H�Q�V�L�R�Q�V���R�I���R�X�U���D�S�S�U�R�Y�H�G���5�6�%���7�8�%�(���&�/�$�0�3���U�D�Q�J�H��

�7�X�E�H���&�O�D�P�S�V���P�D�G�H���R�I���3�3���&�5���D�U�H���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�O�D�W�H���J�U�D�\���F�R�O�R�X�U��
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DER KORROSIONSHEMMER –  
ROHRSCHELLEN AUS PP-CR®

THE CORROSION INHIBITOR – 
TUBE CLAMPS MADE OF PP-CR®

Schellengröße 
clamp size

Rohr-AD mm 
O.D. mm

1 Stück / 2 Schellenhälften

1 part / 2 clamp-halves

d1 RAPG

1

�D�D��
�D�D��
�D�D������
�D�D��
�D�D������
�D����
�D����
�D��������

RAPG-104/CR
RAPG-106/CR
RAPG-106,4/CR
RAPG-108/CR
RAPG-109,5/CR
RAPG-110/CR
RAPG-112/CR
RAPG-112,7/CR

2

�D��������
�D��������
�D����
�D����
�D����
�D��������
�D����

RAPG-212,7/CR
RAPG-213,5/CR
RAPG-214/CR
RAPG-215/CR
RAPG-216/CR
RAPG-217,2/CR
RAPG-218/CR

3

�D����
�D����
�D��������
�D����
�D����
�D����
�D��������

RAPG-319/CR
RAPG-320/CR
RAPG-321,3/CR
RAPG-322/CR
RAPG-323/CR
RAPG-325/CR
RAPG-325,4/CR

4
�D��������
�D����
�D����

RAPG-426,9/CR
RAPG-428/CR
RAPG-430/CR

5

�D����
�D��������
�D����
�D����
�D����
�D����

RAPG-532/CR
RAPG-533,7/CR
RAPG-535/CR
RAPG-538/CR
RAPG-540/CR
RAPG-542/CR

6

�D��������
�D����
�D����
�D����
�D��������
�D����
�D����
�D����
�D����

RAPG-644,5/CR
RAPG-645/CR
RAPG-648/CR
RAPG-650/CR
RAPG-650,8/CR
RAPG-652/CR
RAPG-654/CR
RAPG-655/CR
RAPG-657/CR

7

�D��������
�D��������
�D��������
�D����
�D����
�D��������

RAPG-757,2/CR
RAPG-760,3/CR
RAPG-763,5/CR
RAPG-770/CR
RAPG-773/CR
RAPG-776,1/CR

8 �D��������
101,8

RAPG-888,9/CR
RAPG-8101,8/CR

EDELSTAHLROHR (1.4571)  
NACH 4500 STD. SALZNEBELSPRÜHTEST
STAINLESS STEEL TUBE (316TI)  
AFTER 4500 H SALT SPRAY TEST

Vorteile
�����(�Q�R�U�P�H���5�H�G�X�]�L�H�U�X�Q�J���Y�R�Q���6�S�D�O�W�N�R�U�U�R�V�L�R�Q
�����9�H�U�O�¦�Q�J�H�U�X�Q�J���G�H�U���:�D�U�W�X�Q�J�V�L�Q�W�H�U�Y�D�O�O�H
�����.�R�V�W�H�Q�H�U�V�S�D�U�Q�L�V���G�X�U�F�K���G�H�X�W�O�L�F�K���O�¦�Q�J�H�U�H���/�H�E�H�Q�V�G�D�X�H�U���G�H�U���5�R�K�U�V�\�V�W�H�P�H

Advantages
�����(�Q�R�U�P�R�X�V���U�H�G�X�F�W�L�R�Q���R�I���F�U�H�Y�L�F�H���F�R�U�U�R�V�L�R�Q
�����(�[�W�H�Q�V�L�R�Q���R�I���P�D�L�Q�W�H�Q�D�Q�F�H���L�Q�W�H�U�Y�D�O�V
�����F�R�V�W���U�H�G�X�F�W�L�R�Q���G�X�H���W�R���H�[�W�H�Q�G�H�G���G�X�U�D�E�L�O�L�W�\���R�I���W�K�H���W�X�E�L�Q�J

�5�H�V�X�O�W�D�W���P�L�W���6�W�D�Q�G�D�U�G���3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H
�5�H�V�X�O�W���Z�L�W�K���V�W�D�Q�G�D�U�G���3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H

�5�H�V�X�O�W�D�W���P�L�W���3�3���&�5
�5�H�V�X�O�W���Z�L�W�K���3�3���&�5
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Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RAPG2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RANG2) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RAVR3) 4) 
 RAVG2) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR1)

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�$�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RAPG2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RANG2) 
Rubber RAVR3) 4) 
 RAVG2) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR1) 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V����
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

�*�U�¸�¡�H����
�6�L�]�H����

�*�U�¸�¡�H��������
�6�L�]�H��������

�*�U�¸�¡�H����
�6�L�]�H����

�*�U�¸�¡�H��������
�6�L�]�H��������

�*�U�¸�¡�H����
�6�L�]�H����

�*�U�¸�¡�H��������
�6�L�]�H��������

�*�U�¸�¡�H����
�6�L�]�H����

�*�U�¸�¡�H��������
�6�L�]�H��������

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U���D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V�����D�D�����R�K�Q�H���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J�D�D�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q����
�6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q�D�D�����9�R�O�O�J�X�P�P�L���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V����
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O���D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R�����D�D�����Z�L�W�K�R�X�W���S�U�H�V�W�U�H�V�V�D�D�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V���� 
�K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G�D�D�����5�X�E�E�H�U���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R����

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

RAPR 
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RAPR-... 
2 Schellenhälften 
2 clamp-halves

APK-A 
Anschweißplatte 

Weld plate

d1 l1 h1 e1 s1 e1 l2 s1

0

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

1/4 
5/16

 3/8

 RAPR-004  
 RAPR-006 
 RAPR-006,4
 RAPR-008
 RAPR-009,5
 RAPR-010
 RAPR-012

28 27 – 0,6 APK-A 0 – 30 3

1

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 

1/4  
5/16 
3/8

 RAPR-104  
 RAPR-106 
 RAPR-106,4
 RAPR-108
 RAPR-109,5
 RAPR-110
 RAPR-112

34 27 20 0,6 APK-A 1 20 36 3

2

 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 G 1/4

 

 G 3/8

 1/2

 5/8

 

 RAPR-212,7
 RAPR-213,5
 RAPR-214
 RAPR-215
 RAPR-216
 RAPR-217,2
 RAPR-218

42 33 26 0,8 APK-A 2 26 42 3

3

19
 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

 
 
 G 1/2

 

 

 3/4 
 
 
 
 
  
 1

  RAPR-319
 RAPR-320
 RAPR-321,3
 RAPR-322
 RAPR-323
 RAPR-325
 RAPR-325,4

49 35 33 1 APK-A 3 33 50 3

4
 26,9
 28
 30

G 3/4  RAPR-426,9
 RAPR-428
 RAPR-430

59 42 40 1,2 APK-A 4 40 59 3

5

 32
 33,7
 35
 38
 40
 42

 
 G 1
 
 
 
 G 11/4

 11/4 

 

 
 11/2 

 

 RAPR-532 
 RAPR-533,7 
 RAPR-535 
 RAPR-538 
 RAPR-540 
 RAPR-542

71 58 52 1,2 APK-A 5 52 72 3

6

 44,5
 45
 48
 50
 50,8
 52
 54
 55
 57

 G 11/2

13/4

45
48
50
2 
52
54
55

 RAPR-644,5 
 RAPR-645 
 RAPR-648 
 RAPR-650 
 RAPR-650,8 
 RAPR-652 
 RAPR-654 
 RAPR-655 
 RAPR-657

86 66 66 1,2 APK-A 6 66 88 3

7

 57,2
 60,3
 63,5
 70
 73
 76,1

 
 G 2 
 
 
 
 G 21/2

21/4 

21/2 
23/4

 
3

 RAPR-757,2 
 RAPR-760,3 
 RAPR-763,5 
 RAPR-770 
 RAPR-773 
 RAPR-776,1

121 93,6 94 1,6 APK-A 7 94 122 5

8  88,9
 101,8

G 3
 G 31/2

31/2 

4
 RAPR 888,9 
 RAPR 8101,8 147 117,6 120 1,6 APK-A 8 120 148 5

ROHRSCHELLEN SERIE A (LEICHTBAUREIHE) | DIN 3015, TEIL 1 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES A (LIGHT CONSTRUCTION SERIES) | DIN 3015, PART 1 | COMPONENTS
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4

4

GRÖSSE
SIZE

APL-A APD-A APR-A

0 APL-A 0 -  58 44 APD-A 0 - 30 61
APR-A 0

10 Schellen / 
Clamps

- 30 298

1 APL-A 1 20 64 50
APD-A 1
APDL-A 1

20
20

35
40

69
76

APR-A 1
APRL-A 1

10 Schellen / 
Clamps

20
20

35
40

349
394

2 APL-A 2 26 70 56
APD-A 2
APDL-A 2

26
26

43
52

86
94

APR-A 2
APRL-A 2

10 Schellen / 
Clamps

26
26

43
52

427
508

3 APL-A 3 33 78 64
APD-A 3
APDL-A 3

33
33

52
75

104
125

APR-A 3
APRL-A 3

10 Schellen / 
Clamps

33
33

52
75

516
723

4 APL-A 4 40 87 73 APD-A 4 40 60 117
APR-A 4

5 Schellen / 
Clamps

40 60 297

5 APL-A 5 52 100 86 APD-A 5 52 75 145
APR-A 5

5 Schellen / 
Clamps

52 75 370

6 APL-A 6 66 116 100 APD-A 6 66 90 176
APR-A 6

5 Schellen / 
Clamps

66 90 446

7 APL-A 7 94 150 136

8 APL-A 8 120 178 162

�.�R�P�S�O�H�W�W���3�U�R�J�U�D�P�P���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������E�L�V�������� �&�R�P�S�O�H�W�H���U�D�Q�J�H���S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���S�D�J�H�V���������W�R��������

�*�U�¸�¡�H����
�6�L�]�H����

�*�U�¸�¡�H�Q��������
�6�L�]�H�V��������

�*�U�¸�¡�H�Q��������
�6�L�]�H�V��������

�*�U�¸�¡�H����
�6�L�]�H����

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U��
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

e��l2 e�� l2e2 l2 e1e1 e1

Anschweiß- und Schraubplatte, lang
Weld- and screwplate, elongated

Anschweißplatte, doppelt
Weldplate, double

Reihen-Anschweißplatte
Multiple weld plate

ROHRSCHELLEN SERIE A | DIN 3015, TEIL 1 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES A | DIN 3015, PART 1 | COMPONENTS
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l
�*�U�¸�¡�H����

�6�L�]�H����

�*�U�¸�¡�H�Q������������

�6�L�]�H�V������������

�*�U�¸�¡�H����

�6�L�]�H����

�*�U�¸�¡�H�Q������������

�6�L�]�H�V������������

GRÖSSE
SIZE

APW-A
Winkel-Anschweißplatte  

Weld plate, angled

TS-A/B
Tragschiene 

Mounting rail

TM-A/B 1
Tragschienen-Mutter 

Rail nut

TM-A/B 1
Visitec
Visitec

e1 l2 l h2 a b c d �� a b c d ��

0 APW-A 0 14 30

TS 11-A/B 1 
 

TS 11-A/B 2 
 

TS 14-A/B 1 
 

TS 14-A/B 2 
 

TS 30-A/B 1 
 

TS 30-A/B 2

1 m 
 

2 m 
 

1 m 
 

2 m 
 

1 m 
 

2 m

11 
 

11 
 

14 
 

14 
 

30 
 

30

TM-A 
(TM-B1) 25,4 10,4 12 M 6 24,9 10,5 12 M6

1 APW-A 1 20 36

2 APW-A 2 26 42

3 APW-A 3 33 50

4 APW-A 4 40 59

5 APW-A 5 52 72

6 APW-A 6 66 88

7

8

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U��
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

ROHRSCHELLEN SERIE A (LEICHTBAUREIHE) | DIN 3015, TEIL 1 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES A (LIGHT CONSTRUCTION SERIES) | DIN 3015, PART 1 | COMPONENTS

�.�R�P�S�O�H�W�W���3�U�R�J�U�D�P�P���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������E�L�V�����������&�R�P�S�O�H�W�H���U�D�Q�J�H���S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���S�D�J�H�V���������W�R��������
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�*�U�¸�¡�H����
�6�L�]�H����

�*�U�¸�¡�H�Q��������
�6�L�]�H�V��������

�*�U�¸�¡�H����
�6�L�]�H����

�*�U�¸�¡�H�Q������������
�6�L�]�H�V������������

�–�6�2���������� �'�–�1���������������� �–�6�2����������

GRÖSSE
SIZE

DP-A
Deckplatte  
Cover plate

SL-A
Schlitzschraube 

Slotted head screw

SSL-A
Sechskantschraube 

Hexagon head screw

IS-A
Innensechskantschraube 

Hexagon socket head screw

l3 e1 d �[ l d �[ l d �[ l

0 DP-A 0 – – SL-A 0 / A 1 M 6 x 20 SSL-A 0 / A 1 M 6 x 30 IS-A 0 / A 1 M 6 x 20

1 DP-A 1 34 20 SL-A 0 / A 1 M 6 x 20 SSL-A 0 / A 1 M 6 x 30 IS-A 0 / A 1 M 6 x 20

2 DP-A 2 40 26 SL-A 2 M 6 x 25 SSL-A 2 
(SS-B 1) M 6 x 35 IS-A 2 M 6 x 25

3 DP-A 3 48 33 SL-A 3 M 6 x 30 SSL-A 3 M 6 x 40 IS-A 3 M 6 x 30

4 DP-A 4 57 40 SL-A 4 M 6 x 35 SSL-A 4 M 6 x 45 IS-A 4 
(IS-B 1) M 6 x 35

5 DP-A 5 70 52 SL-A 5 M 6 x 50 SSL-A 5 M 6 x 60 IS-A 5 M 6 x 50

6 DP-A 6 86 66 SL-A 6 M 6 x 60 SSL-A 6 M 6 x 70 IS-A 6 M 6 x 60

7 DP-A 7 120 94 SL-A 7 1) M 6 x 90 SSL-A 7 M 6 x 100 IS-A 7 M 6 x 90

8 DP-A 8 146 120 SL-A 8 1) M 6 x 110 SSL-A 8 1) M 6 x 125 IS-A 8 M 6 x 110

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U�� 
���������/�¦�Q�J�H���Q�L�F�K�W���K�D�Q�G�H�O�V�¾�E�O�L�F�K�������H�Y�W�O�����O�¦�Q�J�H�U�H���/�L�H�I�H�U�]�H�L�W��������
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O�� 
�������O�H�Q�J�W�K���Q�R�W���F�R�P�P�H�U�F�L�D�O�O�\���D�Y�D�L�O�D�E�O�H�������H�[�W�H�Q�G�H�G���O�H�D�G���W�L�P�H���P�D�\���R�F�F�X�U��������

ROHRSCHELLEN SERIE A (LEICHTBAUREIHE) | DIN 3015, TEIL 1 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES A (LIGHT CONSTRUCTION SERIES) | DIN 3015, PART 1 | COMPONENTS

�.�R�P�S�O�H�W�W���3�U�R�J�U�D�P�P���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������E�L�V�����������&�R�P�S�O�H�W�H���U�D�Q�J�H���S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���S�D�J�H�V���������W�R��������
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b

b

l

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U���� 
�����)�¾�U���(�L�Q�V�D�W�]���Y�R�Q���$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���E�H�L���$�X�I�E�D�X�P�R�Q�W�D�J�H���V�L�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�E�O�H�F�K�H���Q�R�W�Z�H�Q�G�L�J�� 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O�� 
�����7�K�H���X�V�D�J�H���R�I���V�W�D�F�N�L�Q�J���E�R�O�W�V���Q�H�F�H�V�V�L�W�D�W�H�V���W�K�H���X�V�H���R�I���O�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H�V���G�X�U�L�Q�J���W�K�H���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���D�V�V�H�P�E�O�\ 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G

GRÖSSE
SIZE

AS-A
Aufbauschraube 1) 

Stacking bolt 1)

SBR-A
Sicherungsblech 1) 

Locking plate 1)

US-A
Sicherungsscheibe 2) 

Locking washer 2)

l b SW b l

0 AS-A 0 / A 1 
(AS-B1) 20

SBR-A 30 11 US-A 9 18

1 AS-A 0 / A 1 
(AS-B1) 20

2 AS-A 2 25

3 AS-A 3 28

4 AS-A 4 34

5 AS-A 5 50

6 AS-A 6 60

7 AS-A 7 85

8 AS-A 8 110

ROHRSCHELLEN SERIE A (LEICHTBAUREIHE) | DIN 3015, TEIL 1 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES A (LIGHT CONSTRUCTION SERIES) | DIN 3015, PART 1 | COMPONENTS

�.�R�P�S�O�H�W�W���3�U�R�J�U�D�P�P���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������E�L�V�������� �&�R�P�S�O�H�W�H���U�D�Q�J�H���S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���S�D�J�H�V���������W�R��������
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�'�D�V���Q�H�X�H���'�H�V�L�J�Q���Y�H�U�K�L�Q�G�H�U�W���G�H�Q���9�H�U�O�X�V�W���G�H�U���*�X�P�P�L�N�D�S�S�H��
�Z�¦�K�U�H�Q�G���G�H�U���–�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�����'�H�U���J�U�R�¡�H���*�X�P�P�L�5�D�Q�V�F�K���Y�H�U�� 
�K�L�Q�G�H�U�W���G�D�V�V���G�L�H���7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q�P�X�W�W�H�U���Z�¦�K�U�H�Q�G���G�H�U���0�R�Q�W�D�J�H��
�L�Q���G�L�H���6�F�K�L�H�Q�H���I�¦�O�O�W���X�Q�G���K�D�W���]�X�V�¦�W�]�O�L�F�K���H�L�Q�H���V�F�K�D�O�O�����X�Q�G�� 
�Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�V�G�¦�P�P�H�Q�G�H���)�X�Q�N�W�L�R�Q��
�'�L�H���*�X�P�P�L�N�D�S�S�H���Y�H�U�I�¾�J�W���¾�E�H�U���H�L�Q�H���L�Q�W�H�J�U�L�H�U�W�H���6�F�K�U�D�X�E�H�Q�� 
�V�L�F�K�H�U�X�Q�J��
�6�F�K�Q�H�O�O�H���X�Q�G���H�L�Q�I�D�F�K�H���–�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�����H�L�Q�I�D�F�K���]�X���M�X�V�W�L�H�U�H�Q���D�X�F�K��
�E�H�L���Y�H�U�W�L�N�D�O�H�Q���–�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�H�Q��

�7�K�H���E�L�J���5�D�Q�J�H���S�U�H�Y�H�Q�W�V���W�K�D�W���W�K�H���U�D�L�O�Q�X�W���I�D�O�O�V���L�Q�W�R���W�K�H���U�D�L�O��
�G�X�U�L�Q�J���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���D�Q�G���K�D�V���D���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q���D�Q�G���V�R�X�Q�G���L�Q�V�X�O�D�W�L�Q�J��
�I�X�Q�F�W�L�R�Q��
�7�K�H���U�X�E�E�H�U�F�D�S���K�D�V���D�Q���L�Q�W�H�J�U�D�W�H�G���V�F�U�H�Z���O�R�F�N�L�Q�J���G�H�Y�L�F�H�����)�D�V�W��
�D�Q�G���H�D�V�\���W�R���L�Q�V�W�D�O�O�����H�D�V�\���W�R���D�G�M�X�V�W�����H�V�S�H�F�L�D�O�O�\���I�R�U���Y�H�U�W�L�F�D�O��
�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�V��

LEICHTE BAUREIHE
Bestellbezeichnung:

TM-A/B1 VISITEC 1.4571 
TM-A/B1 VISITEC ZN
�/�L�H�I�H�U�E�D�U���L�Q���Y�H�U�]�L�Q�N�W�H�U���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J���X�Q�G���(�G�H�O�V�W�D�K�O����������������

LIGHT SERIES 
Order Code:

TM-A/B1 VISITEC 1.4571
TM-A/B1 VISITEC ZN
�$�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���]�L�Q�F���S�O�D�W�H�G���Y�H�U�V�L�R�Q���D�Q�G���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��������������

VISITEC

DIE SCHIENENMUTTER MIT VERLUSTSICHERUNG
THE RAILNUT WITH LOSS PROTECTION

VORTEILE
���������������=�H�L�W�H�U�V�S�D�U�Q�L�V���E�H�L���G�H�U���0�R�Q�W�D�J�H
�����6�F�K�Q�H�O�O�H���X�Q�G���H�L�Q�I�D�F�K�H���–�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q
�����6�F�K�D�O�O�����X�Q�G���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�V�G�¦�P�P�H�Q�G
�����2�S�W�L�P�D�O���E�H�L���Y�H�U�W�L�N�D�O�H�U���0�R�Q�W�D�J�H

ADVANTAGES
�������������W�L�P�H���V�D�Y�L�Q�J�V���G�X�U�L�Q�J���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q 
�����)�D�V�W���D�Q�G���H�D�V�\���W�R���L�Q�V�W�D�O�O
�����9�L�E�U�D�W�L�R�Q���D�Q�G���V�R�X�Q�G���L�Q�V�X�O�D�W�L�Q�J���I�X�Q�F�W�L�R�Q
�����(�V�S�H�F�L�D�O�O�\���I�R�U���Y�H�U�W�L�F�D�O���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�V



20 |

�����6�W�¾�F�N��� �������6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q

�����S�L�H�F�H��� �������F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPS-540 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANS-540 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RAVS-540 

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPS-540 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANS-540
Rubber RAVS-540

�%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J�V�V�F�K�H�O�O�H���I�¾�U���1�¦�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�D�O�W�H�U���Q�D�F�K���(�1��������
���������X�Q�G�����������������P�L�W���T�X�D�G�U�D�W�L�V�F�K�H�P���*�H�K�¦�X�V�H���������[���������P�P��
�%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���D�X�I���7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���N�¸�Q�Q�H�Q���G�L�H���6�H�Q�V�R�U�H�Q���L�Q��
�D�[�L�D�O�H�U���X�Q�G���V�H�L�W�O�L�F�K�H�U���5�L�F�K�W�X�Q�J���H�L�Q�J�H�V�W�H�O�O�W���Z�H�U�G�H�Q��
�0�R�Q�W�D�J�H�]�X�E�H�K�¸�U���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G���6�H�U�L�H���$�����*�U�¸�¡�H������

�)�L�[�L�Q�J���F�O�D�P�S���I�R�U���S�U�R�[�L�P�L�W�\���V�Z�L�W�F�K���E�X�L�O�W���W�R���(�1�����������������D�Q�G��
���������������Z�L�W�K���V�T�X�D�U�H���F�D�V�L�Q�J���������[���������P�P��
�7�K�H���V�H�Q�V�R�U�V���F�D�Q���E�H���D�G�M�X�V�W�H�G���D�[�L�D�O�O�\���D�Q�G���O�D�W�H�U�D�O�O�\���Z�K�H�Q��
�P�R�X�Q�W�H�G���R�Q���P�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O�V��
�$�F�F�H�V�V�R�U�\���P�D�W�H�U�L�D�O�V���V�D�P�H���D�V���L�Q���6�H�U�L�H�V���$�����V�L�]�H������

�)�¾�U���G�L�H���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J���Y�R�Q���1�¦�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�D�O�W�H�U���P�L�W�� 
�]�\�O�L�Q�G�U�L�V�F�K�H�P���*�H�K�¦�X�V�H���Q�D�F�K���(�1�������������������������������� 
�X�Q�G�����������������R�G�H�U���¦�K�Q�O�L�F�K�H���N�¸�Q�Q�H�Q���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q�� 
�G�H�U���6�H�U�L�H���$���P�L�W���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G�H�P���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�� 
�Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W���Z�H�U�G�H�Q��

�6�H�U�L�H�V���$���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V���R�I���V�X�L�W�D�E�O�H���G�L�D�P�H�W�H�U���F�D�Q���E�H��
�X�V�H�G���I�R�U���I�L�[�L�Q�J���S�U�R�[�L�P�L�W�\���V�Z�L�W�F�K�H�V���Z�L�W�K���D���F�\�O�L�Q�G�U�L�F�D�O��
�F�D�V�L�Q�J���E�X�L�O�W���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���(�1���������������������������������D�Q�G�� 
���������������R�U���V�L�P�L�O�D�U��

SENSOR-SCHELLE SERIE A | EINZELTEILE
SENSOR CLAMP SERIES A | COMPONENTS



| 21

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�Q���V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H���� 
�6�F�K�O�L�W�]���V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G�� 
�8���6�F�K�H�L�E�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
slotted head screws and washer

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�Q���V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H���� 
Innensechskantschrauben und 
�8���6�F�K�H�L�E�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G���S�O�D�W�H�����K�H�[�D��
�J�R�Q���V�R�F�N�H�W���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���Z�D�V�K�H�U

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�Q���V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H���� 
Deckplatte und Sechs kantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G���S�O�D�W�H�����F�R�Y�H�U��
�S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q�����������������������'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q��
�(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������6�F�K�H�O�O�H�Q���G�H�U���*�U�¸�¡�H�������Z�H�U�G�H�Q���L�Q���$�E�Z�H�L�F�K�X�Q�J���Y�R�Q���G�H�Q���$�E�E�L�O�G�X�Q�J�H�Q���Q�X�U���P�L�W���H�L�Q�H�U���6�F�K�U�D�X�E�H���E�H�I�H�V�W�L�J�W�D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V���� 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q�D�D�����9�R�O�O�J�X�P�P�L���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V����
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V�������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������&�R�Q�W�U�D�U�\���W�R���L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�R�Q���V�L�]�H�������F�O�D�P�S�V���D�U�H���V�H�F�X�U�H�G���E�\���R�Q�O�\���R�Q�H���V�F�U�H�Z�D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R���� 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G�D�D�����5�X�E�E�H�U���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R����

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

01)

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 
1/4 
5/16 
3/8 

 RAPR 1-004  
 RAPR 1-006 
 RAPR 1-006,4
 RAPR 1-008
 RAPR 1-009,5
 RAPR 1-010
 RAPR 1-012

 RAPR 2-004  
 RAPR 2-006 
 RAPR 2-006,4
 RAPR 2-008
 RAPR 2-009,5
 RAPR 2-010
 RAPR 2-012

 RAPR 3-004  
 RAPR 3-006 
 RAPR 3-006,4
 RAPR 3-008
 RAPR 3-009,5
 RAPR 3-010
 RAPR 3-012

1

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 
1/4 
5/16 
3/8 

 RAPR 1-104  
 RAPR 1-106 
 RAPR 1-106,4
 RAPR 1-108
 RAPR 1-109,5
 RAPR 1-110
 RAPR 1-112

 RAPR 2-104  
 RAPR 2-106 
 RAPR 2-106,4
 RAPR 2-108
 RAPR 2-109,5
 RAPR 2-110
 RAPR 2-112

 RAPR 3-104  
 RAPR 3-106 
 RAPR 3-106,4
 RAPR 3-108
 RAPR 3-109,5
 RAPR 3-110
 RAPR 3-112

2

 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 G 1/4

 

 G 3/8

 1/2

 5/8

 

 RAPR 1-212,7
 RAPR 1-213,5
 RAPR 1-214
 RAPR 1-215
 RAPR 1-216
 RAPR 1-217,2
 RAPR 1-218

 RAPR 2-212,7
 RAPR 2-213,5
 RAPR 2-214
 RAPR 2-215
 RAPR 2-216
 RAPR 2-217,2
 RAPR 2-218

 RAPR 3-212,7
 RAPR 3-213,5
 RAPR 3-214
 RAPR 3-215
 RAPR 3-216
 RAPR 3-217,2
 RAPR 3-218

3

19
 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

 
 
 G 1/2

 

 

 3/4 
 
 
 
 
 
 1

  RAPR 1-319
 RAPR 1-320
 RAPR 1-321,3
 RAPR 1-322
 RAPR 1-323
 RAPR 1-325
 RAPR 1-325,4

  RAPR 2-319
 RAPR 2-320
 RAPR 2-321,3
 RAPR 2-322
 RAPR 2-323
 RAPR 2-325
 RAPR 2-325,4

  RAPR 3-319
 RAPR 3-320
 RAPR 3-321,3
 RAPR 3-322
 RAPR 3-323
 RAPR 3-325
 RAPR 3-325,4

4
 26,9
 28
 30

G 3/4  RAPR 1-426,9
 RAPR 1-428
 RAPR 1-430

 RAPR 2-426,9
 RAPR 2-428
 RAPR 2-430

 RAPR 3-426,9
 RAPR 3-428
 RAPR 3-430

5

 32
 33,7
 35
 38
 40
 42

 
 G 1
 
 
 
 G 11/4

 11/4 

 

 
 11/2 

 

 RAPR 1-532
 RAPR 1-533,7
 RAPR 1-535
 RAPR 1-538
 RAPR 1-540
 RAPR 1-542

 RAPR 2-532
 RAPR 2-533,7
 RAPR 2-535
 RAPR 2-538
 RAPR 2-540
 RAPR 2-542

 RAPR 3-532
 RAPR 3-533,7
 RAPR 3-535
 RAPR 3-538
 RAPR 3-540
 RAPR 3-542

6

 44,5
 45
 48
 50
 50,8
 52
 54
 55
 57

 G 11/2 

13/4  

 

2 

 

 RAPR 1-644,5
 RAPR 1-645
 RAPR 1-648
 RAPR 1-650
 RAPR 1-650,8
 RAPR 1-652
 RAPR 1-654
 RAPR 1-655
 RAPR 1-657

 RAPR 2-644,5
 RAPR 2-645
 RAPR 2-648
 RAPR 2-650
 RAPR 2-650,8
 RAPR 2-652
 RAPR 2-654
 RAPR 2-655
 RAPR 2-657

 RAPR 3-644,5
 RAPR 3-645
 RAPR 3-648
 RAPR 3-650
 RAPR 3-650,8
 RAPR 3-652
 RAPR 3-654
 RAPR 3-655
 RAPR 3-657

7

 57,2
 60,3
 63,5
 70
 73
 76,1

 
 G 2 
 
 
 
 G 21/2

21/4  

  

21/2 

23/4  

3 

 RAPR 1-757,2
 RAPR 1-760,3
 RAPR 1-763,5
 RAPR 1-770
 RAPR 1-773
 RAPR 1-776,1

 RAPR 2-757,2
 RAPR 2-760,3
 RAPR 2-763,5
 RAPR 2-770
 RAPR 2-773
 RAPR 2-776,1

 RAPR 3-757,2
 RAPR 3-760,3
 RAPR 3-763,5
 RAPR 3-770
 RAPR 3-773
 RAPR 3-776,1

8  88,9
 101,8

 G 3 
 G 31/2

31/2 

4
 RAPR 1-888,9
 RAPR 1-8101,8

 RAPR 2-888,9
 RAPR 2-8101,8

 RAPR 3-888,9
 RAPR 3-8101,8

ROHRSCHELLEN SERIE A | KOMPLETT-PROGRAMM
TUBE CLAMPS SERIES A | COMPLETE RANGE

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RAPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RANG 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RAVR3) 4) 
 RAVG3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR2) 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�$�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RAPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RANG 
Rubber RAVR3) 4) 
 RAVG3) 

�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR2) 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V���� 
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��
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�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡���$�Q�V�F�K�U�D�X�E�S�O�D�W�W�H���� 
�6�F�K�O�L�W�]���V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G�� 
�8���6�F�K�H�L�E�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G�� 
�V�F�U�H�Z���S�O�D�W�H�����V�O�R�W�W�H�G���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V��
and washer

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡���$�Q�V�F�K�U�D�X�E�S�O�D�W�W�H���� 
Innensechskantschrauben und 
�8���6�F�K�H�L�E�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G�� 
�V�F�U�H�Z���S�O�D�W�H�����K�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W���K�H�D�G��
screws and  
washer

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡���$�Q�V�F�K�U�D�X�E�S�O�D�W�W�H���� 
Deckplatte und Sechskant schrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G�� 
�V�F�U�H�Z���S�O�D�W�H�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�� 
�D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q�� 
head screws

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q�����������������������'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q��
�(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������6�F�K�H�O�O�H�Q���G�H�U���*�U�¸�¡�H�������Z�H�U�G�H�Q���L�Q���$�E�Z�H�L�F�K�X�Q�J���Y�R�Q���G�H�Q���$�E�E�L�O�G�X�Q�J�H�Q���Q�X�U���P�L�W���H�L�Q�H�U���6�F�K�U�D�X�E�H���E�H�I�H�V�W�L�J�W�D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V���� 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q�D�D�����9�R�O�O�J�X�P�P�L���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V����
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V�������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������&�R�Q�W�U�D�U�\���W�R���L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�R�Q���V�L�]�H�������F�O�D�P�S�V���D�U�H���V�H�F�X�U�H�G���E�\���R�Q�O�\���R�Q�H���V�F�U�H�Z�D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R���� 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G�D�D�����5�X�E�E�H�U���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R����

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RAPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RANG 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RAVR3) 4) 
 RAVG3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR2)  

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�$�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RAPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RANG 
Rubber RAVR3) 4) 
 RAVG3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR2)  

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V����
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

01)

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 
1/4 
5/16 
3/8 

 RAPR 4-004  
 RAPR 4-006 
 RAPR 4-006,4
 RAPR 4-008
 RAPR 4-009,5
 RAPR 4-010
 RAPR 4-012

 RAPR 5-004  
 RAPR 5-006 
 RAPR 5-006,4
 RAPR 5-008
 RAPR 5-009,5
 RAPR 5-010
 RAPR 5-012

 RAPR 6-004  
 RAPR 6-006 
 RAPR 6-006,4
 RAPR 6-008
 RAPR 6-009,5
 RAPR 6-010
 RAPR 6-012

1

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 
1/4 
5/16 
3/8 

 RAPR 4-104  
 RAPR 4-106 
 RAPR 4-106,4
 RAPR 4-108
 RAPR 4-109,5
 RAPR 4-110
 RAPR 4-112

 RAPR 5-104  
 RAPR 5-106 
 RAPR 5-106,4
 RAPR 5-108
 RAPR 5-109,5
 RAPR 5-110
 RAPR 5-112

 RAPR 6-104  
 RAPR 6-106 
 RAPR 6-106,4
 RAPR 6-108
 RAPR 6-109,5
 RAPR 6-110
 RAPR 6-112

2

 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 G 1/4

 

 G 3/8

 1/2

 5/8

 

 RAPR 4-212,7
 RAPR 4-213,5
 RAPR 4-214
 RAPR 4-215
 RAPR 4-216
 RAPR 4-217,2
 RAPR 4-218

 RAPR 5-212,7
 RAPR 5-213,5
 RAPR 5-214
 RAPR 5-215
 RAPR 5-216
 RAPR 5-217,2
 RAPR 5-218

 RAPR 6-212,7
 RAPR 6-213,5
 RAPR 6-214
 RAPR 6-215
 RAPR 6-216
 RAPR 6-217,2
 RAPR 6-218

3

19
 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

 
 
 G 1/2

 

 

 3/4 
 
 
 
 
 
 1

  RAPR 4-319
 RAPR 4-320
 RAPR 4-321,3
 RAPR 4-322
 RAPR 4-323
 RAPR 4-325
 RAPR 4-325,4

  RAPR 5-319
 RAPR 5-320
 RAPR 5-321,3
 RAPR 5-322
 RAPR 5-323
 RAPR 5-325
 RAPR 5-325,4

  RAPR 6-319
 RAPR 6-320
 RAPR 6-321,3
 RAPR 6-322
 RAPR 6-323
 RAPR 6-325
 RAPR 6-325,4

4
 26,9
 28
 30

 G 3/4 
 

 RAPR 4-426,9
 RAPR 4-428
 RAPR 4-430

 RAPR 5-426,9
 RAPR 5-428
 RAPR 5-430

 RAPR 6-426,9
 RAPR 6-428
 RAPR 6-430

5

 32
 33,7
 35
 38
 40
 42

 
 G 1
 
 
 
 G 11/4

 11/4 

 

 
 11/2 

 

 RAPR 4-532
 RAPR 4-533,7
 RAPR 4-535
 RAPR 4-538
 RAPR 4-540
 RAPR 4-542

 RAPR 5-532
 RAPR 5-533,7
 RAPR 5-535
 RAPR 5-538
 RAPR 5-540
 RAPR 5-542

 RAPR 6-532
 RAPR 6-533,7
 RAPR 6-535
 RAPR 6-538
 RAPR 6-540
 RAPR 6-542

6

 44,5
 45
 48
 50
 50,8
 52
 54
 55
 57

 G 11/2 

 
 
 

13/4  

 

2 

 

 RAPR 4-644,5
 RAPR 4-645
 RAPR 4-648
 RAPR 4-650
 RAPR 4-650,8
 RAPR 4-652
 RAPR 4-654
 RAPR 4-655
 RAPR 4-657

 RAPR 5-644,5
 RAPR 5-645
 RAPR 5-648
 RAPR 5-650
 RAPR 5-650,8
 RAPR 5-652
 RAPR 5-654
 RAPR 5-655
 RAPR 5-657

 RAPR 6-644,5
 RAPR 6-645
 RAPR 6-648
 RAPR 6-650
 RAPR 6-650,8
 RAPR 6-652
 RAPR 6-654
 RAPR 6-655
 RAPR 6-657

7

 57,2
 60,3
 63,5
 70
 73
 76,1

 
 G 2 
 
 
 
 G 21/2

21/4  

  

21/2 

23/4  

3 

 RAPR 4-757,2
 RAPR 4-760,3
 RAPR 4-763,5
 RAPR 4-770
 RAPR 4-773
 RAPR 4-776,1

 RAPR 5-757,2
 RAPR 5-760,3
 RAPR 5-763,5
 RAPR 5-770
 RAPR 5-773
 RAPR 5-776,1

 RAPR 6-757,2
 RAPR 6-760,3
 RAPR 6-763,5
 RAPR 6-770
 RAPR 6-773
 RAPR 6-776,1

8  88,9
 101,8

 G 3 
 G 31/2

31/2 

�K�K�K�K�K4
 RAPR 4-888,9
 RAPR 4-8101,8

 RAPR 5-888,9
 RAPR 5-8101,8

 RAPR 6-888,9
 RAPR 6-8101,8

ROHRSCHELLEN SERIE A | KOMPLETT-PROGRAMM
TUBE CLAMPS SERIES A | COMPLETE RANGE
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�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���0�X�W�W�H�U�Q���� 
�6�F�K�O�L�W�]���V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G�� 
�8���6�F�K�H�L�E�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���U�D�L�O���Q�X�W�V���� 
slotted head screws and washer

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���0�X�W�W�H�U�Q���� 
Innensechskantschrauben und 
�8���6�F�K�H�L�E�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���U�D�L�O���Q�X�W�V�����V�R�F�N�H�W��
head bolts  
and washer

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���0�X�W�W�H�U�Q���� 
Deckplatte und Sechs kantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K�� 
�U�D�L�O���Q�X�W�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�� 
�D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q�� 
head screws

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q�����������������������'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q��
�(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������6�F�K�H�O�O�H�Q���G�H�U���*�U�¸�¡�H�������Z�H�U�G�H�Q���L�Q���$�E�Z�H�L�F�K�X�Q�J���Y�R�Q���G�H�Q���$�E�E�L�O�G�X�Q�J�H�Q���Q�X�U���P�L�W���H�L�Q�H�U���6�F�K�U�D�X�E�H���E�H�I�H�V�W�L�J�W�D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V���� 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q�D�D�����9�R�O�O�J�X�P�P�L���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V����
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V�������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������&�R�Q�W�U�D�U�\���W�R���L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�R�Q���V�L�]�H�������F�O�D�P�S�V���D�U�H���V�H�F�X�U�H�G���E�\���R�Q�O�\���R�Q�H���V�F�U�H�Z�D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R���� 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G�D�D�����5�X�E�E�H�U���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R����

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

01)

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 
1/4 
5/16 
3/8 

 RAPR 9-004  
 RAPR 9-006 
 RAPR 9-006,4
 RAPR 9-008
 RAPR 9-009,5
 RAPR 9-010
 RAPR 9-012

 RAPR 10-004  
 RAPR 10-006 
 RAPR 10-006,4
 RAPR 10-008
 RAPR 10-009,5
 RAPR 10-010
 RAPR 10-012

 RAPR 12-004  
 RAPR 12-006 
 RAPR 12-006,4
 RAPR 12-008
 RAPR 12-009,5
 RAPR 12-010
 RAPR 12-012

1

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 
1/4 
5/16 
3/8 

 RAPR 9-104  
 RAPR 9-106 
 RAPR 9-106,4
 RAPR 9-108
 RAPR 9-109,5
 RAPR 9-110
 RAPR 9-112

 RAPR 10-104  
 RAPR 10-106 
 RAPR 10-106,4
 RAPR 10-108
 RAPR 10-109,5
 RAPR 10-110
 RAPR 10-112

 RAPR 12-104  
 RAPR 12-106 
 RAPR 12-106,4
 RAPR 12-108
 RAPR 12-109,5
 RAPR 12-110
 RAPR 12-112

2

 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 G 1/4

 

 G 3/8

 1/2

 5/8

 

 RAPR 9-212,7
 RAPR 9-213,5
 RAPR 9-214
 RAPR 9-215
 RAPR 9-216
 RAPR 9-217,2
 RAPR 9-218

 RAPR 10-212,7
 RAPR 10-213,5
 RAPR 10-214
 RAPR 10-215
 RAPR 10-216
 RAPR 10-217,2
 RAPR 10-218

 RAPR 12-212,7
 RAPR 12-213,5
 RAPR 12-214
 RAPR 12-215
 RAPR 12-216
 RAPR 12-217,2
 RAPR 12-218

3

19
 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

 
 
 G 1/2

 

 

 3/4 
 
 
 
 
 
 1

  RAPR 9-319
 RAPR 9-320
 RAPR 9-321,3
 RAPR 9-322
 RAPR 9-323
 RAPR 9-325
 RAPR 9-325,4

  RAPR 10-319
 RAPR 10-320
 RAPR 10-321,3
 RAPR 10-322
 RAPR 10-323
 RAPR 10-325
 RAPR 10-325,4

  RAPR 12-319
 RAPR 12-320
 RAPR 12-321,3
 RAPR 12-322
 RAPR 12-323
 RAPR 12-325
 RAPR 12-325,4

4
 26,9
 28
 30

 G 3/4 
 

 RAPR 9-426,9
 RAPR 9-428
 RAPR 9-430

 RAPR 10-426,9
 RAPR 10-428
 RAPR 10-430

 RAPR 12-426,9
 RAPR 12-428
 RAPR 12-430

5

 32
 33,7
 35
 38
 40
 42

 
 G 1
 
 
 
 G 11/4

 11/4 

 

 
 11/2 

 

 RAPR 9-532
 RAPR 9-533,7
 RAPR 9-535
 RAPR 9-538
 RAPR 9-540
 RAPR 9-542

 RAPR 10-532
 RAPR 10-533,7
 RAPR 10-535
 RAPR 10-538
 RAPR 10-540
 RAPR 10-542

 RAPR 12-532
 RAPR 12-533,7
 RAPR 12-535
 RAPR 12-538
 RAPR 12-540
 RAPR 12-542

6

 44,5
 45
 48
 50
 50,8
 52
 54
 55
 57

 G 11/2 

 
 
 

13/4  

 

2 

 

 RAPR 9-644,5
 RAPR 9-645
 RAPR 9-648
 RAPR 9-650
 RAPR 9-650,8
 RAPR 9-652
 RAPR 9-654
 RAPR 9-655
 RAPR 9-657

 RAPR 10-644,5
 RAPR 10-645
 RAPR 10-648
 RAPR 10-650
 RAPR 10-650,8
 RAPR 10-652
 RAPR 10-654
 RAPR 10-655
 RAPR 10-657

 RAPR 12-644,5
 RAPR 12-645
 RAPR 12-648
 RAPR 12-650
 RAPR 12-650,8
 RAPR 12-652
 RAPR 12-654
 RAPR 12-655
 RAPR 12-657

7

 57,2
 60,3
 63,5
 70
 73
 76,1

 
 G 2 
 
 
 
 G 21/2

21/4  

  

21/2 

23/4  

3 

 RAPR 9-757,2
 RAPR 9-760,3
 RAPR 9-763,5
 RAPR 9-770
 RAPR 9-773
 RAPR 9-776,1

 RAPR 10-757,2
 RAPR 10-760,3
 RAPR 10-763,5
 RAPR 10-770
 RAPR 10-773
 RAPR 10-776,1

 RAPR 12-757,2
 RAPR 12-760,3
 RAPR 12-763,5
 RAPR 12-770
 RAPR 12-773
 RAPR 12-776,1

8  88,9
 101,8

 G 3 
 G 31/2

31/2 

�K�K�K�K�K4
 RAPR 9-888,9
 RAPR 9-8101,8

 RAPR 10-888,9
 RAPR 10-8101,8

 RAPR 12-888,9
 RAPR 12-8101,8

ROHRSCHELLEN SERIE A | KOMPLETT-PROGRAMM
TUBE CLAMPS SERIES A | COMPLETE RANGE

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RAPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RANG 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RAVR3) 4) 
 RAVG3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR2)  

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�$�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RAPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RANG 
Rubber RAVR3) 4) 
 RAVG3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR2)  

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V���� 
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��
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�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�� 
�P�L�W���6�F�K�O�L�W�]���V�F�K�U�D�X�E�H�Q�� 
�X�Q�G���8���6�F�K�H�L�E�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���� 
slotted head screws  
and washer

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W��
Innensechskantschrauben  
�X�Q�G���8���6�F�K�H�L�E�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���� 
�K�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V�� 
and washer

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q�����������������������'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q��
�(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������6�F�K�H�O�O�H�Q���G�H�U���*�U�¸�¡�H�������Z�H�U�G�H�Q���L�Q���$�E�Z�H�L�F�K�X�Q�J���Y�R�Q���G�H�Q���$�E�E�L�O�G�X�Q�J�H�Q���Q�X�U���P�L�W���H�L�Q�H�U���6�F�K�U�D�X�E�H���E�H�I�H�V�W�L�J�W�D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V���� 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q�D�D�����9�R�O�O�J�X�P�P�L���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V����
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V�������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������&�R�Q�W�U�D�U�\���W�R���L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�R�Q���V�L�]�H�������F�O�D�P�S�V���D�U�H���V�H�F�X�U�H�G���E�\���R�Q�O�\���R�Q�H���V�F�U�H�Z�D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R���� 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G�D�D�����5�X�E�E�H�U���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R����

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RAPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RANG 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RAVR3) 4) 
 RAVG3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR2)  

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�$�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RAPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RANG 
Rubber RAVR3) 4) 
 RAVG3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR2)  

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V����
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

01)

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 
1/4 
5/16 
3/8 

 RAPR 13-004  
 RAPR 13-006 
 RAPR 13-006,4
 RAPR 13-008
 RAPR 13-009,5
 RAPR 13-010
 RAPR 13-012

 RAPR 14-004  
 RAPR 14-006 
 RAPR 14-006,4
 RAPR 14-008
 RAPR 14-009,5
 RAPR 14-010
 RAPR 14-012

1

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 
1/4 
5/16 
3/8 

 RAPR 13-104  
 RAPR 13-106 
 RAPR 13-106,4
 RAPR 13-108
 RAPR 13-109,5
 RAPR 13-110
 RAPR 13-112

 RAPR 14-104  
 RAPR 14-106 
 RAPR 14-106,4
 RAPR 14-108
 RAPR 14-109,5
 RAPR 14-110
 RAPR 14-112

2

 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 G 1/4

 

 G 3/8

 1/2

 5/8

 

 RAPR 13-212,7
 RAPR 13-213,5
 RAPR 13-214
 RAPR 13-215
 RAPR 13-216
 RAPR 13-217,2
 RAPR 13-218

 RAPR 14-212,7
 RAPR 14-213,5
 RAPR 14-214
 RAPR 14-215
 RAPR 14-216
 RAPR 14-217,2
 RAPR 14-218

3

19
 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

 
 
 G 1/2

 

 

 3/4 
 
 
 
 
  
 1

  RAPR 13-319
 RAPR 13-320
 RAPR 13-321,3
 RAPR 13-322
 RAPR 13-323
 RAPR 13-325
 RAPR 13-325,4

  RAPR 14-319
 RAPR 14-320
 RAPR 14-321,3
 RAPR 14-322
 RAPR 14-323
 RAPR 14-325
 RAPR 14-325,4

4
 26,9
 28
 30

 G 3/4 
 

 RAPR 13-426,9
 RAPR 13-428
 RAPR 13-430

 RAPR 14-426,9
 RAPR 14-428
 RAPR 14-430

5

 32
 33,7
 35
 38
 40
 42

 
 G 1
 
 
 
 G 11/4

 11/4 

 

 
 11/2 

 

 RAPR 13-532
 RAPR 13-533,7
 RAPR 13-535
 RAPR 13-538
 RAPR 13-540
 RAPR 13-542

 RAPR 14-532
 RAPR 14-533,7
 RAPR 14-535
 RAPR 14-538
 RAPR 14-540
 RAPR 14-542

6

 44,5
 45
 48
 50
 50,8
 52
 54
 55
 57

 G 11/2 

 
 
 

13/4  

 

2 

 

 RAPR 13-644,5
 RAPR 13-645
 RAPR 13-648
 RAPR 13-650
 RAPR 13-650,8
 RAPR 13-652
 RAPR 13-654
 RAPR 13-655
 RAPR 13-657

 RAPR 14-644,5
 RAPR 14-645
 RAPR 14-648
 RAPR 14-650
 RAPR 14-650,8
 RAPR 14-652
 RAPR 14-654
 RAPR 14-655
 RAPR 14-657

7

 57,2
 60,3
 63,5
 70
 73
 76,1

 
 G 2 
 
 
 
 G 21/2

21/4  

  

21/2 

23/4  

3 

 RAPR 13-757,2
 RAPR 13-760,3
 RAPR 13-763,5
 RAPR 13-770
 RAPR 13-773
 RAPR 13-776,1

 RAPR 14-757,2
 RAPR 14-760,3
 RAPR 14-763,5
 RAPR 14-770
 RAPR 14-773
 RAPR 14-776,1

8  88,9
 101,8

 G 3 
 G 31/2

31/2 

�K�K�K�K�K4
 RAPR 13-888,9
 RAPR 13-8101,8

 RAPR 14-888,9
 RAPR 14-8101,8

ROHRSCHELLEN SERIE A | KOMPLETT-PROGRAMM
TUBE CLAMPS SERIES A | COMPLETE RANGE
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�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�� 
�P�L�W���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G�� 
Sechskantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�� 
�D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q�� 
head screws

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�� 
�P�L�W���$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H�Q�� 
�X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�E�O�H�F�K�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���� 
�V�W�D�F�N�L�Q�J���E�R�O�W�V�� 
�D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H�V

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q�����������������������'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q��
�(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������6�F�K�H�O�O�H�Q���G�H�U���*�U�¸�¡�H�������Z�H�U�G�H�Q���L�Q���$�E�Z�H�L�F�K�X�Q�J���Y�R�Q���G�H�Q���$�E�E�L�O�G�X�Q�J�H�Q���Q�X�U���P�L�W���H�L�Q�H�U���6�F�K�U�D�X�E�H���E�H�I�H�V�W�L�J�W�D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V���� 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q�D�D�����9�R�O�O�J�X�P�P�L���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������E�L�V����
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V�������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������&�R�Q�W�U�D�U�\���W�R���L�O�O�X�V�W�U�D�W�L�R�Q���V�L�]�H�������F�O�D�P�S�V���D�U�H���V�H�F�X�U�H�G���E�\���R�Q�O�\���R�Q�H���V�F�U�H�Z�D�D�����$�O�X�P�L�Q�L�X�P���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R���� 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G�D�D�����5�X�E�E�H�U���L�Q���V�L�]�H�V�������W�R����

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

01)

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 
  
 
 5/16 

 RAPR 16-004  
 RAPR 16-006 
 RAPR 16-006,4
 RAPR 16-008
 RAPR 16-009,5
 RAPR 16-010
 RAPR 16-012

 RAPR 18-004  
 RAPR 18-006 
 RAPR 18-006,4
 RAPR 18-008
 RAPR 18-009,5
 RAPR 18-010
 RAPR 18-012

1

 4 
 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 
 
  
 
 G 1/8

 
  
 
 5/16 

 RAPR 16-104  
 RAPR 16-106 
 RAPR 16-106,4
 RAPR 16-108
 RAPR 16-109,5
 RAPR 16-110
 RAPR 16-112

 RAPR 18-104  
 RAPR 18-106 
 RAPR 18-106,4
 RAPR 18-108
 RAPR 18-109,5
 RAPR 18-110
 RAPR 18-112

2

 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 G 1/4

 

 G 3/8

 1/2

 5/8

 

 RAPR 16-212,7
 RAPR 16-213,5
 RAPR 16-214
 RAPR 16-215
 RAPR 16-216
 RAPR 16-217,2
 RAPR 16-218

 RAPR 18-212,7
 RAPR 18-213,5
 RAPR 18-214
 RAPR 18-215
 RAPR 18-216
 RAPR 18-217,2
 RAPR 18-218

3

19
 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

 
 
 G 1/2

 

 

 3/4 
 
 
 
 
 
 1

  RAPR 16-319
 RAPR 16-320
 RAPR 16-321,3
 RAPR 16-322
 RAPR 16-323
 RAPR 16-325
 RAPR 16-325,4

  RAPR 18-319
 RAPR 18-320
 RAPR 18-321,3
 RAPR 18-322
 RAPR 18-323
 RAPR 18-325
 RAPR 18-325,4

4
 26,9
 28
 30

 G 3/4 
 

 RAPR 16-426,9
 RAPR 16-428
 RAPR 16-430

 RAPR 18-426,9
 RAPR 18-428
 RAPR 18-430

5

 32
 33,7
 35
 38
 40
 42

 
 G 1
 
 
 
 G 11/4

 11/4 

 

 
 11/2 

 

 RAPR 16-532
 RAPR 16-533,7
 RAPR 16-535
 RAPR 16-538
 RAPR 16-540
 RAPR 16-542

 RAPR 18-532
 RAPR 18-533,7
 RAPR 18-535
 RAPR 18-538
 RAPR 18-540
 RAPR 18-542

6

 44,5
 45
 48
 50
 50,8
 52
 54
 55
 57

 G 11/2 

 
 
 

13/4  

 

2 

 

 RAPR 16-644,5
 RAPR 16-645
 RAPR 16-648
 RAPR 16-650
 RAPR 16-650,8
 RAPR 16-652
 RAPR 16-654
 RAPR 16-655
 RAPR 16-657

 RAPR 18-644,5
 RAPR 18-645
 RAPR 18-648
 RAPR 18-650
 RAPR 18-650,8
 RAPR 18-652
 RAPR 18-654
 RAPR 18-655
 RAPR 18-657

7

 57,2
 60,3
 63,5
 70
 73
 76,1

 
 G 2 
 
 
 
 G 21/2

21/4  

  

21/2 

23/4  

3 

 RAPR 16-757,2
 RAPR 16-760,3
 RAPR 16-763,5
 RAPR 16-770
 RAPR 16-773
 RAPR 16-776,1

 RAPR 18-757,2
 RAPR 18-760,3
 RAPR 18-763,5
 RAPR 18-770
 RAPR 18-773
 RAPR 18-776,1

8  88,9
 101,8

 G 3 
 G 31/2

31/2 

�K�K�K�K�K4
 RAPR 16-888,9
 RAPR 16-8101,8

 RAPR 18-888,9
 RAPR 18-8101,8

ROHRSCHELLEN SERIE A | KOMPLETT-PROGRAMM
TUBE CLAMPS SERIES A | COMPLETE RANGE

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RAPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RANG 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RAVR3) 4) 
 RAVG3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR2)  

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�$�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RAPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RANG 
Rubber RAVR3) 4) 
 RAVG3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR2)  

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V���� 
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��
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Mit unserem 2+5 RSB-  
Rohr schellen-System werden  
mit nur 2 Baugrößen die  
Rohr durchmesser 6 – 42 mm  
abgedeckt.

�������O�H�L�F�K�W�H���0�R�Q�W�D�J�H�����N�R�P�E�L�Q�L�H�U�E�D�U�� 
�P�L�W���D�O�O�H�Q���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J�H�Q

�������D�O�O�H���0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���N�¸�Q�Q�H�Q���D�X�V�� 
�X�Q�V�H�U�H�P���6�W�D�Q�G�D�U�G�S�U�R�J�U�D�P�P���G�H�U�� 
�'�–�1�������������Y�H�U�Z�H�Q�G�H�W���Z�H�U�G�H�Q

With our 2+5 RSB-Tube clamps system 
you can fix all tube diameters  
between 6 and 42 mm  
with only 2 tube clamp sizes.

�������H�D�V�\���D�V�V�H�P�E�O�\�����F�D�Q���E�H���F�R�P�E�L�Q�H�G�� 
�Z�L�W�K���D�O�O���Y�H�U�V�L�R�Q�V

�������D�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���R�I���R�X�U���V�W�D�Q�G�D�U�G�� 
�S�U�R�J�U�D�P���D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���'�–�1������������ 
can be used

�1�X�U���H�L�Q�H���5�H�L�K�H�Q���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H�� 
�P�L�W���J�O�H�L�F�K�P�¦�¡�L�J�H�Q���%�R�O�]�H�Q�D�E�V�W�¦�Q�G�H�Q�� 
�I�¾�U���D�O�O�H���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���G�H�U���*�U�¸�¡�H��������

�2�Q�O�\���R�Q�H���P�X�O�W�L�S�O�H���Z�H�O�G�S�O�D�W�H���Z�L�W�K�� 
�V�L�P�L�O�D�U���Z�H�O�G�Q�X�W���G�L�V�W�D�Q�F�H�V���V�X�L�W�V�� 
�D�O�O���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V���R�I���V�L�]�H��������

���������� �'�$�6���6�<�6�7�(�0�K��
NUR 2 ROHRSCHELLENGRÖSSEN

���������� �7�+�(���6�<�6�7�(�0�K��
ONLY 2 TUBE CLAMP SIZES
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�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U�����(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q�������K���������D�D 
�����R�K�Q�H���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J������ 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���S�D�J�H�V�������K���������D�D 
�����Z�L�W�K�R�X�W���S�U�H�V�W�U�H�V�V������ 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Rohr-NW 

Tube NB
Rohr-AD Zoll 

Inch O.D.

RAPR
1 St. / 2 Schellenhälften 
1 part / 2 clamp-halves

RAPR-…
2 Schellenhälften 
2 clamp-halves

APRL-A 2
Reihen-Anschweißplatte 
Multiple welding plate

APRWL-A 2
Winkel-Anschweißplatte 

Multiple welding plate, angled

d1 l1 h1 e1 s1 e1 l2 e1 l2

2

6

 6,4

 8

 9,5

 10

 12

 12,7

 13,5

 14

 15

 16

 17,2

 18

 G 1/8

 G 1/4

 G 3/8

 1/4

 5/16

 3/8

 1/2

 5/8

 

 RAPR-206

 RAPR-206,4

 RAPR-208

 RAPR-209,5

 RAPR-210

 RAPR-212

 RAPR-212,7

 RAPR-213,5

 RAPR-214

 RAPR-215

 RAPR-216

 RAPR-217,2

 RAPR-218

42 33 26 0,8

5

 19

 20

 21,3

 22

 23

 25

 25,4

 26,9

 28

 30

 32

 33,7

 35

 38

 40

 42

 G 1/2

 G 3/4

 G 1

 G 11/4

 3/4

 1

 11/4

 11/2

 RAPR-519

 RAPR-520

 RAPR-521,3

 RAPR-522

 RAPR-523

 RAPR-525

 RAPR-525,4

 RAPR-526,9

 RAPR-528

 RAPR-530

 RAPR-532

 RAPR-533,7

 RAPR-535

 RAPR-538

 RAPR-540

 RAPR-542

71 58 52 1,2

26 508 26 508

�������%�R�O�]�H�Q���1�X�W�V �������%�R�O�]�H�Q���1�X�W�V

ROHRSCHELLEN SERIE 2+5 (LEICHTBAUREIHE) | DIN 3015, TEIL 1 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES 2+5 (LIGHT CONSTRUCTION SERIES) | DIN 3015, PART 1 | COMPONENTS

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RAPG2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RANG2) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RAVR3)  
 RAVG2) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�$�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RAPG2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RANG2) 
Rubber RAVR3)  
 RAVG2) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RAAR 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V���� 
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��
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-SONDERSCHELLEN
�O�¸�V�H�Q���–�K�U���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J�V�S�U�R�E�O�H�P���G�R�U�W���� 
�Z�R���6�H�U�L�H�Q�W�H�L�O�H���¾�E�H�U�I�R�U�G�H�U�W���V�L�Q�G��
�0�R�G�H�U�Q�V�W�H���7�H�F�K�Q�R�O�R�J�L�H���H�U�P�¸�J�O�L�F�K�W���X�Q�V���H�L�Q�H 
�I�O�H�[�L�E�O�H���8�P�V�H�W�]�X�Q�J���I�¾�U���–�K�U�H�Q���$�Q�Z�H�Q�G�X�Q�J�V�I�D�O�O��
�:�L�U���I�H�U�W�L�J�H�Q���Q�D�F�K���.�X�Q�G�H�Q�]�H�L�F�K�Q�X�Q�J���R�G�H�U�� 
�L�Q���.�R�R�S�H�U�D�W�L�R�Q���P�L�W���–�K�Q�H�Q�����Z�L�U���E�H�U�D�W�H�Q���6�L�H�� 
�I�D�F�K�P�¦�Q�Q�L�V�F�K�����R�G�H�U���V�W�H�K�H�Q���–�K�Q�H�Q���P�L�W�� 
�K�D�X�V���H�L�J�H�Q�H�Q���(�Q�W�Z�L�F�N�O�X�Q�J�H�Q���]�X�U���6�H�L�W�H��

�6�3�5�(�&�+�(�1���6�–�(���0�–�7���8�1�6��

-SPECIAL CLAMPS
�)�R�U���V�R�O�Y�L�Q�J���\�R�X�U���I�L�[�L�Q�J���S�U�R�E�O�H�P���W�K�D�W���V�H�U�L�H�V�� 
components cannot. 
�6�W�D�W�H���R�I���W�K�H���D�U�W���W�H�F�K�Q�R�O�R�J�\���H�Q�V�X�U�H�V���W�K�D�W���Z�H���F�D�Q�� 
�D�G�D�S�W���W�R���P�H�H�W���\�R�X�U���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���U�H�T�X�L�U�H�P�H�Q�W�V��
�:�H���Z�R�U�N���I�U�R�P���D���F�X�V�W�R�P�H�U���V�N�H�W�F�K���R�U���L�Q���F�R�R�S�H�U�D�W�L�R�Q��
�Z�L�W�K���\�R�X�����:�H���R�I�I�H�U���H�[�S�H�U�W���D�G�Y�L�F�H���R�U���V�X�S�S�R�U�W���\�R�X�� 
�Z�L�W�K���R�X�U���L�Q���K�R�X�V�H���G�H�Y�H�O�R�S�P�H�Q�W�V��

�:�(���$�5�(���7�+�(���3�(�2�3�/�(���7�2���7�$�/�.���7�2��

SPECIAL CLAMPS
CUSTOM-BUILT TO ORDER  
STEEL, ALUMINIUM, POLYAMIDE, POLYPROPYLENE, 
THERMOPLASTIC RUBBER, STAINLESS STEEL …

SONDERSCHELLEN
INDIVIDUELLE LÖSUNGEN NACH MASS 
STAHL, ALUMINIUM, POLYAMID, POLYPROPYLEN, 
VOLLGUMMI, EDELSTAHL …
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ROHRSCHELLEN SERIE B
//  03

TUBE CLAMPS SERIES B

//  ABMESSUNGEN UND GEWICHTE 
VON KOMPLETTSCHELLEN (MM)

//  DIMENSIONS AND WEIGHTS OF 
TUBE CLAMPS, COMPLETE (MM)

GRÖSSE
SIZE

A B C D E
F G H GEWICHT / 10 STK.

WEIGHT / 10 PCS.
�5�%�3�5�����[�[�[�����N�J��

Rippen
Grooved

Glatt
Smooth

Rippen
Grooved

Glatt
Smooth

Rippen
Grooved

Glatt
Smooth

1 37 36 34 20 3 16,5 16 37 36 41 40 0,74

2 55 53 51 29 5 18,7 18,1 39,4 38,2 44,7 43,5 1,32

3 70 67 64 36 5 23,5 22,7 49 47,4 54,3 52,7 1,73

4 85 82 78 45 5 26 25 54 52 59,3 57,3 2,13

5 110 106 102 56 5 32 31 66 64 71,3 69,3 3,01

�'�D�V���*�H�Z�L�F�K�W���Z�X�U�G�H���P�L�W���G�H�P���N�O�H�L�Q�V�W�H�Q���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�����V�L�H�K�H���.�D�W�D�O�R�J�����X�Q�G���G�H�U���6�W�D�Q�G�D�U�G���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J���G�H�U���6�W�D�K�O�W�H�L�O�H���G�H�U���M�H�Z�H�L�O�L�J�H�Q���*�U�¸�¡�H���L�Q���O�R�V�H�P���=�X�V�W�D�Q�G���H�U�P�L�W�W�H�O�W��
�7�K�H���Z�H�L�J�K�W���Z�D�V���G�H�W�H�U�P�L�Q�H�G���Z�L�W�K���W�K�H���V�P�D�O�O�H�V�W���G�L�D�P�H�W�H�U�����V�H�H���F�D�W�D�O�R�J�X�H�����D�Q�G���W�K�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���P�R�G�H�O���R�I���W�K�H���V�W�H�H�O���S�D�U�W�V���R�I���W�K�H���U�H�V�S�H�F�W�L�Y�H���T�X�D�Q�W�L�W�\���L�Q���E�X�O�N��
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Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RBPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RBPG2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RBNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RBNG2) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RBVG2) 3) 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�%�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RBPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RBPG2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RBNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RBNG2) 
Rubber RBVG2) 3) 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�%�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V����
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U��
�����=�Z�H�L�U�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H�Q���5�R�K�U���$�'���D�X�I���$�Q�I�U�D�J�H�D�D�����R�K�Q�H���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J������ 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O����
�����7�Z�L�Q���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V���Z�L�W�K���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���R�X�W�H�U���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U���X�S�R�Q���U�H�T�X�H�V�W�D�D�����Z�L�W�K�R�X�W���S�U�H�V�W�U�H�V�V 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Rohr-NW 

Tube NB
Rohr-AD Zoll 

Inch O.D.

RBPR
1 St. / 2 Schellenhälften1) 
1 part / 2 clamp-halves1)

RBPR-…
2 Schellenhälften 
2 clamp-halves

APZ3-B
Anschweißplatte  

mit Verdrehsicherung 
Weld plate 

with locking device

d1/d 2 l1 h1 e�� s1
 

l2 s2 d ��

1

 6

 6,4

 8

 9,5

 10

 12

G 1/8

1/4

5/16

3/8

 

 RBPR-106

 RBPR-106,4

 RBPR-108

 RBPR-109,5

 RBPR-110

 RBPR-112

36 27 20 1,0
APZ3-B 1

mit Verdrehsicherung
 with locking device

37 3 M 6

2

 12,7

 13,5

 14

 15

 16

 17,2

 18

 

G 1/4

 

G 3/8

1/2

5/8

 RBPR-212,7

 RBPR-213,5

 RBPR-214

 RBPR-215

 RBPR-216

 RBPR-217,2

 RBPR-218

53 27,4 29 1,2
APZ3-B 2

mit Verdrehsicherung
 with locking device

55 5 M 8

3

 19

 20

 21,3

 22

 25

 25,4

 

G 1/2

3/4

 

1

 RBPR-319

 RBPR-320

 RBPR-321,3

 RBPR-322

 RBPR-325

 RBPR-325,4

67 37 36 1,6
APZ3-B 3

mit Verdrehsicherung
 with locking device

70 5 M 8

4

 26,9

 28

 30

G 3/4  RBPR-426,9

 RBPR-428

 RBPR-430

82 42 45 2
APZ3-B 4

mit Verdrehsicherung
 with locking device

85 5 M 8

5

 32

 33,7

 35

 38

 40

 42

 

G 1

 

G 11/4

11/4

 

11/2

 RBPR-532

 RBPR-533,7

 RBPR-535

 RBPR-538

 RBPR-540

 RBPR-542

106 54 56 2
APZ3-B 5

mit Verdrehsicherung
 with locking device

110 5 M 8

ROHRSCHELLEN SERIE B (ZWEIROHRSCHELLE) | DIN 3015, TEIL 3 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES B (TWIN-TUBE CLAMP) | DIN 3015, PART 3 | COMPONENTS
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GRÖSSE
SIZE

APR-B
Reihen-Anschweißplatte 

Multiple weld plate

TS-A/B
Tragschiene 

Mounting rail

TM
Tragschienen-Mutter 

Rail nut

e1 l2 l h2 a b c d �� h

1
 APR-B 1 
 5 Schellen  
 5 Clamps

40 196

TS 11-A/B 1 
 

TS 11-A/B 2 
 

TS 14-A/B 1 
 

TS 14-A/B 2 
 

TS 30-A/B 1 
 

TS 30-A/B 2

1 m 
 

2 m 
 

1 m 
 

2 m 
 

1 m 
 

2 m

11 
 

11 
 

14 
 

14 
 

30 
 

30

TM-A/B 1 25,4 10,4 12 M 6 14,5

2
 APR-B 2 
 5 Schellen 
 5 Clamps

58 288

TM-B 2 25,4 10,4 14 M 8 13

3
 APR-B 3 
 5 Schellen 
 5 Clamps

72 358

4
 APR-B 4 
 5 Schellen 
 5 Clamps

90 446

5
 APR-B 5 
 5 Schellen 
 5 Clamps

112 558

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U��
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

�.�R�P�S�O�H�W�W���3�U�R�J�U�D�P�P���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������E�L�V�������� �&�R�P�S�O�H�W�H���U�D�Q�J�H���S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���S�D�J�H�V���������W�R��������
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TM-B 2
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7

�'�–�1���������������� �–�6�2����������

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U��
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

GRÖSSE
SIZE

DP-B
Deckplatte 
Cover plate

SS-B
Sechskantschraube 

Hexagon head screw

IS-B
Innensechskantschraube 

Hexagon socket head screw

l3 d �� d �[ l d �[ l

1 DP-B 1 34 7
SS-B 1 

(SSL-A 2)
M 6 x 35

IS-B 1 

(IS-A 4)
M 6 x 35

2 DP-B 2 51 9 SS-B 2 M 8 x 35 IS-B 2 M 8 x 35

3 DP-B 3 64 9 SS-B 3 M 8 x 45 IS-B 3 M 8 x 45

4 DP-B 4 78 9 SS-B 4 M 8 x 50 IS-B 4 M 8 x 50

5 DP-B 5 102 9 SS-B 5 M 8 x 60 IS-B 5 M 8 x 60

�.�R�P�S�O�H�W�W���3�U�R�J�U�D�P�P���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������E�L�V�����������&�R�P�S�O�H�W�H���U�D�Q�J�H���S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���S�D�J�H�V���������W�R��������
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�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U�� 

�����)�¾�U���G�H�Q���(�L�Q�V�D�W�]���Y�R�Q���$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���E�H�L���$�X�I�E�D�X�P�R�Q�W�D�J�H���V�L�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�E�O�H�F�K�H���Q�R�W�Z�H�Q�G�L�J�� 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O�� 
�����7�K�H���X�V�D�J�H���R�I���V�W�D�F�N�L�Q�J���E�R�O�W�V���Q�H�F�H�V�V�L�W�D�W�H�V���W�K�H���G�H�S�O�R�\�P�H�Q�W���R�I���O�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H�V���G�X�U�L�Q�J���W�K�H���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���D�V�V�H�P�E�O�\�� 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G

GRÖSSE
SIZE

AS-B
Aufbauschraube 1) 

Stacking bolt 1)

SB-B
Sicherungsblech 1) 

Locking plate 1)

US
Sicherungsscheibe 2) 

Locking washer 2)

l d �� sw s�� b l

1
AS-B 1 

(AS-A 0/A 1)
20 M6 11 SB-B 1 11 US-A 9 18

2 AS-B 2 22 M 8 12

SB-B 2 12 US-B 2 11 20

3 AS-B 3 30 M 8 12

4 AS-B 4 35 M 8 12

5 AS-B 5 47 M 8 12

�.�R�P�S�O�H�W�W���3�U�R�J�U�D�P�P���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������E�L�V�����������&�R�P�S�O�H�W�H���U�D�Q�J�H���S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���S�D�J�H�V���������W�R��������
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Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RBPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RBPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RBNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RBNG 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RBVG3) 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�%�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RBPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RBPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RBNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RBNG 
Rubber RBVG3) 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�%�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�����D�V��
�U�H�T�X�L�U�H�G��

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�� 
�S�O�D�W�W�H�����'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G���6�H�F�K�V�N�D�Q�W�� 
schraube
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
�F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G�� 
screw

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�� 
�S�O�D�W�W�H�����'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G���–�Q�Q�H�Q�� 
sechskantschraube
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
�F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W�� 
head screw 

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������������������� 
�'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���� 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V���������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�� 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

1

 6

 6,4

 8

 9,5

 10

 12

 G 1/8

 1/4

 5/16

 3/8

 

 RBPR 1-106

 RBPR 1-106,4

 RBPR 1-108

 RBPR 1-109,5

 RBPR 1-110

 RBPR 1-112

 RBPR 3-106

 RBPR 3-106,4

 RBPR 3-108

 RBPR 3-109,5

 RBPR 3-110

 RBPR 3-112

 RBPR 4-106

 RBPR 4-106,4

 RBPR 4-108

 RBPR 4-109,5

 RBPR 4-110

 RBPR 4-112

2

 12,7

 13,5

 14

 15

 16

 17,2

 18

 G 1/4

 G 3/8

 1/2

 5/8

 RBPR 1-212,7

 RBPR 1-213,5

 RBPR 1-214

 RBPR 1-215

 RBPR 1-216

 RBPR 1-217,2

 RBPR 1-218

 RBPR 3-212,7

 RBPR 3-213,5

 RBPR 3-214

 RBPR 3-215

 RBPR 3-216

 RBPR 3-217,2

 RBPR 3-218

 RBPR 4-212,7

 RBPR 4-213,5

 RBPR 4-214

 RBPR 4-215

 RBPR 4-216

 RBPR 4-217,2

 RBPR 4-218

3

 19

 20

 21,3

 22

 25

 25,4

 G 1/2

 3/4

 1

 RBPR 1-319

 RBPR 1-320

 RBPR 1-321,3

 RBPR 1-322

 RBPR 1-325

 RBPR 1-325,4

 RBPR 3-319

 RBPR 3-320

 RBPR 3-321,3

 RBPR 3-322

 RBPR 3-325

 RBPR 3-325,4

 RBPR 4-319

 RBPR 4-320

 RBPR 4-321,3

 RBPR 4-322

 RBPR 4-325

 RBPR 4-325,4

4

 26,9

 28

 30

 G 3/4  RBPR 1-426,9

 RBPR 1-428

 RBPR 1-430

 RBPR 3-426,9

 RBPR 3-428

 RBPR 3-430

 RBPR 4-426,9

 RBPR 4-428

 RBPR 4-430

5

 32

 33,7

 35

 38

 40

 42

 G 1

 G 11/4

 11/4

 11/2

 RBPR 1-532

 RBPR 1-533,7

 RBPR 1-535

 RBPR 1-538

 RBPR 1-540

 RBPR 1-542

 RBPR 3-532

 RBPR 3-533,7

 RBPR 3-535

 RBPR 3-538

 RBPR 3-540

 RBPR 3-542

 RBPR 4-532

 RBPR 4-533,7

 RBPR 4-535

 RBPR 4-538

 RBPR 4-540

 RBPR 4-542

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W���7�U�D�J���V�F�K�L�H�Q�H�Q��
�0�X�W�W�H�U�����'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G���6�H�F�K�V��
kantschraube
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���U�D�L�O���Q�X�W�����F�R�Y�H�U��
�S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z

ROHRSCHELLEN SERIE B | KOMPLETT-PROGRAMM
TUBE CLAMPS SERIES B | COMPLETE RANGE
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�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W���$�X�I�E�D�X��
�V�F�K�U�D�X�E�H���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�E�O�H�F�K
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���V�W�D�F�N�L�Q�J���E�R�O�W���D�Q�G��
�O�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H��

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W���7�U�D�J�� 
�V�F�K�L�H�Q�H�Q���0�X�W�W�H�U�����'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G��
Innen sechskantschraube
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���U�D�L�O���Q�X�W�����F�R�Y�H�U��
�S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W���K�H�D�G���V�F�U�H�Z

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G��
Sechskantschraube
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G��
�K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������������������� 
�'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���� 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V���������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�� 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Rohr-NW 

Tube NB
Rohr-AD Zoll 

Inch O.D.
Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

Bestellzeichen 
Order Codes

d1

1

 6

 6,4

 8

 9,5

 10

 12

 G 1/8

 1/4

 5/16

 3/8

 

 RBPR 5-106

 RBPR 5-106,4

 RBPR 5-108

 RBPR 5-109,5

 RBPR 5-110

 RBPR 5-112

 RBPR 8-106

 RBPR 8-106,4

 RBPR 8-108

 RBPR 8-109,5

 RBPR 8-110

 RBPR 8-112

 RBPR 16-106

 RBPR 16-106,4

 RBPR 16-108

 RBPR 16-109,5

 RBPR 16-110

 RBPR 16-112

2

 12,7

 13,5

 14

 15

 16

 17,2

 18

 G 1/4

 G 3/8

 1/2

 5/8

 RBPR 5-212,7

 RBPR 5-213,5

 RBPR 5-214

 RBPR 5-215

 RBPR 5-216

 RBPR 5-217,2

 RBPR 5-218

 RBPR 8-212,7

 RBPR 8-213,5

 RBPR 8-214

 RBPR 8-215

 RBPR 8-216

 RBPR 8-217,2

 RBPR 8-218

 RBPR 16-212,7

 RBPR 16-213,5

 RBPR 16-214

 RBPR 16-215

 RBPR 16-216

 RBPR 16-217,2

 RBPR 16-218

3

 19

 20

 21,3

 22

 25

 25,4

 G 1/2

 3/4

 1

 RBPR 5-319

 RBPR 5-320

 RBPR 5-321,3

 RBPR 5-322 

 RBPR 5-325

 RBPR 5-325,4

 RBPR 8-319

 RBPR 8-320

 RBPR 8-321,3

 RBPR 8-322

 RBPR 8-325 

 RBPR 8-325,4

 RBPR 16-319

 RBPR 16-320

 RBPR 16-321,3

 RBPR 16-322

 RBPR 16-325 

 RBPR 16-325,4

4

 26,9

 28

 30

 G 3/4  RBPR 5-426,9

 RBPR 5-428

 RBPR 5-430

 RBPR 8-426,9

 RBPR 8-428

 RBPR 8-430

 RBPR 16-426,9

 RBPR 16-428

 RBPR 16-430

5

 32

 33,7

 35

 38

 40

 42

 G 1

 G 11/4

 11/4

 11/2

 RBPR 5-532

 RBPR 5-533,7

 RBPR 5-535

 RBPR 5-538

 RBPR 5-540

 RBPR 5-542

 RBPR 8-532

 RBPR 8-533,7

 RBPR 8-535

 RBPR 8-538

 RBPR 8-540

 RBPR 8-542

 RBPR 16-532

 RBPR 16-533,7

 RBPR 16-535

 RBPR 16-538

 RBPR 16-540

 RBPR 16-542

ROHRSCHELLEN SERIE B | KOMPLETT-PROGRAMM
TUBE CLAMPS SERIES B | COMPLETE RANGE

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RBPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RBPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RBNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RBNG 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RBVG3) 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�%�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RBPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RBPG 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RBNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RBNG 
Rubber RBVG3) 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�%�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�����D�V��
�U�H�T�X�L�U�H�G��
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INNOVATIVE DESIGN
– INSPIRED BY NATURE – HONEYCOMB-STRUCTURE

DAS INNOVATIVE DESIGN
– VON DER NATUR ABGESCHAUT – DIE WABENSTRUKTUR

DIE VORTEILE

�����2�S�W�L�P�L�H�U�W�H���3�U�R�G�X�N�W�J�H�R�P�H�W�U�L�H
�����%�H�V�W�H���'�U�X�F�N�Y�H�U�W�H�L�O�X�Q�J
�����+�¸�F�K�V�W�P�¸�J�O�L�F�K�H���5�R�K�U�K�D�O�W�H�N�U�¦�I�W�H

�–�Q���D�O�O�H�Q���6�W�D�Q�G�D�U�G�P�D�W�H�U�L�D�O�L�H�Q���Y�H�U�I�¾�J�E�D�U��

ADVANTAGES

�����2�S�W�L�P�L�]�H�G���S�U�R�G�X�F�W���J�H�R�P�H�W�U�\
�����%�H�V�W���S�R�V�V�L�E�O�H���G�L�V�W�U�L�E�X�W�L�R�Q���R�I���S�U�H�V�V�X�U�H
�����+�L�J�K�H�V�W���S�R�V�V�L�E�O�H���W�X�E�H���K�R�O�G�L�Q�J���I�R�U�F�H

�$�O�O���V�W�D�Q�G�D�U�G���P�D�W�H�U�L�D�O�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H��
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ROHRSCHELLEN SERIE C
//  04

TUBE CLAMPS SERIES C

//  ABMESSUNGEN UND GEWICHTE 
VON KOMPLETTSCHELLEN (MM)

//  DIMENSIONS AND WEIGHTS OF 
TUBE CLAMPS, COMPLETE (MM)

GRÖSSE
SIZE

A B C D E
F G H GEWICHT / 10 STK.

WEIGHT / 10 PCS.
�5�&�3�5�����[�[�[�����N�J��

Rippen
Grooved

Glatt
Smooth

Rippen
Grooved

Glatt
Smooth

Rippen
Grooved

Glatt
Smooth

1 73 56 30 30 8 24 23 48 46 54,4 52,4 0,31

2 84 71 30 30 8 32 31 64 62 70,4 68,4 0,41

3 100 86 30 30 8 38 37 76 74 82,4 80,4 0,48

4 140 117 45 45 10 55 53,5 110 107 117,5 114,5 1,24

5 180 154 60 60 10 70 67,5 140 135 150 145 2,43

6 225 206 80 80 15 99 96 198 192 210,5 204,5 6,12

7 270 251 90 90 15 115 112 230 224 245 239 8,69

8 340 320 120 120 25 160 157 320 314 333,7 327,7 22,49

9 520 470 160 162 30 235 – 470 – 488,7 – 51,23

10 680 630 180 182 30 295 – 590 – 608,7 – 74,38

�'�D�V���*�H�Z�L�F�K�W���Z�X�U�G�H���P�L�W���G�H�P���N�O�H�L�Q�V�W�H�Q���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�����V�L�H�K�H���.�D�W�D�O�R�J�����X�Q�G���G�H�U���6�W�D�Q�G�D�U�G���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J���G�H�U���6�W�D�K�O�W�H�L�O�H���G�H�U���M�H�Z�H�L�O�L�J�H�Q���*�U�¸�¡�H���L�Q���O�R�V�H�P���=�X�V�W�D�Q�G���H�U�P�L�W�W�H�O�W��
�7�K�H���Z�H�L�J�K�W���Z�D�V���G�H�W�H�U�P�L�Q�H�G���Z�L�W�K���W�K�H���V�P�D�O�O�H�V�W���G�L�D�P�H�W�H�U�����V�H�H���F�D�W�D�O�R�J�X�H�����D�Q�G���W�K�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���P�R�G�H�O���R�I���W�K�H���V�W�H�H�O���S�D�U�W�V���R�I���W�K�H���U�H�V�S�H�F�W�L�Y�H���T�X�D�Q�W�L�W�\���L�Q���E�X�O�N��
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Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RCPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCPG1) 2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCNG1) 2) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RCVR1) 3) 
 RCVG1) 2) 3)  
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G������
�N�X�U�]�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCPG1) 2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCNG1) 2) 
Rubber RCVR1) 3)

 RCVG1) 2) 3)  
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V�����D�V��
�U�H�T�X�L�U�H�G��

�����1�X�U���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������������D�D�����R�K�Q�H���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�����2�Q�O�\���V�L�]�H�V�������������D�D�����Z�L�W�K�R�X�W���S�U�H�V�W�U�H�V�V 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Rohr-NW 

Tube NB
Rohr-AD Zoll 

Inch O.D.

RCPR
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RCPR-…
2 Schellenhälften 
2 clamp-halves

d1 l1 h1 e1 s1 b ��

1

6
 8
 9,5
 10
 12
 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 
 

 G 1/8 

 G 1/4

 

 G 3/8 

 5/16

 3/8

 1/2

 5/8

 
 

 RCPR-106
 RCPR-108 
 RCPR-109,5
 RCPR-110
 RCPR-112
 RCPR-112,7
 RCPR-113,5
 RCPR-114 
 RCPR-115
 RCPR-116
 RCPR-117,2
 RCPR-118

56 32 33 2 30

2

19
 20
 21,3
 22
 23
 25 
 25,4
 26,9
 28
 30

 
 
 G 1/2

 
 
 
 
 G 3/4

 

 3/4 
 
 
 
 
 
 1 
 
 

 RCPR-219
 RCPR-220
 RCPR-221,3
 RCPR-222
 RCPR-223
 RCPR-225
 RCPR-225,4
 RCPR-226,9
 RCPR-228
 RCPR-230

71 48 45 2 30

3

30
 32
 33,7
 35
 38
 40
 42

 
  
 G 1
 
 
 
 G 11/4

 

 11/4 

 

 

 11/2 

 

  RCPR-330
 RCPR-332
 RCPR-333,7
 RCPR-335
 RCPR-338
 RCPR-340
 RCPR-342

86 60 60 2 30

4

38
 40
 42
 45
 48,3
 50
 51
 52
 55
 57
 60,3
 63
 65
 70

 
 
 G 11/4 

 

 G 11/2 

 

 

 

 

 

 G 2 
 

 

 11/2 

 

 

 

 

 

 2 

 

 

 21/4 

 

 21/2 

 

 23/4

 RCPR-438
 RCPR-440
 RCPR-442
 RCPR-445
 RCPR-448,3
 RCPR-450
 RCPR-451
 RCPR-452
 RCPR-455
 RCPR-457
 RCPR-460,3
 RCPR-463
 RCPR-465
 RCPR-470

117 90 90 3 45

ROHRSCHELLEN SERIE C (SCHWERE BAUREIHE) | DIN 3015, TEIL 2 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES C (HEAVY SERIES) | DIN 3015, PART 2 | COMPONENTS
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�����1�X�U���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������������D�D�����R�K�Q�H���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J�����������%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�����2�Q�O�\���V�L�]�H�V�������������D�D�����Z�L�W�K�R�X�W���S�U�H�V�W�U�H�V�V�����������:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Rohr-NW 

Tube NB
Rohr-AD Zoll 

Inch O.D.

RCPR
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RCPR-…
2 Schellenhälften 
2 clamp-halves

d1 l1 h1 e1 s1 b ��

5

 65 
 70
 73
 75
 76,1
 80
 82,5 
 85
 88,9
 90

 
 
 
 
 G 21/2 

 

 

 

 G 3 

 
 23/4 
 
 
 3 

 

  

 

 31/2 

 RCPR-565  
 RCPR-570
 RCPR-573
 RCPR-575
 RCPR-576,1
 RCPR-580
 RCPR-582,5 
 RCPR-585
 RCPR-588,9
 RCPR-590

154 120 122 5 60

6

90
 97
 100
 101,6
 108
 114,3
 127

 
 
 
 G 31/2 

 

 G 4 

 
 
 
 4 

  

 41/2 

 5

 RCPR-690
 RCPR-697
 RCPR-6100
 RCPR-6101,6
 RCPR-6108
 RCPR-6114,3
 RCPR-6127

206 168 168 6 80

7

127
 130
 133
 140
 150
 152,4
 159
 165,1
 168,3

 
 
 
 G 5  

 

  

 

 

 G 6

 5 

 

  

  

 

 6 

  

  

 

 RCPR-7127
 RCPR-7130
 RCPR-7133
 RCPR-7140
 RCPR-7150
 RCPR-7152,4
 RCPR-7159
 RCPR-7165,1
 RCPR-7168,3

251 200 205 6 90

8

168,3
 177,8
 193,7
 203
 219,1
 220

 G 6 
 
 
 
 G 8 

  

  

  

 8 

  

 RCPR-8168,3
 RCPR-8177,8
 RCPR-8193,7
 RCPR-8203
 RCPR-8219,1
 RCPR-8220

320 270 265 6 120

9

 219,1
 244,5
 273
 323,9

 G 8 
 
 G 10 
 G 12

  

 

 

 RCPR-9219,1
 RCPR-9244,5
 RCPR-9273
 RCPR-9323,9

470 410 395 20 162

10
 355,6
 406,4

 G 14 
 G 16

 RCPR-10355,6
 RCPR-10406,4

630 530 534 20 182

ROHRSCHELLEN SERIE C (SCHWERE BAUREIHE) | DIN 3015, TEIL 2 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES C (HEAVY SERIES) | DIN 3015, PART 2 | COMPONENTS

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RCPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCPG1) 2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCNG1) 2) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RCVR1) 3) 
 RCVG1) 2) 3)  
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G������
�N�X�U�]�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCPG1) 2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCNG1) 2) 
Rubber RCVR1) 3)

 RCVG1) 2) 3)  
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V�����D�V��
�U�H�T�X�L�U�H�G��
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13

l

GRÖSSE
SIZE

AP-C
Anschweißplatte  

Weld plate

APD-C
Anschweißplatte, doppelt 

Weld plate, double

APL-C
Anschweiß- u. Schraubplatte 

Weld- and screw plate, elongated

TS-C
Tragschiene 

Mounting rail

e1 b1 l2 s2 d �� e1 b2 l2 s2 d �� l2 b1 s2 e2 d �� l h2

1 AP-C 1 33 30 73 8 M 10 APD-C 1 33 60 73 8 M 10 APL-C 1 113 30 8 85 11

TS-C 1 

TS-C 2

1m 

2m
22

2 AP-C 2 45 30 84 8 M 10 APD-C 2 45 60 84 8 M 10 APL-C 2 125 30 8 97 11

3 AP-C 3 60 30 100 8 M 10 APD-C 3 60 60 100 8 M 10 APL-C 3 140 30 8 112 11

4 AP-C 4 90 45 140 10 M 12 APD-C 4 90 90 140 10 M 12 APL-C 4 190 45 10 160 14

5 AP-C 5 122 60 180 10 M 16 APD-C 5 122 120 180 10 M 16 APL-C 5 240 60 10 205 18

6 AP-C 6 168 80 225 15 M 20 APD-C 6 168 160 225 15 M 20 APL-C 6 310 80 15 270 22

7 AP-C 7 205 90 270 15 M 24 APD-C 7 205 180 270 15 M 24 APL-C 7 370 90 15 320 26

8 AP-C 8 265 120 340 25 M 30 APD-C 8 265 240 340 25 M 30 APL-C 8 450 120 25 390 33

9 AP-C 9 395 160 520 30 M 30 APD-C 9 395 330 520 30 M 30

10 AP-C 10 534 180 680 30 M 30 APD-C 10 534 370 680 30 M 30

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U��
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

�.�R�P�S�O�H�W�W���3�U�R�J�U�D�P�P���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������E�L�V�����������&�R�P�S�O�H�W�H���U�D�Q�J�H���S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���S�D�J�H�V���������W�R��������

ROHRSCHELLEN SERIE C (SCHWERE BAUREIHE) | DIN 3015, TEIL 2 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES C (HEAVY SERIES) | DIN 3015, PART 2 | COMPONENTS
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�'�–�1����������������

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U���� 
���������/�¦�Q�J�H���Q�L�F�K�W���K�D�Q�G�H�O�V�¾�E�O�L�F�K�������H�Y�W�O�����O�¦�Q�J�H�U�H���/�L�H�I�H�U�]�H�L�W��������
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O�� 
�������O�H�Q�J�W�K���Q�R�W���F�R�P�P�H�U�F�L�D�O�O�\���D�Y�D�L�O�D�E�O�H�������H�[�W�H�Q�G�H�G���O�H�D�G���W�L�P�H���P�D�\���R�F�F�X�U

GRÖSSE
SIZE

TM-C
Tragschienen-Mutter 

Rail nut

DP-C
Deckplatte 
Cover plate

DPD-C
Deckplatte, doppelt 
Cover plate, double

SS-C
Sechskantschraube 

Hexagon head screw

h2 b d �� l3 e1 b1 s2 d �� l3 e1 b2 s2 d �� d �[ l

1

TM-C 1 20 12 M 10

DP-C 1 55 33 30 8 11 DPD-C 1 55 33 60 8 11 SS-C 1 M 10 x 40

2 DP-C 2 70 45 30 8 11 DPD-C 2 70 45 60 8 11 SS-C 2 M 10 x 60

3 DP-C 3 85 60 30 8 11 DPD-C 3 85 60 60 8 11 SS-C 3 M 10 x 70

4 TM-C 4 23 12,5 M 12 DP-C 4 115 90 45 10 14 DPD-C 4 115 90 90 10 14 SS-C 4 M 12 x 100

5 DP-C 5 152 122 60 10 18 DPD-C 5 152 122 120 10 18 SS-C 5 M 16 x 130

6 DP-C 6 205 168 80 15 22 DPD-C 6 205 168 160 15 24 SS-C 6 M 20 x 190

7 DP-C 7 251 205 90 15 28 DPD-C 7 250 205 180 15 28 SS-C 7 M 24 x 220

8 DP-C 8 320 265 120 25 35 DPD-C 8 322 265 240 25 35 SS-C 8 M 30 x 300

9 DP-C 9 470 395 160 30 35 DPD-C 9 470 395 330 30 35 SS-C 9 1) M 30 x 450

10 DP-C 10 630 534 180 30 35 DPD-C 10 630 534 360 30 35 SS-C 10 1) M 30 x 560

�.�R�P�S�O�H�W�W���3�U�R�J�U�D�P�P���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������E�L�V�����������&�R�P�S�O�H�W�H���U�D�Q�J�H���S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���S�D�J�H�V���������W�R��������

ROHRSCHELLEN SERIE C (SCHWERE BAUREIHE) | DIN 3015, TEIL 2 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES C (HEAVY SERIES) | DIN 3015, PART 2 | COMPONENTS
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b

l

�–�6�2����������

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U���� 
�������)�¾�U���G�H�Q���(�L�Q�V�D�W�]���Y�R�Q���$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���E�H�L���$�X�I�E�D�X�P�R�Q�W�D�J�H���V�L�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�S�O�D�W�W�H�Q���Q�R�W�Z�H�Q�G�L�J 
�������%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q 
���������/�¦�Q�J�H���Q�L�F�K�W���K�D�Q�G�H�O�V�¾�E�O�L�F�K�������H�Y�W�O�����O�¦�Q�J�H�U�H���/�L�H�I�H�U�]�H�L�W

�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O���� 
�������7�K�H���X�V�D�J�H���R�I���V�W�D�F�N�L�Q�J���E�R�O�W�V���Q�H�F�H�V�V�L�W�D�W�H�V���W�K�H���G�H�S�O�R�\�P�H�Q�W���R�I���O�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H�V���G�X�U�L�Q�J���W�K�H���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���D�V�V�H�P�E�O�\ 
�������:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G 
�������O�H�Q�J�W�K���Q�R�W���F�R�P�P�H�U�F�L�D�O�O�\���D�Y�D�L�O�D�E�O�H�������H�[�W�H�Q�G�H�G���O�H�D�G���W�L�P�H���P�D�\���R�F�F�X�U

GRÖSSE
SIZE

IS-C
Innensechskantschraube 

Hexagon socked head screw

AS-C
Aufbauschraube 1) 

Stacking bolt 1)

SP-C
Sicherungsplatte 1) 

Locking plate 1)

US-C
Sicherungsscheibe 2) 

Locking washer 2)

d �[ l l d �� sw l3 b1 s2 s�� b l

1 IS-C 1 M 10 x 40 AS-C 1 25 M 10 15 SP-C 1 55 30 8 15,5

US-C 1 13 222 IS-C 2 M 10 x 60 AS-C 2 40 M 10 15 SP-C 2 70 30 8 15,5

3 IS-C 3 M 10 x 70 AS-C 3 50 M 10 15 SP-C 3 85 30 8 15,5

4 IS-C 4 M 12 x 100 AS-C 4 80 M 12 17 SP-C 4 115 45 10 17,5 US-C 4 15 28

5 IS-C 5 M 16 x 130 AS-C 5 110 M 16 21 SP-C 5 152 60 10 21,5 US-C 5 18 32

6 IS-C 6 M 20 x 190 AS-C 6 155 M 20 27 SP-C 6 205 80 15 27,5 US-C 6 21 36

7 IS-C 7 3) M 24 x 220 AS-C 7 180 M 24 30 SP-C 7 250 90 15 30,5 US-C 7 25 42

8 IS-C 8 3) M 30 x 300 AS-C 8 250 M 30 36 SP-C 8 320 120 25 36,5 US-C 8 32 52

9 IS-C 9 3) M 30 x 450

10 IS-C 10 3) M 30 x 560

�.�R�P�S�O�H�W�W���3�U�R�J�U�D�P�P���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������E�L�V�����������&�R�P�S�O�H�W�H���U�D�Q�J�H���S�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���S�D�J�H�V���������W�R��������

ROHRSCHELLEN SERIE C (SCHWERE BAUREIHE) | DIN 3015, TEIL 2 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS SERIES C (HEAVY SERIES) | DIN 3015, PART 2 | COMPONENTS
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�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H�����'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�� 
und Sechskantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
�F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H�����'�H�F�N�S�O�D�W�W�H 
und Innensechskantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
�F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V��

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen  
Order Codes

Bestellzeichen  
Order Codes

1

6
 8
 9,5
 10
 12
 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 
 
 G 1/8

 

 G 1/4

 

 G 3/8

 

 5/16

 3/8

 1/2

 5/8

 
 

 RCPR 1-106
 RCPR 1-108
 RCPR 1-109,5
 RCPR 1-110
 RCPR 1-112
 RCPR 1-112,7
 RCPR 1-113,5
 RCPR 1-114 
 RCPR 1-115
 RCPR 1-116
 RCPR 1-117,2
 RCPR 1-118

 RCPR 2-106
 RCPR 2-108
 RCPR 2-109,5
 RCPR 2-110
 RCPR 2-112
 RCPR 2-112,7
 RCPR 2-113,5
 RCPR 2-114 
 RCPR 2-115
 RCPR 2-116
 RCPR 2-117,2
 RCPR 2-118

2

19
 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4
 26,9
 28
 30

 
 
 G 1/2

 
 

 
 G 3/4

 

 3/4 
 
 

 
 
 1 
 
 

 RCPR 1-219
 RCPR 1-220
 RCPR 1-221,3
 RCPR 1-222
 RCPR 1-223
 RCPR 1-225
 RCPR 1-225,4
 RCPR 1-226,9
 RCPR 1-228
 RCPR 1-230

 RCPR 2-219
 RCPR 2-220
 RCPR 2-221,3
 RCPR 2-222
 RCPR 2-223
 RCPR 2-225
 RCPR 2-225,4
 RCPR 2-226,9
 RCPR 2-228
 RCPR 2-230

3

30
 32
 33,7
 35
 38
 40
 42

 
  
 G 1
 
 
 
 G 11/4

 

 11/4 

 

 

 11/2 

 

  RCPR 1-330
 RCPR 1-332
 RCPR 1-333,7
 RCPR 1-335
 RCPR 1-338
 RCPR 1-340
 RCPR 1-342

  RCPR 2-330
 RCPR 2-332
 RCPR 2-333,7
 RCPR 2-335
 RCPR 2-338
 RCPR 2-340
 RCPR 2-342

4

38
 40
 42
 45
 48,3
 50
 51
 52
 55
 57
 60,3
 63
 65
 70

 
 
 G 11/4 

 

 G 11/2 

 

 

 

 

 

 G 2 
 

 

 11/2 

 

 

 

 

 

 2 

 

 

 21/4 

 

 21/2 

 

 RCPR 1-438
 RCPR 1-440
 RCPR 1-442
 RCPR 1-445
 RCPR 1-448,3
 RCPR 1-450
 RCPR 1-451
 RCPR 1-452
 RCPR 1-455
 RCPR 1-457
 RCPR 1-460,3
 RCPR 1-463
 RCPR 1-465
 RCPR 1-470

 RCPR 2-438
 RCPR 2-440
 RCPR 2-442
 RCPR 2-445
 RCPR 2-448,3
 RCPR 2-450
 RCPR 2-451
 RCPR 2-452
 RCPR 2-455
 RCPR 2-457
 RCPR 2-460,3
 RCPR 2-463
 RCPR 2-465
 RCPR 2-470

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������������������� 
�'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������1�X�U���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������������������������%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G��
�6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V���������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������2�Q�O�\���V�L�]�H�V�����������������������:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V��
must be used

ROHRSCHELLEN SERIE C | KOMPLETT-PROGRAMM
TUBE CLAMPS SERIES C | COMPLETE RANGE

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q����RCPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCNG1) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCNG1) 
Rubber RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�����D�V��
�U�H�T�X�L�U�H�G��
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�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H�����'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�� 
und Sechskantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
�F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H�����'�H�F�N�S�O�D�W�W�H 
und Innensechskantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
�F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V��

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q����RCPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCNG1) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCNG1) 
Rubber RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�����D�V��
�U�H�T�X�L�U�H�G��

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen  
Order Codes

Bestellzeichen  
Order Codes

5

 65 
 70
 73
 75
 76,1
 80
 82,5 
 85
 88,9
 90

 
 
 
 
 G 21/2 

 

 

 

 G 3 

 
 23/4 
 
 
 3 

 

  

 

 31/2 

 RCPR 1-565  
 RCPR 1-570
 RCPR 1-573
 RCPR 1-575
 RCPR 1-576,1
 RCPR 1-580
 RCPR 1-582,5 
 RCPR 1-585
 RCPR 1-588,9
 RCPR 1-590

 RCPR 2-565 
 RCPR 2-570
 RCPR 2-573
 RCPR 2-575
 RCPR 2-576,1
 RCPR 2-580
 RCPR 2-582,5 
 RCPR 2-585
 RCPR 2-588,9
 RCPR 2-590

6

90
 97
 100
 101,6
 108
 114,3
 127

 
 
 
 G 31/2 

 

 G 4 

 
 
 
 4 

  

 41/2 

 5

 RCPR 1-690
 RCPR 1-697
 RCPR 1-6100
 RCPR 1-6101,6
 RCPR 1-6108
 RCPR 1-6114,3
 RCPR 1-6127

 RCPR 2-690
 RCPR 2-697
 RCPR 2-6100
 RCPR 2-6101,6
 RCPR 2-6108
 RCPR 2-6114,3
 RCPR 2-6127

7

127
 130
 133
 140
 150
 152,4
 159
 165,1
 168,3

 
 
 
 G 5  

 

  

 

 G 6

 5 

 

  

  

 

 6 

  

  

 

 RCPR 1-7127
 RCPR 1-7130
 RCPR 1-7133
 RCPR 1-7140
 RCPR 1-7150
 RCPR 1-7152,4
 RCPR 1-7159
 RCPR 1-7165,1
 RCPR 1-7168,3

 RCPR 2-7127
 RCPR 2-7130
 RCPR 2-7133
 RCPR 2-7140
 RCPR 2-7150
 RCPR 2-7152,4
 RCPR 2-7159
 RCPR 2-7165,1
 RCPR 2-7168,3

8

168,3
 177,8
 193,7
 203
 219,1
 220

 G 6 
 
 
 
 G 8 

  

  

  

 8 

  

 RCPR 1-8168,3
 RCPR 1-8177,8
 RCPR 1-8193,7
 RCPR 1-8203
 RCPR 1-8219,1
 RCPR 1-8220

 RCPR 2-8168,3
 RCPR 2-8177,8
 RCPR 2-8193,7
 RCPR 2-8203
 RCPR 2-8219,1
 RCPR 2-8220

9

 219,1
 244,5
 273
 323,9

 G 8 
 
 G 10 
 G 12

 
 

 

 RCPR 1-9219,1
 RCPR 1-9244,5
 RCPR 1-9273
 RCPR 1-9323,9

 RCPR 2-9219,1
 RCPR 2-9244,5
 RCPR 2-9273
 RCPR 2-9323,9

10
 355,6
 406,4

 G 14 
 G 16

 RCPR 1-10355,6
 RCPR 1-10406,4

 RCPR 2-10355,6
 RCPR 2-10406,4

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������������������� 
�'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������1�X�U���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������������������������%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G��
�6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V���������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������2�Q�O�\���V�L�]�H�V�����������������������:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V��
must be used
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�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���0�X�W�W�H�U�Q���� 
Deckplatte und Sechs kantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K 
�U�D�L�O���Q�X�W�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G�� 
�K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���0�X�W�W�H�U�Q���� 
�'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G���–�Q�Q�H�Q��
sechskantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K 
�U�D�L�O���Q�X�W�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G�� 
�K�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W�� 
head screws

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G��
�6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�S�O�D�W�W�H
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���V�W�D�F�N�L�Q�J���E�R�O�W�V��
�D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H 

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q����RCPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCNG1) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCNG1) 
Rubber RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�����D�V��
�U�H�T�X�L�U�H�G��

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q�����������������������'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q��
�(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������1�X�U���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������������������������%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V���������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������2�Q�O�\���V�L�]�H�V�����������������������:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V��
must be used

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen  
Order Codes

Bestellzeichen  
Order Codes

Bestellzeichen  
Order Codes

1

6
 8
 9,5
 10
 12
 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 
 
 G 1/8

 

 G 1/4

 

 G 3/8

 

 5/16

 3/8

 1/2

 5/8

 
 

 RCPR 3-106
 RCPR 3-108
 RCPR 3-109,5
 RCPR 3-110
 RCPR 3-112
 RCPR 3-112,7
 RCPR 3-113,5
 RCPR 3-114 
 RCPR 3-115
 RCPR 3-116
 RCPR 3-117,2
 RCPR 3-118

 RCPR 4-106
 RCPR 4-108
 RCPR 4-109,5
 RCPR 4-110
 RCPR 4-112
 RCPR 4-112,7
 RCPR 4-113,5
 RCPR 4-114 
 RCPR 4-115
 RCPR 4-116
 RCPR 4-117,2
 RCPR 4-118

 RCPR 5-106
 RCPR 5-108
 RCPR 5-109,5
 RCPR 5-110
 RCPR 5-112
 RCPR 5-112,7
 RCPR 5-113,5
 RCPR 5-114 
 RCPR 5-115
 RCPR 5-116
 RCPR 5-117,2
 RCPR 5-118

2

19
 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4
 26,9
 28
 30

 
 
 G 1/2

 
 
 
 
 G 3/4

 

 3/4 
 
 
 
 
 
 1 
 
 

 RCPR 3-219
 RCPR 3-220
 RCPR 3-221,3
 RCPR 3-222
 RCPR 3-223
 RCPR 3-225
 RCPR 3-225,4
 RCPR 3-226,9
 RCPR 3-228
 RCPR 3-230

 RCPR 4-219
 RCPR 4-220
 RCPR 4-221,3
 RCPR 4-222
 RCPR 4-223
 RCPR 4-225
 RCPR 4-225,4
 RCPR 4-226,9
 RCPR 4-228
 RCPR 4-230

 RCPR 5-219
 RCPR 5-220
 RCPR 5-221,3
 RCPR 5-222
 RCPR 5-223
 RCPR 5-225
 RCPR 5-225,4
 RCPR 5-226,9
 RCPR 5-228
 RCPR 5-230

3

30
 32
 33,7
 35
 38
 40
 42

 
  
 G 1
 
 
 
 G 11/4

 

 11/4 

 

 

 11/2 

 

  RCPR 3-330
 RCPR 3-332
 RCPR 3-333,7
 RCPR 3-335
 RCPR 3-338
 RCPR 3-340
 RCPR 3-342

  RCPR 4-330
 RCPR 4-332
 RCPR 4-333,7
 RCPR 4-335
 RCPR 4-338
 RCPR 4-340
 RCPR 4-342

  RCPR 5-330
 RCPR 5-332
 RCPR 5-333,7
 RCPR 5-335
 RCPR 5-338
 RCPR 5-340
 RCPR 5-342

4

38
 40
 42
 45
 48,3
 50
 51
 52
 55
 57
 60,3
 63
 65
 70

 
 
 G 11/4 

 

 G 11/2 

 

 

 

 

 

 G 2 
 

 

 11/2 

 

 

 

 

 

 2 

 

 

 21/4 

 

 21/2 

 

 RCPR 3-438
 RCPR 3-440
 RCPR 3-442
 RCPR 3-445
 RCPR 3-448,3
 RCPR 3-450
 RCPR 3-451
 RCPR 3-452
 RCPR 3-455
 RCPR 3-457
 RCPR 3-460,3
 RCPR 3-463
 RCPR 3-465
 RCPR 3-470

 RCPR 4-438
 RCPR 4-440
 RCPR 4-442
 RCPR 4-445
 RCPR 4-448,3
 RCPR 4-450
 RCPR 4-451
 RCPR 4-452
 RCPR 4-455
 RCPR 4-457
 RCPR 4-460,3
 RCPR 4-463
 RCPR 4-465
 RCPR 4-470

 RCPR 5-438
 RCPR 5-440
 RCPR 5-442
 RCPR 5-445
 RCPR 5-448,3
 RCPR 5-450
 RCPR 5-451
 RCPR 5-452
 RCPR 5-455
 RCPR 5-457
 RCPR 5-460,3
 RCPR 5-463
 RCPR 5-465
 RCPR 5-470
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GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen  
Order Codes

Bestellzeichen  
Order Codes

Bestellzeichen  
Order Codes

5

 65 
 70
 73
 75
 76,1
 80
 82,5 
 85
 88,9
 90

 
 
 
 
 G 21/2 

 

 

 

 G 3 

 
 23/4 
 
 
 3 

 

  

 

 31/2 

 RCPR 5-565 
 RCPR 5-570
 RCPR 5-573
 RCPR 5-575
 RCPR 5-576,1
 RCPR 5-580
 RCPR 5-582,5 
 RCPR 5-585
 RCPR 5-588,9
 RCPR 5-590

6

90
 97
 100
 101,6
 108
 114,3
 127

 
 
 
 G 31/2 

 

 G 4 

 
 
 
 4 

  

 41/2 

 5

 RCPR 5-690
 RCPR 5-697
 RCPR 5-6100
 RCPR 5-6101,6
 RCPR 5-6108
 RCPR 5-6114,3
 RCPR 5-6127

7

127
 130
 133
 140
 150
 152,4
 159
 165,1
 168,3

 
 
 
 G 5  

 

  

 

 

 G 6

 5 

 

  

  

 

 6 

  

  

 

 RCPR 5-7127
 RCPR 5-7130
 RCPR 5-7133
 RCPR 5-7140
 RCPR 5-7150
 RCPR 5-7152,4
 RCPR 5-7159
 RCPR 5-7165,1
 RCPR 5-7168,3

8

168,3
 177,8
 193,7
 203
 219,1
 220

 G 6 
 
 
 
 G 8 

  

  

  

 8 

  

 RCPR 5-8168,3
 RCPR 5-8177,8
 RCPR 5-8193,7
 RCPR 5-8203
 RCPR 5-8219,1
 RCPR 5-8220

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q����RCPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCNG1) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCNG1) 
Rubber RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�����D�V��
�U�H�T�X�L�U�H�G��

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������������������� 
�'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������1�X�U���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������������������������%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G��
�6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V���������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������2�Q�O�\���V�L�]�H�V�����������������������:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V��
must be used

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���0�X�W�W�H�U�Q���� 
Deckplatte und Sechs kantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K 
�U�D�L�O���Q�X�W�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G�� 
�K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���0�X�W�W�H�U�Q���� 
�'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G���–�Q�Q�H�Q��
sechskantschrauben
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K 
�U�D�L�O���Q�X�W�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G�� 
�K�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W�� 
head screws

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W�� 
�$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G 
�6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�S�O�D�W�W�H
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���V�W�D�F�N�L�Q�J���E�R�O�W�V��
�D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H 
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GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen  
Order Codes

Bestellzeichen  
Order Codes

1

6
 8
 9,5
 10
 12
 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 
 
 G 1/8

 

 G 1/4

 

 G 3/8

 

 5/16

 3/8

 1/2

 5/8

 
 

 RCPDR 1-106
 RCPDR 1-108
 RCPDR 1-109,5
 RCPDR 1-110
 RCPDR 1-112
 RCPDR 1-112,7
 RCPDR 1-113,5
 RCPDR 1-114 
 RCPDR 1-115
 RCPDR 1-116
 RCPDR 1-117,2
 RCPDR 1-118

 RCPDR 2-106
 RCPDR 2-108
 RCPDR 2-109,5
 RCPDR 2-110
 RCPDR 2-112
 RCPDR 2-112,7
 RCPDR 2-113,5
 RCPDR 2-114 
 RCPDR 2-115
 RCPDR 2-116
 RCPDR 2-117,2
 RCPDR 2-118

2

19
 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4
 26,9
 28
 30

 
 
 G 1/2

 
 
 
 
 G 3/4

 

 3/4 
 
 
 
 
 
 1 
 
 

 RCPDR 1-219
 RCPDR 1-220
 RCPDR 1-221,3
 RCPDR 1-222
 RCPDR 1-223
 RCPDR 1-225
 RCPDR 1-225,4
 RCPDR 1-226,9
 RCPDR 1-228
 RCPDR 1-230

 RCPDR 2-219
 RCPDR 2-220
 RCPDR 2-221,3
 RCPDR 2-222
 RCPDR 2-223
 RCPDR 2-225
 RCPDR 2-225,4
 RCPDR 2-226,9
 RCPDR 2-228
 RCPDR 2-230

3

30
 32
 33,7
 35
 38
 40
 42

 
  
 G 1
 
 
 
 G 11/4

 

 11/4 

 

 

 11/2 

 

  RCPDR 1-330
 RCPDR 1-332
 RCPDR 1-333,7
 RCPDR 1-335
 RCPDR 1-338
 RCPDR 1-340
 RCPDR 1-342

  RCPDR 2-330
 RCPDR 2-332
 RCPDR 2-333,7
 RCPDR 2-335
 RCPDR 2-338
 RCPDR 2-340
 RCPDR 2-342

4

38
 40
 42
 45
 48,3
 50
 51
 52
 55
 57
 60,3
 63
 65
 70

 
 
 G 11/4 

 

 G 11/2 

 

 

 

 

 

 G 2 
 

 

 11/2 

 

 

 

 

 

 2 

 

 

 21/4 

 

 21/2 

 

 RCPDR 1-438
 RCPDR 1-440
 RCPDR 1-442
 RCPDR 1-445
 RCPDR 1-448,3
 RCPDR 1-450
 RCPDR 1-451
 RCPDR 1-452
 RCPDR 1-455
 RCPDR 1-457
 RCPDR 1-460,3
 RCPDR 1-463
 RCPDR 1-465
 RCPDR 1-470

 RCPDR 2-438
 RCPDR 2-440
 RCPDR 2-442
 RCPDR 2-445
 RCPDR 2-448,3
 RCPDR 2-450
 RCPDR 2-451
 RCPDR 2-452
 RCPDR 2-455
 RCPDR 2-457
 RCPDR 2-460,3
 RCPDR 2-463
 RCPDR 2-465
 RCPDR 2-470

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W���'�R�S�S�H�O�����D�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H����
�'�R�S�S�H�O���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G���6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���G�R�X�E�O�H���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
�G�R�X�E�O�H���F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W���'�R�S�S�H�O�����D�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H���� 
�'�R�S�S�H�O���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G���–�Q�Q�H�Q�V�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q
�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�U�K���G�R�X�E�O�H���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
�G�R�X�E�O�H���F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q����RCPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCNG1) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RCVR1) 3)

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCNG1) 
Rubber RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�����D�V��
�U�H�T�X�L�U�H�G��

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q�����������������������'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q��
�(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������1�X�U���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������������������������%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V���������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������2�Q�O�\���V�L�]�H�V�����������������������:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V��
must be used
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Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RCPR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNR 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RCNG1) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�5���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCPG1) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNR 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RCNG1) 
Rubber RCVR1) 3)  

 RCVG1) 3) 
�$�O�X�P�L�Q�L�X�P�� RCAR 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�5���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�����D�V��
�U�H�T�X�L�U�H�G��

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W���'�R�S�S�H�O�����D�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H����
�'�R�S�S�H�O���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G���6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q

�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�W�K���G�R�X�E�O�H���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
�G�R�X�E�O�H���F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V

�����6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q���P�L�W���'�R�S�S�H�O�����D�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�S�O�D�W�W�H���� 
�'�R�S�S�H�O���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���X�Q�G���–�Q�Q�H�Q�V�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q

�����F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���Z�L�U�K���G�R�X�E�O�H���Z�H�O�G���S�O�D�W�H���� 
�G�R�X�E�O�H���F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���D�Q�G���K�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm

Rohr-NW 
Tube NB

Rohr-AD Zoll 
Inch O.D.

Bestellzeichen  
Order Codes

Bestellzeichen  
Order Codes

5

 65 
 70
 73
 75
 76,1
 80
 82,5 
 85
 88,9
 90

 
 
 
 
 G 21/2 

 

 

 

 G 3 

 
 23/4 
 
 
 3 

 

 31/4 

 

 31/2 

 RCPDR 1-565  
 RCPDR 1-570
 RCPDR 1-573
 RCPDR 1-575
 RCPDR 1-576,1
 RCPDR 1-580
 RCPDR 1-582,5 
 RCPDR 1-585
 RCPDR 1-588,9
 RCPDR 1-590

 RCPDR 2-565  
 RCPDR 2-570
 RCPDR 2-573
 RCPDR 2-575
 RCPDR 2-576,1
 RCPDR 2-580
 RCPDR 2-582,5 
 RCPDR 2-585
 RCPDR 2-588,9
 RCPDR 2-590

6

90
 97
 100
 101,6
 108
 114,3
 127

 
 
 
 G 31/2 

 

 G 4 

 
 
 
 4 

  

 41/2 

 5

 RCPDR 1-690
 RCPDR 1-697
 RCPDR 1-6100
 RCPDR 1-6101,6
 RCPDR 1-6108
 RCPDR 1-6114,3
 RCPDR 1-6127

 RCPDR 2-690
 RCPDR 2-697
 RCPDR 2-6100
 RCPDR 2-6101,6
 RCPDR 2-6108
 RCPDR 2-6114,3
 RCPDR 2-6127

7

127
 130
 133
 140
 150
 152,4
 159
 165,1
 168,3

 
 
 
 G 5  

 

  

 

 

 G 6

 5 

 

  

  

 

 6 

  

  

 

 RCPDR 1-7127
 RCPDR 1-7130
 RCPDR 1-7133
 RCPDR 1-7140
 RCPDR 1-7150
 RCPDR 1-7152,4
 RCPDR 1-7159
 RCPDR 1-7165,1
 RCPDR 1-7168,3

 RCPDR 2-7127
 RCPDR 2-7130
 RCPDR 2-7133
 RCPDR 2-7140
 RCPDR 2-7150
 RCPDR 2-7152,4
 RCPDR 2-7159
 RCPDR 2-7165,1
 RCPDR 2-7168,3

8

168,3
 177,8
 193,7
 203
 219,1
 220

 G 6 
 
 
 
 G 8 

  

  

  

 8 

  

 RCPDR 1-8168,3
 RCPDR 1-8177,8
 RCPDR 1-8193,7
 RCPDR 1-8203
 RCPDR 1-8219,1
 RCPDR 1-8220

 RCPDR 2-8168,3
 RCPDR 2-8177,8
 RCPDR 2-8193,7
 RCPDR 2-8203
 RCPDR 2-8219,1
 RCPDR 2-8220

9

 219,1
 244,5
 273
 323,9

 G 8 
 
 G 10 
 G 12

 
 

 

 RCPDR 1-9219,1
 RCPDR 1-9244,5
 RCPDR 1-9273
 RCPDR 1-9323,9

 RCPDR 2-9219,1
 RCPDR 2-9244,5
 RCPDR 2-9273
 RCPDR 2-9323,9

10
 355,6
 406,4

 G 14 
 G 16

 RCPDR 1-10355,6
 RCPDR 1-10406,4

 RCPDR 2-10355,6
 RCPDR 2-10406,4

�:�H�U�G�H�Q���D�Q�G�H�U�H���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�H�Q���E�H�Q�¸�W�L�J�W�����V�R���E�H�V�W�H�O�O�H�Q���6�L�H���G�L�H�V�H���E�L�W�W�H���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���K�L�H�U�I�¾�U���V�L�H�K�H���6�H�L�W�H�Q���������������������� 
�'�L�H���$�X�V�O�L�H�I�H�U�X�Q�J���H�U�I�R�O�J�W���X�Q�P�R�Q�W�L�H�U�W���L�Q���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O�H�Q���������1�X�U���L�Q���*�U�¸�¡�H�Q�������������������������%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G��
�6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�–�I���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���F�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q�V���D�U�H���U�H�T�X�L�U�H�G�����Z�H���Z�R�X�O�G���E�H���R�E�O�L�J�H�G���L�I���W�K�H�\���F�R�X�O�G���E�H���R�U�G�H�U�H�G���D�V���V�H�S�D�U�D�W�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����3�O�H�D�V�H���U�H�I�H�U���W�R���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V�����S�D�J�H�V���������������������� 
�'�H�O�L�Y�H�U�\���L�Q���X�Q�D�V�V�H�P�E�O�H�G���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���������2�Q�O�\���V�L�]�H�V�����������������������:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V��
must be used

ROHRSCHELLEN SERIE C | KOMPLETT-PROGRAMM
TUBE CLAMPS SERIES C | COMPLETE RANGE
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DOPPELSCHELLE SCHWERE BAUREIHE
//  04

TWIN CLAMP HEAVY SERIES
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�$�O�V�R���V�X�L�W�D�E�O�H���I�R�U���W�Z�L�Q���F�O�D�P�S���K�H�D�Y�\���V�H�U�L�H�V��
�����+�H�[�D�J�R�Q���V�R�F�N�H�W���K�H�D�G���V�F�U�H�Z���–�6���&�����K�H�D�Y�\���V�H�U�L�H�V�����V�L�]�H�������D�Q�G������ 
�����)�L�[�H�G���D�G�D�S�W�R�U���%�$�����K�H�D�Y�\���V�H�U�L�H�V�����V�L�]�H�������D�Q�G�������� 
�����5�D�L�O���Q�X�W���7�0���&�����K�H�D�Y�\���V�H�U�L�H�V�����V�L�]�H�������D�Q�G������ 
�����0�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O���7�6���&�����K�H�D�Y�\���V�H�U�L�H�V�� 
�����6�W�D�F�N�L�Q�J���E�R�O�W���$�6���&�����K�H�D�Y�\���V�H�U�L�H�V�����V�L�]�H�������D�Q�G������ 
�����/�R�F�N�L�Q�J���S�O�D�W�H���6�3�'���&�����K�H�D�Y�\���V�H�U�L�H�V�����W�Z�L�Q���Y�H�U�V�L�R�Q��

�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

DOPPELSCHELLE SCHWERE BAUREIHE
TWIN CLAMP HEAVY SERIES

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RCPRD 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNRD 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�5�'���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPRD 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNRD 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�5�'���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���� 
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Rohr-NW 

Tube NB
Rohr-AD Zoll 

Inch O.D.

RCPRD
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RCPRD-…
2 Schellenhälften 
2 clamp-halves

d1 / d2 l1 h1 e1 e�� s1 b ��

2

10 �*���# RCPRD-210

115 50 45 45 2 30

12,7 ½ RCPRD-212,7

19 ¾ RCPRD-219

20 RCPRD-220

21,3 G ½ RCPRD-221,3

22 RCPRD-222

25,4 1 RCPRD-225,4

26,9 G ¾ RCPRD-226,9

28 RCPRD-228

30 RCPRD-230

3

30 RCPRD-330

145 60 60 60 2 30

32 1¼ RCPRD-332

33,7 G 1 RCPRD-333,7

35 RCPRD-335

38 1½ RCPRD-338

40 RCPRD-340

42 G 1¼ RCPRD-342

GRÖSSE
SIZE

APDA-C
Anschweißplatte 

Weld plate

DPDA-C
Deckplatte 
Cover plate

SS-C
Sechskantschraube 

Hexagon head screw

e1 b1 l2 s2 d �� l3 e1 b1 s2 d �� d �[ l

2 APDA-C2 45 30 130 8 M10 DPDA-C2 115 45 30 8 11 SS-C2 M10 x 60

3 APDA-C3 60 30 160 8 M10 DPDA-C3 145 60 30 8 11 SS-C3 M10 x 70

�$�X�¡�H�U�G�H�P���S�D�V�V�H�Q�G���I�¾�U���G�L�H���'�R�S�S�H�O�V�F�K�H�O�O�H���6�F�K�Z�H�U�H���%�D�X�U�H�L�K�H��
�����–�Q�Q�H�Q�V�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H���–�6���&�����6�F�K�Z�H�U�H���%�D�X�U�H�L�K�H�����*�U�¸�¡�H�������X�Q�G������ 
�����%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J�V�D�G�D�S�W�H�U���%�$�����6�F�K�Z�H�U�H���%�D�X�U�H�L�K�H�����*�U�¸�¡�H�������X�Q�G�������� 
�����7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q�P�X�W�W�H�U���7�0���&�����6�F�K�Z�H�U�H���%�D�X�U�H�L�K�H�����*�U�¸�¡�H�������X�Q�G������ 
�����7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H���7�6���&�����6�F�K�Z�H�U�H���%�D�X�U�H�L�K�H�� 
�����$�X�I�E�D�X�V�F�K�U�D�X�E�H���$�6���&�����6�F�K�Z�H�U�H���%�D�X�U�H�L�K�H�����*�U�¸�¡�H�������X�Q�G������ 
�����6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�S�O�D�W�W�H���6�3�'���&�����6�F�K�Z�H�U�H���%�D�X�U�H�L�K�H�����'�R�S�S�H�O�D�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J��

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U����

�'�–�1����������������

�5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H�Q���5�R�K�U���$�'���D�X�I���$�Q�I�U�D�J�H���7�X�E�H���F�O�D�P�S�V���Z�L�W�K���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���R�X�W�H�U���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U���X�S�R�Q���U�H�T�X�H�V�W��
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DOPPELSCHELLE SCHWERE BAUREIHE
TWIN CLAMP HEAVY SERIES

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Rohr-NW 

Tube NB
Rohr-AD Zoll 

Inch O.D.

RCPEED
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RCPEED-…
2 Schellenhälften 
2 clamp-halves

d1 / d2 l1 h1 e1 e�� b ��

2

6 RCPEED-206

115 48 45 45 30

8 5/16 RCPEED-208

10 �*���# RCPEED-210

12 RCPEED-212

12,7 ½ RCPEED-212,7

14 RCPEED-214

15 RCPEED-215

16 5/8 RCPEED-216

17,2 �*���$ RCPEED-217,2

18 RCPEED-218

19 ¾ RCPEED-219

3

20 RCPEED-320

145 58 60 60 30

21,3 G ½ RCPEED-321,3

22 RCPEED-322

23 RCPEED-323

25 RCPEED-325

26,9 G ¾ RCPEED-326,9

28 RCPEED-328

30 RCPEED-330

32 1¼ RCPEED-332

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RCPEED 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNEED 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�(�(�'���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPEED 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNEED 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�(�(�'���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���� 
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

�5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���(�L�Q�V�¦�W�]�H�Q���I�¾�U���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H���5�R�K�U���$�'���D�X�I���$�Q�I�U�D�J�H���7�X�E�H���F�O�D�P�S�V���Z�L�W�K���L�Q�V�H�U�W�V���I�R�U���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���R�X�W�H�U���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U���X�S�R�Q���U�H�T�X�H�V�W��
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DOPPELSCHELLE SCHWERE BAUREIHE
TWIN CLAMP HEAVY SERIES

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Rohr-NW 

Tube NB
Rohr-AD Zoll 

Inch O.D.

RCPED
Schellenkörper für Einlage 

Tube clamp suitable for insert

EE-...
Schalldämmeinlage 

Noise protection insertd1 / d2

2

6

RCPED-2

EE-206/406

8 5/16 EE-208/408

10 �*���# EE-210/410

12 EE-212/412

12,7 ½ EE-212,7/412,7

14 EE-214/414

15 EE-215/415

16 5/8 EE-216/416

17,2 �*���$ EE-217,2/417,2

18 EE-218/418

19 ¾ EE-219/419

3

20

RCPED-3

EE-320/620

21,3 G ½ EE-321,3/621,3

22 EE-322/622

23 EE-323/623

25 EE-325/625

26,9 G ¾ EE-326,9/626,9

28 EE-328/628

30 EE-330/630

32 1¼ EE-332/632

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RCPED 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNED 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�&�3�(�'���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPED 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNED 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�(�'���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���� 
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��
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BEFESTIGUNGSADAPTER
//  04

FIXED ADAPTOR

HILTI
(Schienensystem MQ für mittlere Belastung 

Channel system MQ for medium load)

HALFEN
(Mittelschwere Tragsysteme 

Medium duty channel system)

UNISTRUT®

 

�0�4�����������0�4�������8�����0�4�������' �+�0�����������������+�/�����������������+�0���������������' �3�������������3���������7�����3�������������3���������7
�0�4�������� �+�=�0�����������������+�=�/�����������������+�=�0���������������' �3�������������3���������7
�0�4�����������0�4�������8�����0�4�������' �+�0�����������������+�/�����������������+�0���������������' �3�������������3���������7���������3�������������3���������7����
�0�4�����������0�4�������������' �+�=�0�����������������+�=�/�����������������+�=�0���������������' �3�������������3���������7����
�0�4�����������0�4�������8 �+�0�����������������+�/�����������������+�0���������������' �3���������7�����3���������7�����3���������7�����3���������7

�+�0�����������������+�/������������

�=�X�U���ž�E�H�U�S�U�¾�I�X�Q�J���G�H�U���.�R�P�S�D�W�L�E�L�O�L�W�¦�W���P�L�W���3�U�R�I�L�O�V�F�K�L�H�Q�H�Q���D�Q�G�H�U�H�U���+�H�U�V�W�H�O�O�H�U���Z�H�Q�G�H�Q���6�L�H���V�L�F�K���E�L�W�W�H���Y�R�U���$�Q�Z�H�Q�G�X�Q�J���D�Q���X�Q�V�� 
�3�O�H�D�V�H���F�R�Q�W�D�F�W���X�V���W�R���F�K�H�F�N���F�R�P�S�D�W�L�E�L�O�L�W�\���Z�L�W�K���D�G�G�L�W�L�R�Q�D�O���W�\�S�H�V���R�I���F�K�D�Q�Q�H�O���U�D�L�O�V��

//  KOMPATIBILITÄT
MIT PROFILSCHIENEN

//  COMPATIBILITY
WITH CHANNEL RAILS
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GRÖSSE
SIZE

BA
Befestigungsadapter 

Fixed adaptor

L1 L2 L3 �%�� �%�� H1 H2 H3 �G��

1

 BA-A/B1 22 35 38 16 19 6 3 19,5 M6

2

3

4

5

6

7

8

GRÖSSE
SIZE

BA
Befestigungsadapter 

Fixed adaptor

L1 L2 L3 �%�� �%�� H1 H2 H3 �G��

1  BA-A/B1

22 35 38

16

19

6

3

19,5 M6

2
 BA-B2-3 53

9 23,5 M8
3

4
 BA-B4-5 80

5

�/�L�H�I�H�U�E�D�U�����Y�H�U�]�L�Q�N�W���X�Q�G���(�G�H�O�V�W�D�K�O 
�$�X�F�K���L�Q���8�1�&���H�U�K�¦�O�W�O�L�F�K
�$�Y�D�L�O�D�E�O�H�����J�D�O�Y�D�Q�L�]�H�G���D�Q�G���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O 
�$�O�V�R���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���8�1�&

BEFESTIGUNGSADAPTER | EINZELTEILE
FIXED ADAPTER | COMPONENTS

//  BEFESTIGUNGSADAPTER FÜR SERIE A 
//  FIXED ADAPTOR FOR SERIES A

//  BEFESTIGUNGSADAPTER FÜR SERIE B 
//  FIXED ADAPTOR FOR SERIES B
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�/�L�H�I�H�U�E�D�U�����Y�H�U�]�L�Q�N�W���X�Q�G���(�G�H�O�V�W�D�K�O 
�$�X�F�K���L�Q���8�1�&���H�U�K�¦�O�W�O�L�F�K
�$�Y�D�L�O�D�E�O�H�����J�D�O�Y�D�Q�L�]�H�G���D�Q�G���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O 
�$�O�V�R���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���8�1�&

GRÖSSE
SIZE

BA
Befestigungsadapter 

Fixed adaptor

L1 L2 L3 �%�� �%�� H1 H2 H3 �G��

1

 BA-C1-3
22 35

38 22
19 9 3

24,3 M102

3

4  BA-C4 45 25 25,8 M12

GRÖSSE
SIZE

Sechskantschraube (mit Deckplatte) 
Hexagon head screw (with cover plate)

Innensechskantschraube (ohne Deckplatte) 
Hexagon socket head screw (without cover plate)

Aufbauschraube 
Stacking bolt

1 �0�������[���I���� M10 x 20 * M10 x 20 *

2 �0�������[���I�������
 M10 x 35 * M10 x 35 *

3 �0�������[���I�������
 M10 x 50 * M10 x 50 *

4 M12 x 100 M12 x 75 * M12 x 75 *

�
���E�H�L���6�F�K�U�D�X�E�H�Q���P�L�W���6�R�Q�G�H�U�O�¦�Q�J�H�Q�����D�E�Z�H�L�F�K�H�Q�G���Y�R�P���.�D�W�D�O�R�J�����3�U�H�L�V���D�X�I���$�Q�I�U�D�J�H 
�
���I�R�U���V�F�U�H�Z�V���Z�L�W�K���V�S�H�F�L�D�O���O�H�Q�J�W�K�����G�L�I�I�H�U�H�Q�W���I�U�R�P���W�K�H���F�D�W�D�O�R�J�X�H�����S�U�L�F�H���R�Q���U�H�T�X�H�V�W

BEFESTIGUNGSADAPTER | EINZELTEILE
FIXED ADAPTER | COMPONENTS

//  BEFESTIGUNGSADAPTER FÜR SERIE C 
//  FIXED ADAPTOR FOR SERIES C

//  EMPFOHLENE SCHRAUBENLÄNGEN
BEI VERWENDUNG DES BEFESTIGUNGSADAPTERS BA FÜR DIE C-SERIE

//  RECOMMENDED SCREW LENGTHS
WHEN USING FIXED ADAPTOR BA FOR SERIES C
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�/�L�H�I�H�U�E�D�U�����Y�H�U�]�L�Q�N�W���X�Q�G���(�G�H�O�V�W�D�K�O 
�$�X�F�K���L�Q���8�1�&���H�U�K�¦�O�W�O�L�F�K
�$�Y�D�L�O�D�E�O�H�����J�D�O�Y�D�Q�L�]�H�G���D�Q�G���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O 
�$�O�V�R���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���8�1�&

BEFESTIGUNGSADAPTER | EINZELTEILE
FIXED ADAPTER | COMPONENTS

//  GENERELLE MASSLICHE ANFORDERUNGEN
AN PROFILSCHIENEN FÜR DEN EINSATZ DES BEFESTIGUNGSADAPTERS BA

//  BASIC DIMENSIONAL REQUIREMENTS
FOR CHANNEL RAILS TO BE USED WITH FIXED ADAPTOR BA

Merkmale
�=�Q� �Y�H�U�]�L�Q�N�W��
�0�D�W���$��� �(�G�H�O�V�W�D�K�O���$����
�8�1�&� �8�1�&���*�H�Z�L�Q�G�H

Features
�=�Q� ���]�L�Q�F���S�O�D�W�H�G��
�0�D�W���$��� ���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O���$����
�8�1�&� ���8�1�&���W�K�U�H�D�G��

Serie
�$���%��
�%������
�%������
�&������
�&��

Serie
�$���%��
�%������
�%������
�&������
�&��

BA=Befestigungsadapter BA=Fixed adaptor

BA-A/B1/Zn
BA-B2-3/Mat.A4
BA-C1-3/Zn/UNC

BA-A/B1/Zn
BA-B2-3/Mat.A4
BA-C1-3/Zn/UNC

//  BESTELLBEISPIEL //  EXAMPLE OF ORDER

BA BAA/B1 A/B1Zn Zn- -/ /



| 57

Konstruktion

�1�H�X�H���7�U�D�J�V�F�K�L�H�Q�H�Q���0�X�W�W�H�U�Q���H�U�P�¸�J�O�L�F�K�H�Q���H�L�Q�H���0�R�Q�W�D�J�H���G�H�U���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q�� 
�X�Q�V�H�U�H�U���6�H�U�L�H���$�������%�����X�Q�G���&���6�W�D�Q�G�D�U�G���D�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J���D�X�I���0�R�Q�W�D�J�H���V�F�K�L�H�Q�H�Q�� 
�G�H�U���V�F�K�Z�H�U�H�Q���%�D�X�U�H�L�K�H���&��

VORTEIL FÜR SIE
�.�R�P�E�L�Q�L�H�U�H�Q���6�L�H���E�H�Z�¦�K�U�W�H���(�O�H�P�H�Q�W�H�� 
�X�Q�V�H�U�H�U���Y�H�U�V�F�K�L�H�G�H�Q�H�Q���%�D�X�U�H�L�K�H�Q�� 
�I�¾�U���H�L�Q�H���9�L�H�O�]�D�K�O���Q�H�X�H�U���$�Q�Z�H�Q�G�X�Q�J�V���P�¸�J�O�L�F�K�N�H�L�W�H�Q��

EINE SCHIENE,  MEHR FUNKTION!
�$�O�O�H���0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O��

Design

�1�H�Z���P�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O���Q�X�W�V���P�D�N�H���L�W���S�R�V���V�L�E�O�H���W�R���P�R�X�Q�W���V�W�D�Q�G�D�U�G���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�� 
�R�I���R�X�U���V�H�U�L�H�V���$�����%���D�Q�G���&�����R�Q���W�K�H���K�H�D�Y�\���G�X�W�\���P�R�X�Q�W�L�Q�J���U�D�L�O�����V�H�U�L�H�V���&��

YOUR ADVANTAGE
�&�R�P�E�L�Q�H���U�H�O�L�D�E�O�H���D�Q�G���I�L�H�O�G���W�H�V�W�H�G���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V���R�I���R�X�U���Y�D�U�L�R�X�V���V�H�U�L�H�V�� 
�I�R�U���D���P�X�O�W�L�W�X�G�H���R�I���Q�H�Z���D�S�S�O�L�F�D�E�L�O�L�W�\��

ONE MOUNTING RAIL – MORE FUNCTIONS!
�$�O�V�R���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

UNBEGRENZTE MÖGLICHKEITEN:

EINE SCHIENE FÜR ALLE
MONTAGE VON ELEMENTEN DER SERIE A, B UND C AUF TS-C SCHIENE

UNLIMITED POSSIBILITIES:

ONE MOUNTING RAIL FOR ALL
ASSEMBLY OF SERIES A, B AND C COMPONENTS  
ON TS-C MOUNTING RAIL

SERIE/SERIES A 

TM-A/C

SERIE/SERIES B 

TM-B2/C

SERIE/SERIES C 

TM-C1(4)
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�)�•�U���6�F�K�H�O�O�H�Q���6�H�U�L�H
�)�R�U���F�O�D�P�S�V���V�H�U�L�H�V

�%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�G�� �O �E�� �E�� �K�� �V��

�$�������%�� �7�0���$���& �0���� ���� ���� ���� ���� ����
�%���������%�� �7�0���%�����& �0���� ���� ���� ���� ���� ����
�&���������&�� �7�0���&�� �0������ ���� ���� ���� ���� ��

�&�� �7�0���&�� �0������ ���� ���� �������� ���� ������

TM-A/C

TM-C1(4)

TM-B2/C

TM-A/C

Der einfachste Weg Rohrschellen DIN 3015 auf 
einer Tragschiene unserer schweren Baureihe 
zu montieren.

�/�H�L�F�K�W�H���%�D�X�U�H�L�K�H�� �����6�H�U�L�H���$ 
�=�Z�H�L�U�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�� �����6�H�U�L�H���% 
�6�F�K�Z�H�U�H���%�D�X�U�H�L�K�H�� �����6�H�U�L�H���&
 
Bestellzeichen:  TM-A/C 
  TM-B2/C 
  TM-C1 
  TM-C4 

The easiest way to mount DIN 3015  
tube clamps on a rail of our heavy duty series.

�/�L�J�K�W���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�� �����6�H�U�L�H�V���$ 
�7�Z�L�Q���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�� �����6�H�U�L�H�V���% 
�+�H�D�Y�\���G�X�W�\���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�� �����6�H�U�L�H�V���&
 
Order codes:   TM-A/C 
  TM-B2/C 
  TM-C1 
  TM-C4

Für Schellen Serie 
For clamps series

Bestellzeichen
Order codes d �� l b1 b2 h2 s3

A / B1 TM-A/C M 6 20 20 12 22 11

B2 – B5 TM-B2/C M 8 20 20 12 22 11

C1 – C3 TM-C1 M 10 25 24 12 20 7

C4 TM-C4 M 12 25 24 12,5 23 8,5

TRAGSCHIENEN-MUTTERN | EINZELTEILE
RAIL NUTS | COMPONENTS

//  TRAGSCHIENEN-MUTTERN 
//  RAIL NUTS

�6�H�U�L�H���% 

�6�H�U�L�H�V���%

�6�H�U�L�H���& 

�6�H�U�L�H�V���&

�6�H�U�L�H���$ 

�6�H�U�L�H�V���$

�6�H�U�L�H���& 

�6�H�U�L�H�V���&
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MONTAGEBEISPIELE  
MIT TRAGSCHIENEN
EXAMPLES FOR THE ASSEMBLY  
WITH MOUNTING RAILS

EINFACHE MONTAGE
INDIVIDUELLE ZUSAMMENSTELLUNGEN
VIELSEITIGE EINSETZBARKEIT

EASILY ASSEMBLED
INDIVIDUAL COMBINATION
VERSATILE APPLICATION
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RCPR-330   RCPEE-330   RCVG-330   RCPEA-430

ROHRSCHELLEN MIT  
SCHALLDÄMMEINLAGE

//  05

TUBE CLAMPS WITH NOISE PROTECTION INSERT

�9�H�U�J�O�H�L�F�K���G�H�V���'�¦�P�P�X�Q�J�V�Y�H�U�K�D�O�W�H�Q���Y�H�U�V�F�K�L�H�G�H�Q�H�U���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q��
���V�F�K�H�P�D�W�L�V�F�K��
�&�R�P�S�D�U�V�L�R�Q���R�I���W�K�H���Q�R�L�V�H���L�Q�V�X�O�D�W�L�R�Q���S�U�R�S�H�U�W�L�H�V���R�I���G�L�•�H�U�H�Q�W���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V��
���V�F�K�H�P�D�W�L�F��

�9�H�U�J�O�H�L�F�K���G�H�U���D�[�L�D�O�H�Q���5�R�K�U�K�D�O�W�H�N�U�D�I�W���Y�H�U�V�F�K�L�H�G�H�Q�H�U���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q
�&�R�P�S�D�U�V�L�R�Q���R�I���W�K�H���S�L�S�H���V�K�H�D�U�L�Q�J���I�R�U�F�H���R�I���G�L�•�H�U�H�Q�W���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V

VIBRATIONSDÄMMUNG UND KÖRPERSCHALLENTKOPPLUNG IM SYSTEM
�)�ž�5���-�(�'�(���$�1�:�(�1�'�8�1�*���'�–�(���5�–�&�+�7�–�*�(���/� �̃6�8�1�*�K��
 THE SYSTEM FOR VIBRATION INSULATION AND STRUCTURE-BORNE NOISE INSULATION
 THE SUITABLE SOLUTION FOR EACH APPLICATION!

�'�L�H���+�H�U�V�W�H�O�O�X�Q�J���O�¦�U�P�D�U�P�H�U���0�D�V�F�K�L�Q�H�Q�����*�H�U�¦�W�H���X�Q�G��
�$�Q�O�D�J�H�Q���J�H�Z�L�Q�Q�W���G�X�U�F�K���G�D�V���Z�D�F�K�V�H�Q�G�H���8�P�Z�H�O�W��
�E�H�Z�X�V�V�W�V�H�L�Q���L�P�P�H�U���P�H�K�U���D�Q���%�H�G�H�X�W�X�Q�J��
�0�L�W���X�Q�V�H�U�H�P���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�X�Q�J�V�V�\�V�W�H�P
– Schellenkörper vollelastisch aus TPE
�����5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H���(�(���7�3�(
�����5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H���(�)�$���7�3�(
�G�H�F�N�H�Q���6�L�H���D�O�O�H���$�Q�Z�H�Q�G�X�Q�J�V�E�H�U�H�L�F�K�H���D�E��

�7�K�H���S�U�R�G�X�F�W�L�R�Q���R�I���T�X�L�H�W���P�D�F�K�L�Q�H�V�����G�H�Y�L�F�H�V���D�Q�G
�H�T�X�L�S�P�H�Q�W���E�H�F�R�P�H�V���P�R�U�H���D�Q�G���P�R�U�H���L�P�S�R�U�W�D�Q�W
�G�X�H���W�R���W�K�H���J�U�R�Z�L�Q�J���H�Q�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W�D�O���D�Z�D�U�H�Q�H�V�V��
�:�L�W�K���R�X�U���Q�R�L�V�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���V�\�V�W�H�P
�����)�X�O�O�\���5�H�[�L�E�O�H���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V���7�3�(
– Tube clamps with noise protection insert EE/TPE
– Tube clamps with noise protection insert EFA/TPE
�\�R�X���F�R�Y�H�U���D�O�O���4�H�O�G�V���R�I���D�S�S�O�L�F�D�W�L�R�Q�V��
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�$�F�K�W�X�Q�J�����%�H�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H���L�V�W���G�L�H���=�X�R�U�G�Q�X�Q�J���Y�R�Q���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���X�Q�G���%�D�X�J�U�¸�¡�H���Q�L�F�K�W���L�G�H�Q�W�L�V�F�K���P�L�W���G�H�U���3�U�R�I�L�O�����E�]�Z�����J�O�D�W�W�H�Q���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J��
�$�W�W�H�Q�W�L�R�Q�����)�R�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V���Z�L�W�K���Q�R�L�V�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���L�Q�V�H�U�W�����W�K�H���U�H�O�D�W�L�R�Q���R�I���G�L�D�P�H�W�H�U���D�Q�G���V�L�]�H���L�V���Q�R�W���L�G�H�Q�W�L�F�D�O���Z�L�W�K���W�K�H���S�U�R�I�L�O�H���G�H�V�L�J�Q���R�U���V�P�R�R�W�K���G�H�V�L�J�Q��

GRÖSSE
SIZE 

SERIE A / SERIES A

Rohr-AD mm 
O.D. mm

SERIE A / SERIES A
Schalldämmeinlage 

Noise protection insertSchellenkörper für Einlage
Tube clamp suitable for insert

Schellenkörper mit Schalldämmeinlage
Tube clamp with noise protection insert

4

 6

 8

 10

 12

 12,7

 14

 15

 16

 17,2

 18

 19

RAPE-4

 RAPEE-406

 RAPEE-408

 RAPEE-410

 RAPEE-412

 RAPEE-412,7

 RAPEE-414

 RAPEE-415

 RAPEE-416

 RAPEE-417,2

 RAPEE-418

 RAPEE-419

 EE-206/406

 EE-208/408

 EE-210/410

 EE-212/412

 EE-212,7/412,7

 EE-214/414

 EE-215/415

 EE-216/416

 EE-217,2/417,2

 EE-218/418

 EE-219/419

5

20

 22

 25

 28

 30

RAPE-5

 RAPEE-520

 RAPEE-522

 RAPEE-525

 RAPEE-528

 RAPEE-530

 EE-520

 EE-522

 EE-525

 EE-528

 EE-530

6

 20

 21,3

 22

 23

 25

 26,9

 28

 30

 32

RAPE-6

 RAPEE-620

 RAPEE-621,3

 RAPEE-622

 RAPEE-623

 RAPEE-625

 RAPEE-626,9

 RAPEE-628

 RAPEE-630

 RAPEE-632

 EE-320/620

 EE-321,3/621,3

 EE-322/622

 EE-323/623

 EE-325/625

 EE-326,9/626,9

 EE-328/628

 EE-330/630

 EE-332/632

6

 35

 38 

 42

 45

RAPAE-6

 RAPEE-635

 RAPEE-638

 RAPEE-642

 RAPEE-645

 EE-635

 EE-638

 EE-642

 EE-645

ROHRSCHELLEN MIT SCHALLDÄMMEINLAGE SERIE A | DIN 3015, TEIL 1 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS WITH NOISE PROTECTION INSERT SERIES A | DIN 3015, PART 1 | COMPONENTS

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPE 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANE

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�N�X�U�]�]�H�L�F�K�H�Q��
�5�$�3�(���R�G�H�U���5�$�3�(�(���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�H�U�L�H���$�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPE 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANE 

Replace standa �U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�(���R�U���5�$�3�(�(���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�6�H�U�L�H�V��
�$�����D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

//  LEICHTBAUREIHE
//  LIGHT CONSTRUCTIONS SERIES

SCHALLDÄMMEINLAGE
NOISE PROTECTION INSERT

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H��
 EE-*

�P�L�W���6�F�K�H�O�O�H�Q�J�U�¸�¡�H���X�Q�G���5�R�K�U��
�D�X�¡�H�Q���G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���H�U�J�¦�Q�]�H�Q����
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H

Order codes  
for noise protection insert:
 EE-* 

c�R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���F�O�D�P�S���V�L�]�H���D�Q�G��
�R�X�W�V�L�G�H���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�� 
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H
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�$�F�K�W�X�Q�J�����%�H�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H���L�V�W���G�L�H���=�X�R�U�G�Q�X�Q�J���Y�R�Q���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���X�Q�G���%�D�X�J�U�¸�¡�H���Q�L�F�K�W���L�G�H�Q�W�L�V�F�K���P�L�W���G�H�U���3�U�R�I�L�O�����E�]�Z�����J�O�D�W�W�H�Q���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J��
�$�W�W�H�Q�W�L�R�Q�����)�R�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V���Z�L�W�K���Q�R�L�F�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���L�Q�V�H�U�W�����W�K�H���U�H�O�D�W�L�R�Q���R�I���G�L�D�P�H�W�H�U���D�Q�G���V�L�]�H���L�V���Q�R�W���L�G�H�Q�W�L�F�D�O���Z�L�W�K���W�K�H���S�U�R�I�L�O�H���G�H�V�L�J�Q���R�U���V�P�R�R�W�K���G�H�V�L�J�Q��

GRÖSSE
SIZE 

SERIE C / SERIES C

Rohr-AD mm 
O.D. mm

SERIE C / SERIES C
Schalldämmeinlage 

Noise protection insertSchellenkörper für Einlage
Tube clamp suitable for insert

Schellenkörper mit Schalldämmeinlage
Tube clamp with noise protection insert

2

 6

 8

 10

 12

 12,7

 14

 15

 16

 17,2

 18

 19

RCPE-2

 RCPEE-206

 RCPEE-208

 RCPEE-210

 RCPEE-212

 RCPEE-212,7

 RCPEE-214

 RCPEE-215

 RCPEE-216

 RCPEE-217,2

 RCPEE-218

 RCPEE-219

 EE-206/406

 EE-208/408

 EE-210/410

 EE-212/412

 EE-212,7/412,7

 EE-214/414

 EE-215/415

 EE-216/416

 EE-217,2/417,2

 EE-218/418

 EE-219/419

3

20

 21,3

 22

 23

 25

 26,9

 28

 30

 32

RCPE-3

 RCPEE-320

 RCPEE-321,3

 RCPEE-322

 RCPEE-323 

 RCPEE-325

 RCPEE-326,9

 RCPEE-328

 RCPEE-330

 RCPEE-332

 EE-320/620

 EE-321,3/621,3

 EE-322/622

 EE-323/623

 EE-325/625

 EE-326,9/626,9

 EE-328/628

 EE-330/630

 EE-332/632

4

32

 33,7

 35

 38

 40

 42 

 45,5

 48

 51

 53,4

 56,4

 60,3

RCPE-4

RCPEE-432

 RCPEE-433,7

 RCPEE-435

 RCPEE-438

 RCPEE-440

 RCPEE-442 

 RCPEE-445,5

 RCPEE-448

 RCPEE-451

 RCPEE-453,4

 RCPEE-456,4

 RCPEE-460,3

 EE-432

 EE-433,7

 EE-435

 EE-438

 EE-440

 EE-442 

 EE-445,5

 EE-448

 EE-451

 EE-453,4

 EE-456,4

 EE-460,3

ROHRSCHELLEN MIT SCHALLDÄMMEINLAGE SERIE C | DIN 3015, TEIL 2 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS WITH NOISE PROTECTION INSERT SERIES C | DIN 3015, PART 2 | COMPONENTS

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RCPE 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNE

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�N�X�U�]�]�H�L�F�K�H�Q��
�5�&�3�(���R�G�H�U���5�&�3�(�(���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�H�U�L�H���&�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPE 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNE 

Replace standa �U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�(���R�U���5�&�3�(�(���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�6�H�U�L�H�V��
�&�����D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

//  SCHWERE BAUREIHE
//  HEAVY SERIES

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H��
 EE-*

�P�L�W���6�F�K�H�O�O�H�Q�J�U�¸�¡�H���X�Q�G���5�R�K�U��
�D�X�¡�H�Q���G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���H�U�J�¦�Q�]�H�Q����
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H

Order codes  
for noise protection insert:
 EE-* 

c�R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���F�O�D�P�S���V�L�]�H���D�Q�G��
�R�X�W�V�L�G�H���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�� 
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H

SCHALLDÄMMEINLAGE
NOISE PROTECTION INSERT
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�$�F�K�W�X�Q�J�����%�H�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H���L�V�W���G�L�H���=�X�R�U�G�Q�X�Q�J���Y�R�Q���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���X�Q�G���%�D�X�J�U�¸�¡�H���Q�L�F�K�W���L�G�H�Q�W�L�V�F�K���P�L�W���G�H�U���3�U�R�I�L�O�����E�]�Z�����J�O�D�W�W�H�Q���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J��
�$�W�W�H�Q�W�L�R�Q�����)�R�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V���Z�L�W�K���Q�R�L�V�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���L�Q�V�H�U�W�����W�K�H���U�H�O�D�W�L�R�Q���R�I���G�L�D�P�H�W�H�U���D�Q�G���V�L�]�H���L�V���Q�R�W���L�G�H�Q�W�L�F�D�O���Z�L�W�K���W�K�H���S�U�R�I�L�O�H���G�H�V�L�J�Q���R�U���V�P�R�R�W�K���G�H�V�L�J�Q��

GRÖSSE
SIZE 

SERIE C / SERIES C

Rohr-AD mm 
O.D. mm

SERIE C / SERIES C
Schalldämmeinlage 

Noise protection insertSchellenkörper für Einlage
Tube clamp suitable for insert

Schellenkörper mit Schalldämmeinlage
Tube clamp with noise protection insert

5

57

 60,3

 63,5

 65

 70

 73 

 76,1

RCPE-5

 RCPEE-557

 RCPEE-560,3

 RCPEE-563,5

 RCPEE-565

 RCPEE-570 

 RCPEE-573

 RCPEE-576,1

EE-557

 EE-560,3

 EE-563,5

 EE-565

 EE-570

 EE-573 

 EE-576,1

6

80

 82,5

 88,9

 100

 101,6

RCPE-6

RCPEE-680 

RCPEE-682,5 

RCPEE-688,9 

RCPEE-6100 

RCPEE-6101,6

 EE-680

 EE-682,5

 EE-688,9

 EE-6100

 EE-6101,6

7

 101,6

 108

 114,3

 127

 133

RCPE-7

RCPEE-7101,6 

RCPEE-7108 

RCPEE-7114,3 

RCPEE-7127 

RCPEE-7133

 EE-7101,6

 EE-7108

 EE-7114,3 

 EE-7127

 EE-7133

ROHRSCHELLEN MIT SCHALLDÄMMEINLAGE SERIE C | DIN 3015, TEIL 2 | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS WITH NOISE PROTECTION INSERT SERIES C | DIN 3015, PART 2 | COMPONENTS

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RCPE 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNE

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�N�X�U�]�]�H�L�F�K�H�Q��
�5�&�3�(���R�G�H�U���5�&�3�(�(���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�H�U�L�H���&�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPE 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNE 

Replace standa �U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�(���R�U���5�&�3�(�(���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�6�H�U�L�H�V��
�&�����D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

//  SCHWERE BAUREIHE
//  HEAVY SERIES

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H��
 EE-*

�P�L�W���6�F�K�H�O�O�H�Q�J�U�¸�¡�H���X�Q�G���5�R�K�U��
�D�X�¡�H�Q���G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���H�U�J�¦�Q�]�H�Q����
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H

Order codes  
for noise protection insert:
 EE-* 

c�R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���F�O�D�P�S���V�L�]�H���D�Q�G��
�R�X�W�V�L�G�H���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�� 
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H

SCHALLDÄMMEINLAGE
NOISE PROTECTION INSERT



64 |

�$�F�K�W�X�Q�J�����%�H�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H���L�V�W���G�L�H���=�X�R�U�G�Q�X�Q�J���Y�R�Q���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���X�Q�G���%�D�X�J�U�¸�¡�H���Q�L�F�K�W���L�G�H�Q�W�L�V�F�K���P�L�W���G�H�U���3�U�R�I�L�O�����E�]�Z�����J�O�D�W�W�H�Q���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J��
�$�W�W�H�Q�W�L�R�Q�����)�R�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V���Z�L�W�K���Q�R�L�V�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���L�Q�V�H�U�W�����W�K�H���U�H�O�D�W�L�R�Q���R�I���G�L�D�P�H�W�H�U���D�Q�G���V�L�]�H���L�V���Q�R�W���L�G�H�Q�W�L�F�D�O���Z�L�W�K���W�K�H���S�U�R�I�L�O�H���G�H�V�L�J�Q���R�U���V�P�R�R�W�K���G�H�V�L�J�Q��

GRÖSSE
SIZE 

SERIE A / SERIES A

Rohr-AD mm 
O.D. mm

SERIE A / SERIES A
Schalldämmeinlage 

Noise protection insertSchellenkörper für Einlage
Tube clamp suitable for insert

Schellenkörper mit Schalldämmeinlage
Tube clamp with noise protection insert

4 10 RAPE-4 RAPEA-410 EFA-410/210

5

10

12 

15

RAPE-5

RAPEA-510

RAPEA-512

RAPEA-515

EFA-510 

EFA-512 

EFA-515

6

10 

12 

15

18

20

RAPE-6

RAPEA-610 

RAPEA-612 

RAPEA-615 

RAPEA-618 

RAPEA-620

EFA-610/310 

EFA-612/312 

EFA-615/315 

EFA-618/318 

EFA-620/320

6

18

20

22

25 

28

30

RAPAE-6

RAPEA-618 

RAPEA-620 

RAPEA-622 

RAPEA-625 

RAPEA-628 

RAPEA-630

EFA-618 

EFA-620 

EFA-622 

EFA-625 

EFA-628 

EFA-630

ROHRSCHELLEN MIT SCHALLDÄMMEINLAGE EFA SERIE A | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS WITH NOISE PROTECTION INSERT EFA SERIES A | COMPONENTS

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPE 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANE

Schellengröße A6 ab Ø 18:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPAE 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANAE

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�N�X�U�]�]�H�L�F�K�H�Q��
�5�$�3�(���5�$�3�$�(���R�G�H�U���5�$�3�(�$���L�Q���G�H�U��
�6�S�D�O�W�H�����6�H�U�L�H���$�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPE 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANE

Clamp size A6 from Ø 18: 
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPAE 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANAE

Replace standa �U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�(���R�U���5�$�3�(�$���L�Q���F�R�O�X�P�Q�� 
�
�6�H�U�L�H�V���$�����D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

//  LEICHTBAUREIHE
//  LIGHT CONSTRUCTIONS SERIES

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H��
 EFA-*

�P�L�W���6�F�K�H�O�O�H�Q�J�U�¸�¡�H���X�Q�G���5�R�K�U��
�D�X�¡�H�Q���G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���H�U�J�¦�Q�]�H�Q����
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H

Order codes  
for noise protection insert:
 EFA-* 

c�R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���F�O�D�P�S���V�L�]�H���D�Q�G��
�R�X�W�V�L�G�H���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�� 
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H

SCHALLDÄMMEINLAGE
NOISE PROTECTION INSERT
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GRÖSSE
SIZE 

SERIE C / SERIES C

Rohr-AD mm 
O.D. mm

SERIE C / SERIES C
Schalldämmeinlage 

Noise protection insertSchellenkörper für Einlage
Tube clamp suitable for insert

Schellenkörper mit Schalldämmeinlage
Tube clamp with noise protection insert

2 10 RCPE-2 RCPEA-210 EFA-410/210

3

10

12

15 

18 

20

RCPE-3

RCPEA-310

RCPEA-312

RCPEA-315

RCPEA-318 

RCPEA-320

EFA-610/310

EFA-612/312

EFA-615/315

EFA-618/318 

EFA-620/320

4

22 

25 

28 

30 

35

RCPE-4

RCPEA-422 

RCPEA-425 

RCPEA-428 

RCPEA-430 

RCPEA-435

EFA-422 

EFA-425 

EFA-428 

EFA-430 

EFA-435

5

35 

38 

42 

48,3

60,3

RCPE-5

RCPEA-535 

RCPEA-538 

RCPEA-542 

   RCPEA-548,3 

   RCPEA-560,3

EFA-535 

EFA-538 

EFA-542 

   EFA-548,3 

   EFA-560,3

6
76,1 

88,9
RCPE-6

   RCPEA-676,1 

   RCPEA-688,9

   EFA-676,1 

   EFA-688,9

7 114,3 RCPE-7      RCPEA-7114,3      EFA-7114,3

�$�F�K�W�X�Q�J�����%�H�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���P�L�W���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H���L�V�W���G�L�H���=�X�R�U�G�Q�X�Q�J���Y�R�Q���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���X�Q�G���%�D�X�J�U�¸�¡�H���Q�L�F�K�W���L�G�H�Q�W�L�V�F�K���P�L�W���G�H�U���3�U�R�I�L�O�����E�]�Z�����J�O�D�W�W�H�Q���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J��
�$�W�W�H�Q�W�L�R�Q�����)�R�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V���Z�L�W�K���Q�R�L�V�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���L�Q�V�H�U�W�����W�K�H���U�H�O�D�W�L�R�Q���R�I���G�L�D�P�H�W�H�U���D�Q�G���V�L�]�H���L�V���Q�R�W���L�G�H�Q�W�L�F�D�O���Z�L�W�K���W�K�H���S�U�R�I�L�O�H���G�H�V�L�J�Q���R�U���V�P�R�R�W�K���G�H�V�L�J�Q��

ROHRSCHELLEN MIT SCHALLDÄMMEINLAGE EFA SERIE C | EINZELTEILE
TUBE CLAMPS WITH NOISE PROTECTION INSERT EFA SERIES C | COMPONENTS

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RCPE 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RCNE

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�N�X�U�]�]�H�L�F�K�H�Q��
�5�&�3�(���R�G�H�U���5�&�3�(�$���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�H�U�L�H���&�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RCPE 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RCNE 

Replace standa �U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�&�3�(���R�U���5�&�3�(�$���L�Q���F�R�O�X�P�Q�� 
�
�6�H�U�L�H�V���&�����D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

//  SCHWERE BAUREIHE
//  HEAVY SERIES

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H��
 EFA-*

�P�L�W���6�F�K�H�O�O�H�Q�J�U�¸�¡�H���X�Q�G���5�R�K�U��
�D�X�¡�H�Q���G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���H�U�J�¦�Q�]�H�Q����
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H

Order codes  
for noise protection insert:
 EFA-* 

c�R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���F�O�D�P�S���V�L�]�H���D�Q�G��
�R�X�W�V�L�G�H���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�� 
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H

SCHALLDÄMMEINLAGE
NOISE PROTECTION INSERT
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THE FULLY FLEXIBLE TUBE CLAMP
OPTIMUM SOUND INSULATION AND VIBRATION DAMPENING

DIE VOLLELASTISCHE ROHRSCHELLE
OPTIMALE GERÄUSCH- UND VIBRATIONSDÄMMUNG

�)�R�U�P�V�W�D�E�L�O�L�W�¦�W���E�H�L 
�K�R�K�H�U���(�O�D�V�W�L�]�L�W�¦�W

�6�K�D�S�H���V�W�D�E�L�O�L�W�\�� 
�Z�L�W�K���K�L�J�K���H�O�D�V�W�L�F�L�W�\

�:�L�W�W�H�U�X�Q�J�V�����X�Q�G 
�D�O�W�H�U�X�Q�J�V�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J

�:�H�D�W�K�H�U���S�U�R�R�I���D�Q�G 
�E�U�L�W�W�O�H���U�H�V�L�V�W�D�Q�W

�*�H�U�¦�X�V�F�K�����X�Q�G�� 
�Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�V�D�U�P

�/�R�Z���Q�R�L�V�H���D�Q�G 
�Y�L�E�U�D�W�L�R�Q���O�H�Y�H�O

�%�H�V�W�¦�Q�G�L�J���J�H�J�H�Q 
�Y�L�H�O�H���&�K�H�P�L�N�D�O�L�H�Q

�5�H�V�L�V�W�D�Q�W���D�J�D�L�Q�V�W 
�P�D�Q�\���F�K�H�P�L�F�D�O�V

�%�U�H�L�W�H�U���7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�� 
�(�L�Q�V�D�W�]�E�H�U�H�L�F�K

�:�L�G�H���W�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H 
deployment area

DER GRUNDSTOFF
�'�L�H���Y�R�O�O�H�O�D�V�W�L�V�F�K�H�Q���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�Q���Z�H�U�G�H�Q���D�X�V���W�K�H�U�P�R�S�O�D�V�W�L�V�F�K�H�P��
�.�D�X�W�V�F�K�X�N���J�H�I�H�U�W�L�J�W��

DIE VORTEILE
�(�Q�W�V�F�K�H�L�G�H�Q�G�H���9�H�U�E�H�V�V�H�U�X�Q�J�H�Q���K�L�Q�V�L�F�K�W�O�L�F�K���G�H�U���*�H�U�¦�X�V�F�K�G�¦�P�P�X�Q�J��
�X�Q�G���L�P���9�L�E�U�D�W�L�R�Q�V���Y�H�U�K�D�O�W�H�Q�����(�L�Q�I�D�F�K�H���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J���D�X�F�K���H�P�S�I�L�Q�G�O�L�F�K�H�U��
�5�R�K�U�����X�Q�G���6�F�K�O�D�X�F�K���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�H�Q�����'�L�H���Z�H�V�H�Q�W�O�L�F�K�H�Q���(�L�J�H�Q���V�F�K�D�I�W�H�Q���G�L�H��
�V�H�V���0�D�W�H�U�L�D�O�V���O�L�H�J�H�Q���G�H�X�W�O�L�F�K���¾�E�H�U���G�H�Q�H�Q���Y�H�U�J�O�H�L�F�K���E�D�U�H�U���Y�X�O�N�D�Q�L�V�L�H�U�W�H�U��
�*�X�P�P�L���H�U�]�H�X�J�Q�L�V�V�H��

DIE AUSFÜHRUNGEN
�'�L�H���–�Q�Q�H�Q�I�O�¦�F�K�H�Q���V�L�Q�G���J�O�D�W�W���R�G�H�U���J�H�U�L�S�S�W���� 
�(�L�Q�H���V�L�Q�Q�Y�R�O�O�H���6�F�K�U�D�X�E�H�Q�V�L�F�K�H�U�X�Q�J���J�D�U�D�Q�W�L�H�U�W���D�X�F�K���E�H�L���G�H�U���9�R�O�O�J�X�P�P�L�D�X�V��
�I�¾�K�U�X�Q�J���H�L�Q�Z�D�Q�G�I�U�H�L�H���9�H�U�E�L�Q�G�X�Q�J�H�Q�������H�L�Q���V�H�O�E�V�W���V�W�¦�Q�G�L�J�H�V���/�¸�V�H�Q���L�V�W��
�X�Q�P�¸�J�O�L�F�K�����'�L�H���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡���S�O�D�W�W�H�Q�����'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q���X�Q�G���6�F�K�U�D�X�E�H�Q���V�L�Q�G���D�X�F�K��
�L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���U�R�V�W�I�U�H�L���O�L�H�I�H�U�E�D�U��

Lieferbare Abmessungen entnehmen Sie  bitte dem 
Standardprogramm DIN 3015.

THE PRIMARY MATERIAL
�7�K�H���I�X�O�O�\���I�O�H�[�L�E�O�H���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V���D�U�H���P�D�G�H���R�X�W���R�I���W�K�H�U�P�R�S�O�D�V�W�L�F���F�D�R�X�W�F�K�R�X�F��

THE ADVANTAGES
�'�H�F�L�V�L�Y�H���L�P�S�U�R�Y�H�P�H�Q�W�V���U�H�J�D�U�G�L�Q�J���Q�R�L�V�H���L�Q�V�X�O�D�W�L�R�Q���D�Q�G���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q��
�E�H�K�D�Y�R�L�X�U�����(�D�V�\���V�H�F�X�U�L�Q�J���D�O�V�R���R�I���V�H�Q�V�L�W�L�Y�H���W�X�E�H���D�Q�G���S�L�S�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�V�����7�K�H��
�H�V�V�H�Q�W�L�D�O���T�X�D�O�L�W�L�H�V���R�I���W�K�L�V���P�D�W�H�U�L�D�O���D�U�H���D�S�S�U�H�F�L�D�E�O�\���K�L�J�K�H�U���W�K�D�Q���W�K�R�V�H���R�I��
�F�R�P�S�D�U�D�E�O�H���Y�X�O�F�D�Q�L�]�H�G���U�X�E�E�H�U���S�U�R�G�X�F�W�V��

THE CONSTRUCTIONS DETAILS
�7�K�H���L�Q�W�H�U�Q�D�O���V�X�U�I�D�F�H���D�U�H���V�P�R�R�W�K���R�U���J�U�R�R�Y�H�G���� 
�$���X�V�H�I�X�O���V�F�U�H�Z���V�D�I�H�W�\���G�H�Y�L�F�H���J�X�D�U�D�Q�W�H�H�V���S�H�U�I�H�F�W���F�R�Q�Q�H�F�W�L�R�Q�V���D�O�V�R���I�R�U���W�K�H��
�V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q�������W�K�H�U�H�I�R�U�H���P�D�N�L�Q�J���D���V�H�O�I�������D�F�W�L�Q�J���O�R�R�V�H�Q�L�Q�J��
�L�P�S�R�V�V�L�E�O�H�����7�K�H�����Z�H�O�G�L�Q�J���S�O�D�W�H�V�����F�R�Y�H�U�V���D�Q�G���V�F�U�H�Z�V���D�U�H���D�O�V�R���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q��
�V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O����

Please order available measurements  
at the standard range DIN 3015.
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GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Anzahl der Rohre 

Number of tubes

RAPRM
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RAPRM-…
2 Schellenhälften / 2 clamp-halves

Befestigungsschrauben 
Fastening screws

Bd1 a c h l

1

 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

2 RAPRM-1xxxB2 20 40 13,5 60,5 2

2

 10 
 12 
 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

2 RAPRM-2xxxB2 29 58 16,5 78,5 2

3

15
16
17,2
18
19

 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

2 RAPRM-3xxxB2 36 72 18,5 92,5 2

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPRM 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RAPGM2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANRM 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RANGM2) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RAVGM2) 3) 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�$�3�5�0���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPRM 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RAPGM2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANRM 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RANGM2) 
Rubber RAVGM2) 3) 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�5�0���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V����
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Anzahl der Rohre 

Number of tubes

RAPRM
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RAPRM-…
2 Schellenhälften / 2 clamp-halves

Befestigungsschrauben 
Fastening screws

Bd1 a c h l

1

6
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

3 RAPRM-1xxxB3 20 20 13,5 56 2

2

 10 
 12 
 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

3 RAPRM-2xxxB3 29 29 16,5 85 2

3

15
16
17,2
18
19

 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

3 RAPRM-3xxxB3 36 36 18,5 106 2

�����R�K�Q�H���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J������ 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�����Z�L�W�K�R�X�W���S�U�H�V�W�U�H�V�V 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G
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Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPRM 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RAPGM2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ RANRM 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RANGM2) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L�� RAVGM2) 3)

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�$�3�5�0���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPRM 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RAPGM2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANRM 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RANGM2) 
Rubber RAVGM2) 3)  

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�5�0���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V����
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Anzahl der Rohre 

Number of tubes

RAPRM
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RAPRM-…
2 Schellenhälften / 2 clamp-halves

Befestigungsschrauben 
Fastening screws

Bd1 a c h l

1

 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

4 RAPRM-1xxxB4 20 40 13,5 76 2

2

 10 
 12 
 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

4 RAPRM-2xxxB4 29 58 16,5 114 2

3

15
16
17,2
18
19

 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

4 RAPRM-3xxxB4 36 72 18,5 142 2

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Anzahl der Rohre 

Number of tubes

RAPRM
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RAPRM-…
2 Schellenhälften / 2 clamp-halves

Befestigungsschrauben 
Fastening screws

Cd1 a c h l

1

6
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

4 RAPRM-1xxxC4 20 40 13,5 100,5 3

2

 10 
 12 
 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

4 RAPRM-2xxxC4 29 58 16,5 136,5 3

3

15
16
17,2
18
19

 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

4 RAPRM-3xxxC4 36 72 18,5 164,5 3

�����R�K�Q�H���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J������ 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�����Z�L�W�K�R�X�W���S�U�H�V�W�U�H�V�V 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G
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Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RAPRM 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RAPGM2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G������RANRM 
�L�Q�Q�H�Q���J�O�D�W�W��RANGM2) 
�9�R�O�O�J�X�P�P�L��RAVGM2) 3) 

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]��
�]�H�L�F�K�H�Q���5�$�3�5�0���L�Q���G�H�U���6�S�D�O�W�H��
���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q�� 

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RAPRM 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RAPGM2) 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������RANRM 
�L�Q�V�L�G�H���V�P�R�R�W�K��RANGM2) 
Rubber RAVGM2) 3) 

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q��
�5�$�3�5�0���L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V����
�D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Anzahl der Rohre 

Number of tubes

RAPRM
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RAPRM-…
2 Schellenhälften / 2 clamp-halves

Befestigungsschrauben 
Fastening screws

Cd1 a c h l

1

 6 
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

 
 

6
 
 

RAPRM-1xxxC6 20 40 13,5 116 3

2

 10 
 12 
 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

 
 

6
 
 

RAPRM-2xxxC6 29 58 16,5 172 3

3

15
16
17,2
18
19

 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

 
 

6
 
 

RAPRM-3xxxC6 36 72 18,5 214 3

GRÖSSE
SIZE

Rohr-AD mm 
O.D. mm Anzahl der Rohre 

Number of tubes

RAPRM
1 Stück / 2 Schellenhälften 

1 part / 2 clamp-halves

RAPRM-…
2 Schellenhälften / 2 clamp-halves

Befestigungsschrauben 
Fastening screws

Ed1 a c h l

1

6
 6,4
 8 
 9,5
 10
 12

10 RAPRM-1xxxE10 20 40 13,5 196 5

2

 10 
 12 
 12,7
 13,5
 14
 15
 16
 17,2
 18

10 RAPRM-2xxxE10 29 58 16,5 288 5

3

15
16
17,2
18
19

 20
 21,3
 22
 23
 25
 25,4

10 RAPRM-3xxxE10 36 72 18,5 358 5

�����R�K�Q�H���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J������ 
�����%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���9�R�O�O�J�X�P�P�L���6�F�K�H�O�O�H�Q���V�L�Q�G���'�H�F�N�S�O�D�W�W�H�Q�����6�H�F�K�V�N�D�Q�W�V�F�K�U�D�X�E�H�Q���X�Q�G���6�L�F�K�H�U�X�Q�J�V�V�F�K�H�L�E�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q
�����Z�L�W�K�R�X�W���S�U�H�V�W�U�H�V�V 
�����:�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���V�R�O�L�G���U�X�E�E�H�U���W�X�E�H���F�O�D�P�S�V�����F�R�Y�H�U���S�O�D�W�H�V�����K�H�[�D�J�R�Q���K�H�D�G���V�F�U�H�Z�V���D�Q�G���O�R�F�N�L�Q�J���Z�D�V�K�H�U�V���P�X�V�W���E�H���X�V�H�G
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MULTICLAMP SERIES A | COMPONENTS



| 71

l

30
3

30

l

3

GRÖSSE
SIZE

APM-A 
Anschweißplatte 

Weld plate

DPM-A
Deckplatte 
Cover plate

l l

�%�� �%�� �%�� �&�� �&�� E10 �%�� �%�� �%�� �&�� �&�� E10

1 62,5 �D���� �D���� 102,5 118 198 60,5 �D���� �D���� 100,5 116 196

2 80,5 �D���� 116 138,5 174 290 78,5 �D���� 114 136,5 172 288

3 94,5 108 144 166,5 216 360 92,5 106 142 164,5 214 358

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U����
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�U�H���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

MULTISCHELLE SERIE A | EINZELTEILE
MULTICLAMP SERIES A | COMPONENTS

RAPRM-1xx/B2
RAPRM-106/8/B2
RAPRM-315/21,3/25,4/B3

RAPRM-1xx/B2
RAPRM-106/8/B2
RAPRM-315/21,3/25,4/B3

//  BESTELLBEISPIEL //  EXAMPLE OF ORDER

P R MAR - 1 06 / B 4
Anzahl  
der Rohre

Durchmesser

Schellengröße

Variante 
�0��� ���0�X�O�W�L

�–�Q�Q�H�Q�5�¦�F�K�H��
�5��� ���5�L�S�S�H�Q�����*��� ���*�O�D�W�W

�:�H�U�N�V�W�R�•
�3��� ���3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�����1��� ���3�R�O�\�D�P�L�G�����9��� ���7�3�(

Serie
�$��� ���/�H�L�F�K�W�E�D�X�U�H�L�K�H

Rohrschelle / Schellenkörper

Anzahl der 
Schrauben
�$��� ���������%��� ���������&��� ��������
�'��� ���������(��� ����

P R MAR - 1 06 / B 4
Number  
of Tubes

Diameter

Clamp size

Version 
�0��� ���0�X�O�W�L

Interior surface 
�5��� ���J�U�R�R�Y�H�G�����*��� ���V�P�R�R�W�K

Material
�3��� ���S�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H�����1��� ���S�R�O�\�D�P�L�G�H�����9��� ���7�3�(

Serie
�$��� ���/�L�J�K�W���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���V�H�U�L�H�V

Tube clamp

Number of 
screws
�$��� ���������%��� ���������&��� ��������
�'��� ���������(��� ����



72 |

ROHRSCHELLEN SERIE O
//  06

TUBE CLAMPS SERIES O

�5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H���6�H�U�L�H���2 
�S�O�D�W�]�V�S�D�U�H�Q�G���X�Q�G���I�O�H�[�L�E�H�O 
�Y�R�Q���š�������P�P���E�L�V���������P�P

�7�X�E�H���F�O�D�P�S���V�H�U�L�H�V���2 
�V�S�D�F�H���V�D�Y�L�Q�J���D�Q�G���I�O�H�[�L�E�O�H 
�I�U�R�P���š�������P�P���W�R���������P�P

�'�R�S�S�H�O���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H�� 
�6�H�U�L�H���2���P�L�W���J�O�H�L�F�K�H�Q��
Durchmessern  
�Y�R�Q���š�������P�P���E�L�V���������P�P

�'�R�X�E�O�H���W�X�E�H���F�O�D�P�S���V�H�U�L�H�V���2 
�Z�L�W�K���V�D�P�H���G�L�D�P�H�W�H�U�V 
�I�U�R�P���š�������P�P���W�R���������P�P

�'�R�S�S�H�O���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H���6�H�U�L�H���2�� 
�P�L�W���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H�Q 
�'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�Q���Y�R�Q�� 
�š�������P�P���E�L�V���������P�P

�'�R�X�E�O�H���W�X�E�H���F�O�D�P�S���V�H�U�L�H�V��
�2���Z�L�W�K���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���G�L�D�P�H�W�H�U�V��
�I�U�R�P���š�������P�P���W�R���������P�P

�������V�F�K�Q�H�O�O�H���0�R�Q�W�D�J�H
�������J�H�U�L�Q�J�H�U���3�O�D�W�]�E�H�G�D�U�I��
�������'�H�F�N�S�O�D�W�W�H���V�R�U�J�W���I�¾�U���V�W�D�E�L�O�H���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J��
�������V�L�F�K�H�U�H���.�O�H�P�P�X�Q�J���G�H�U���5�R�K�U�H���G�X�U�F�K���9�R�U�V�S�D�Q�Q�X�Q�J��
�������Y�H�U�V�F�K�L�H�G�H�Q�H���5�R�K�U�G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���N�R�P�E�L�Q�L�H�U�E�D�U��
�������%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J���P�L�W���6�F�K�U�D�X�E�H�Q
�������E�H�V�R�Q�G�H�U�V���J�H�H�L�J�Q�H�W���I�¾�U���.�D�E�H�O�����6�F�K�O�¦�X�F�K�H���� 

�*�D�V�������˜�O�����X�Q�G���6�F�K�P�L�H�U�O�H�L�W�X�Q�J�H�Q��
�������0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U

�����T�X�L�F�N���D�V�V�H�P�E�O�\
�������V�S�D�F�H���V�D�Y�L�Q�J
�������&�R�Y�H�U���S�O�D�W�H���S�U�R�Y�L�G�H�V���I�R�U���V�W�D�E�O�H���I�L�[�L�Q�J��
�������V�H�F�X�U�H���F�O�D�P�S�L�Q�J���R�I���W�X�E�H�V���G�X�H���W�R���S�U�H���F�O�D�P�S�L�Q�J
�����G�L�I�I�H�U�H�Q�W���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�V���F�R�P�E�L�Q�D�E�O�H����
�������)�L�[�L�Q�J���Z�L�W�K���V�F�U�H�Z�V
�������S�D�U�W�L�F�X�O�D�U�\���V�X�L�W�D�E�O�H���I�R�U���F�D�E�O�H�V���K�R�V�H�V�����J�D�V�� 

�D�Q�G���R�L�O���S�L�S�H�V�����O�X�E�U�L�F�D�W�L�Q�J���O�L�Q�H�V
�������0�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�O�V�R���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��
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ROHRSCHELLEN SERIE O
TUBE CLAMPS SERIES O

GRÖSSE
SIZE

Rohr-Ø d1 / Tube Ø d1

mm
O.D. mm

Rohrzoll
Tube NB

Inch
Inch

l1 l2 l�� b h d 2

1

 6

 6,4

 8

1/4 23 9

7

14,5

13,5

6,5

2

 8

 9,5

 10

 12

 12,7

G 1/8

3/8

1/2

27 11 18,5

3

 10

 12

 12,7

 13,5

 14

 15

 16

G 1/8

G 1/4

1/2

5/8

34 15 23,5

4

 14

 15

 16

 17,2

 18

 19

 20

 21,3

 22

G 3/8

G 1/2

5/8

3/4

40 19 6 30,5

//  ROHRSCHELLE SERIE O
//  TUBE CLAMP SERIES O

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��ROP-* 
�3�R�O�\�D�P�L�G�� RON-*

�
�����H�U�J�¦�Q�]�H�Q���P�L�W���*�U�¸�¡�H���X�Q�G��
�'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�����]���%�����5�2�3����������

�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J�V�H�L�Q�K�H�L�W�H�Q���� 
���������6�W�¾�F�N

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��ROP-* 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H�� RON-*

�
�����V�X�S�S�O�H�P�H�Q�W���Z�L�W�K���V�L�]�H���D�Q�G�� 
�W�X�E�H���š���P�P�����H���J�����5�2�3����������

�3�D�F�N�L�Q�J���V�W�D�Q�G�D�U�G���� 
���������S�L�H�F�H�V

ANWENDUNGSBEREICHE
NOISE PROTECTION INSERT
Anwendungsbereiche:
�����'�U�X�F�N�O�X�I�W�W�H�F�K�Q�L�N
�����)�D�K�U�]�H�X�J�E�D�X
�����0�D�V�F�K�L�Q�H�Q�E�D�X
�����0�H�V�V�����X�Q�G���5�H�J�H�O�W�H�F�K�Q�L�N
�����6�F�K�L�I�I�V�E�D�X
�������J�H�H�L�J�Q�H�W���I�¾�U���.�D�E�H�O���X�Q�G��

�6�F�K�O�¦�X�F�K�H

Areas of application:
�����3�Q�H�X�P�D�W�L�F�V
�����$�X�W�R�P�R�W�L�Y�H���7�H�F�K�Q�R�O�R�J�\
�����0�D�F�K�L�Q�H���W�R�R�O���L�Q�G�X�V�W�U�\
�����/�X�E�U�L�F�D�W�L�R�Q
�����1�D�Y�D�O���7�H�F�K�Q�R�O�R�J�\
�������V�X�L�W�D�E�O�H���I�R�U���F�D�E�O�H�V���D�Q�G��

hoses
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3

e4

�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U����
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

ROHRSCHELLEN SERIE O
TUBE CLAMPS SERIES O

GRÖSSE
SIZE

Rohr-Ø d1+ d2 / Tube Ø d1+ d2

mm
O.D. mm

Rohrzoll
Tube NB

Inch
Inch

l1 e�� b h d 3 l3 b2 d ��

1

 6

 6,4

 8

1/4 32 18

14,5

13,5

6,5

29

16,3

6,5

2

 8

 9,5

 10

 12

 12,7

G 1/8

3/8

1/2

41 22 18,5 40

3

 10

 12

 12,7

 13,5

 14

 15

 16

G 1/8

G 1/4

1/2

5/8

54 30 23,5 50,5

16,5

4

 14

 15

 16

 17,2

 18

 19

 20

 21,3

 22

G 3/8

G 1/2

5/8

3/4

69 38 30,5 63

//  DOPPEL-ROHRSCHELLE SERIE O
//  POUBLE-TUBE CLAMP SERIES O

Bestellzeichen  
�I�¾�U���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�Q��
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��ROPD-* 
�3�R�O�\�D�P�L�G�� ROND-*

�
�����H�U�J�¦�Q�]�H�Q���P�L�W���*�U�¸�¡�H���X�Q�G��
�'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�����]���%�����5�2�3�'������������ 
�X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U��
�D�X�I���$�Q�I�U�D�J�H

�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J�V�H�L�Q�K�H�L�W�H�Q���� 
���������6�W�¾�F�N

Order codes  
for clamp-halves:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��ROPD-* 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H�� ROND-*

�
�����V�X�S�S�O�H�P�H�Q�W���Z�L�W�K���V�L�]�H���D�Q�G�� 
�W�X�E�H���š���P�P�����H���J�����5�2�3�'��������������
�G�L�I�I�H�U�H�Q�W���G�L�D�P�H�W�H�U�V���R�Q���U�H�T�X�H�V�W

�3�D�F�N�L�Q�J���V�W�D�Q�G�D�U�G���� 
���������S�L�H�F�H�V

ANWENDUNGSBEREICHE
NOISE PROTECTION INSERT
Anwendungsbereiche:
�����'�U�X�F�N�O�X�I�W�W�H�F�K�Q�L�N
�����)�D�K�U�]�H�X�J�E�D�X
�����0�D�V�F�K�L�Q�H�Q�E�D�X
�����0�H�V�V�����X�Q�G���5�H�J�H�O�W�H�F�K�Q�L�N
�����6�F�K�L�I�I�V�E�D�X
�������J�H�H�L�J�Q�H�W���I�¾�U���.�D�E�H�O���X�Q�G��

�6�F�K�O�¦�X�F�K�H

Areas of application:
�����3�Q�H�X�P�D�W�L�F�V
�����$�X�W�R�P�R�W�L�Y�H���7�H�F�K�Q�R�O�R�J�\
�����0�D�F�K�L�Q�H���W�R�R�O���L�Q�G�X�V�W�U�\
�����/�X�E�U�L�F�D�W�L�R�Q
�����1�D�Y�D�O���7�H�F�K�Q�R�O�R�J�\
�������V�X�L�W�D�E�O�H���I�R�U���F�D�E�O�H�V���D�Q�G��

hoses

DECKPLATTE
COVER PLATE
Bestellzeichen:  DP-O*

�
�����H�U�J�¦�Q�]�H�Q���P�L�W���*�U�¸�¡�H

�0�D�W�H�U�L�D�O�����6�W�D�K�O���Y�H�U�]�L�Q�N�W��
���(�G�H�O�V�W�D�K�O���D�X�I���$�Q�I�U�D�J�H��

Order codes:  DP-O*

�
�����V�X�S�S�O�H�P�H�Q�W���Z�L�W�K���V�L�]�H

�0�D�W�H�U�L�D�O�����*�D�O�Y�D�Q�L�]�H�G���V�W�H�H�O��
���6�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O���X�S�R�Q���U�H�T�X�H�V�W��
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1

3

2

�6�F�K�Q�H�F�N�H�Q�J�H�Z�L�Q�G�H�V�F�K�H�O�O�H

Worm thread clamp

Adapter

Adaptor

�.�O�D�P�P�H�U

�&�O�L�S�V

ROHRBEFESTIGUNG  
AUF EINEM ZYLINDER

//  06

TUBE FASTENING ON A CYLINDER

�5�R�K�U�O�D�J�H�U

Tube supports

�=�\�O�L�Q�G�H�U���š���P�L�Q�����������P�P
�&�\�O�L�Q�G�H�U���š���P�L�Q�����������P�P

�=�\�O�L�Q�G�H�U���š���P�L�Q�������������P�P
�&�\�O�L�Q�G�H�U���š���P�L�Q�������������P�P

�=�\�O�L�Q�G�H�U���š���P�L�Q�������������P�P
�&�\�O�L�Q�G�H�U���š���P�L�Q�������������P�P

Rohrlager – Adapter – Klammer – Spannband

Tube support – Adaptor – Clip – Worm thread clamps
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ROHRLAGER, ADAPTER, KLAMMER  
UND SPANNBAND SIND ALS SYSTEM 
AUSGELEGT.
�$�O�V���(�L�Q�]�H�O�W�H�L�O���R�G�H�U���L�Q���.�R�P�E�L�Q�D�W�L�R�Q���O�D�V�V�H�Q���V�L�F�K�� 
�S�U�D�[�L�V�E�H�]�R�J�H�Q���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H���0�R�Q�W�D�J�H���V�L�W�X�D�W�L�R�Q�H�Q��
�U�H�D�O�L�V�L�H�U�H�Q����

�%�H�U�¾�F�N�V�L�F�K�W�L�J�W���Z�H�U�G�H�Q���K�L�H�U�E�H�L��

�������0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���5�R�K�U�H�Q���R�G�H�U���6�F�K�O�¦�X�F�K�H�Q���D�X�I��
�+�\�G�U�D�X�O�L�N���=�\�O�L�Q�G�H�U�Q

�������X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H���5�R�K�U�����R�G�H�U���6�F�K�O�D�X�F�K���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U

�������X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H���5�R�K�U�D�E�V�W�¦�Q�G�H���]�X�P���=�\�O�L�Q�G�H�U

�������G�L�H���0�R�Q�W�D�J�H���P�H�K�U�H�U�H�U���5�R�K�U�O�D�J�H�U���I�¾�U���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G��
�O�L�F�K�H���5�R�K�U�G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U��

THE COMPLETE SYSTEM CONSISTS  
OF THE FOLLOWING INDIVIDUAL  
COMPONENTS: 
�7�X�E�H���V�X�S�S�R�U�W�����D�G�D�S�W�R�U�����F�O�L�S���D�Q�G���Z�R�U�P���W�K�U�H�D�G���F�O�D�P�S�V����
�3�U�D�F�W�L�F�D�O���V�R�O�X�W�L�R�Q�V���I�R�U���P�D�Q�\���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���D�V�V�H�P�E�O�\�� 
�V�L�W�X�D�W�L�R�Q�V���F�D�Q���E�H���I�R�X�Q�G���E�\���H�L�W�K�H�U���X�V�L�Q�J���D�Q���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O��
�F�R�P�S�R�Q�H�Q�W���R�U���E�\���F�R�P�E�L�Q�L�Q�J���D�O�O���W�K�H���F�R�P�S�R�Q�H�Q�W�V��

�)�R�U���H�[�D�P�S�O�H��

�������$�V�V�H�P�E�O�\���R�I���W�X�E�H�V���R�U���K�R�V�H�V���R�Q���K�\�G�U�D�X�O�L�F���F�\�O�L�Q�G�H�U

�������G�L�I�I�H�U�H�Q�W���W�X�E�H���R�U���K�R�V�H���G�L�D�P�H�W�H�U�V

�������G�L�I�I�H�U�H�Q�W���G�L�V�W�D�Q�F�H�V���E�H�W�Z�H�H�Q���W�X�E�H�V���D�Q�G���F�\�O�L�Q�G�H�U

�������W�K�H���D�V�V�H�P�E�O�\���R�I���V�H�Y�H�U�D�O���W�X�E�H���V�X�S�S�R�U�W�V���I�R�U���G�L�I�I�H�U�H�Q�W��
�W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�V

1.

2.

3.

�5�R�K�U�O�D�J�H�U���R�K�Q�H���$�G�D�S�W�H�U
�7�X�E�H���V�X�S�S�R�U�W���Z�L�W�K�R�X�W���D�G�D�S�W�R�U

ROHRBEFESTIGUNG AUF EINEM ZYLINDER | BEISPIELE | EINZELTEILE
TUBE FASTENING ON A CYLINDER | EXAMPLES | COMPONENTS

DIE MONTAGE:  
�'�$�6�����&�/�–�3�K���K�)�(�5�7�–�*�
���3�5�–�1�=�–�3��
ASSEMBLY:  
�7�+�(���
�&�/�–�3�K���K�5�(�$�'�<�����6�<�6�7�(�0��

EINZELMONTAGE
SINGLE ASSEMBLY

�5�R�K�U�O�D�J�H�U���P�L�W���.�O�D�P�P�H�U
�7�X�E�H���V�X�S�S�R�U�W���Z�L�W�K���F�O�L�S

MEHRFACH-MONTAGE
MULTIPLE ASSEMBLY

�5�R�K�U�O�D�J�H�U���P�L�W���$�G�D�S�W�H�U
�7�X�E�H���V�X�S�S�R�U�W���Z�L�W�K���D�G�D�S�W�R�U

AUFBAU-MONTAGE
STACKING ASSEMBLY

BILD / FIGURE 1. BILD / FIGURE 2. BILD / FIGURE 3.

Montage auf Hydr.-Zylinder 
 

Assembly hydr. cylinder

Einzelmontage 
Rohrlager ohne Adapter 

Single-part assembly 
Tube support without adaptor

Montage mehrerer Rohrlager 
mit Klammer ohne Adapter 

Assembly 
several tube supports  
with clip without adaptor

Montage mehrerer Rohrlager 
für verschiedene Rohr-Ø 
mit Klammer und Adapter

Assembly 
several tube supports 
with clip adaptors

Zylinder / Cylinder Ø min. Ø 90 mm min. Ø 100 mm min. Ø 220 mm
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GRÖSSE
SIZE

Rohr-Ø / Tube Ø
Bestellzeichen
Order Codes

mm a b c d e �I �J

8  RLP-8  8

38 30 21 R 110 32 22

10  RLP-10  10

12  RLP-12  12

15  RLP-15  15

16  RLP-16  16

18  RLP-18  18

20  RLP-20  20

22  RLP-22  22

25  RLP-25  25

ROHRBEFESTIGUNG AUF EINEM ZYLINDER | EINZELTEILE
TUBE FASTENING ON A CYLINDER | COMPONENTS

//  ROHRLAGER
//  TUBE SUPPORT

Bestellzeichen:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��RLP

�0�L�W���G�H�P���5�R�K�U�O�D�J�H�U���5�/�3���Z�H�U�G�H�Q���5�R�K�U�H���R�G�H�U��
�6�F�K�O�¦�X�F�K�H���X�Q�W�H�U���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���H�L�Q�H�U���6�F�K�Q�H�F�N�H�Q��
�J�H�Z�L�Q�G�H�V�F�K�H�O�O�H�����6�S�D�Q�Q�E�D�Q�G�����D�X�I���+�\�G�U�D�X�O�L�N�� 
�=�\�O�L�Q�G�H�U���P�R�Q�W�L�H�U�W��

�6�L�H�K�H���%�L�O�G����

Order codes:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��RLP

�:�L�W�K���W�K�H���5�/�3���W�X�E�H���V�X�S�S�R�U�W�����W�X�E�H�V���R�U���K�R�V�H�V���F�D�Q��
�E�H���I�L�W�W�H�G���R�Q���K�\�G�U�D�X�O�L�F���F�\�O�L�Q�G�H�U�V���E�\���X�V�L�Q�J���D���Z�R�U�P��
thread clamp.

�6�H�H���I�L�J�X�U�H����

//  ADAPTER
//  ADAPTOR
Bestellzeichen:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��ADP

�'�H�U���$�G�D�S�W�H�U���$�'�3���Z�L�U�G���X�Q�W�H�U���G�D�V���5�R�K�U�O�D�J�H�U���J�H�F�O�L�S�S�W����
�X�P���J�U�¸�¡�H�U�H���5�R�K�U�D�E�V�W�¦�Q�G�H���]�X�P���=�\�O�L�Q�G�H�U���]�X���H�U�]�L�H�O�H�Q��

�6�L�H�K�H���%�L�O�G����

Order codes:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��ADP

�7�K�H���$�'�3���D�G�D�S�W�R�U���L�V���F�O�L�S�S�H�G���E�H�Q�H�D�W�K���W�K�H���W�X�E�H���V�X�S�S�R�U�W���L�Q���R�U�G�H�U�� 
�W�R���J�H�W���D���E�L�J�J�H�U���G�L�V�W�D�Q�F�H���E�H�W�Z�H�H�Q���W�K�H���W�X�E�H���D�Q�G���W�K�H���F�\�O�L�Q�G�H�U��

�6�H�H���I�L�J�X�U�H����

//  KLAMMER
//  CLIPS
Bestellzeichen:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��KLP

�0�L�W���G�H�U���.�O�D�P�P�H�U���.�/�3���N�¸�Q�Q�H�Q���5�R�K�U�O�D�J�H�U���]�X�V�D�P�P�H�Q��
�J�H�I�D�V�V�W���Z�H�U�G�H�Q�����X�P���H�L�Q�H���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���P�H�K�U�H�U�H�Q��
�5�R�K�U�H�Q���R�G�H�U���6�F�K�O�¦�X�F�K�H�Q���]�X���H�U�O�H�L�F�K�W�H�U�Q��

�6�L�H�K�H���%�L�O�G�������X�Q�G����

Order codes:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��KLP

�.�/�3���F�O�L�S�V���D�O�O�R�Z���W�K�H���D�V�V�H�P�E�O�\���R�I���W�X�E�H���V�X�S�S�R�U�W�V���� 
�7�K�H���W�X�E�H���V�X�S�S�R�U�W�V���D�U�H���F�O�L�S�S�H�G���W�R�J�H�W�K�H�U���Z�L�W�K���W�K�H���F�O�L�S��

�6�H�H���I�L�J�X�U�H�V�������D�Q�G����
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SCHNECKENGEWINDESCHELLEN NACH DIN 3017 / WORM THREAD CLAMPS DIN 3017
Bandbreite
Strip width

Bestellzeichen
Order Codes

Passend für Zylinder-Ø**
Fits cylinders**

12

SGS-100-120/W*   90 – 110

SGS-110-130/W* 100 – 120

SGS-120-140/W* 110 – 130

SGS-130-150/W* 120 – 140

SGS-140-160/W* 130 – 150

SGS-150-170/W* 140 – 160

SGS-160-180/W* 150 – 170

SGS-170-190/W* 160 – 180

SGS-180-200/W* 170 – 190

SGS-190-210/W* 180 – 200

SGS-200-220/W* 190 – 210

SGS-210-230/W* 200 – 220

SGS-220-240/W* 210 – 230

SGS-230-250/W* 220 – 240

SGS-240-260/W* 230 – 250

SGS-250-270/W* 240 – 260

SGS-260-280/W* 250 – 270

ROHRBEFESTIGUNG AUF EINEM ZYLINDER | EINZELTEILE
TUBE FASTENING ON A CYLINDER | COMPONENTS

//  SCHNECKENGEWINDESCHELLEN
//  WORM THREAD CLAMPS
Bestellzeichen:  SGS

�
�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���H�U�J�¦�Q�]�H�Q�� 
�:�������6�W�D�K�O���Y�H�U�]�L�Q�N�W 
�:�������5�R�V�W�I�U�H�L�H�U���6�W�D�K�O

�
�
�$�E�P�H�V�V�X�Q�J�H�Q���Q�X�U���I�¾�U���H�L�Q�H���5�R�K�U�O�H�L�W�X�Q�J���D�X�I���5�R�K�U�O�D�J�H�U��

�%�H�L���0�R�Q�W�D�J�H���Y�R�Q���P�H�K�U���D�O�V���H�L�Q�H�U���5�R�K�U�O�H�L�W�X�Q�J���D�X�I���G�H�Q���=�\�O�L�Q�G�H�U��
�R�G�H�U���X�Q�G���$�X�I�E�D�X���P�L�W���$�G�D�S�W�H�U���V�L�Q�G���H�Q�W�V�S�U�H�F�K�H�Q�G���J�U�¸�¡�H�U�H��
�6�F�K�H�O�O�H�Q���]�X���Y�H�U�Z�H�Q�G�H�Q��

Order codes:  SGS

�
�����S�O�H�D�V�H���D�G�G�����W�R���R�U�G�H�U���F�R�G�H�� 
�:�������6�W�H�H�O���]�L�Q�F���S�O�D�W�H�G 
�:�������6�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O

�
�
�'�L�P�H�Q�V�L�R�Q�V���W�R���X�V�H�������S�L�S�H���R�Q�������V�X�S�S�R�U�W��

�8�V�H���F�O�D�P�S�V���R�I���W�K�H���F�R�U�U�H�F�W���V�L�]�H���Z�K�H�Q���D�V�V�H�P�E�O�L�Q�J���P�R�U�H���W�K�D�Q���R�Q�H��
�W�X�E�H���R�Q���W�K�H���F�\�O�L�Q�G�H�U���R�U���D�Q�G���Z�K�H�Q���X�V�L�Q�J���W�K�H���D�G�D�S�W�R�U��
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HYDRAULIK-STAHLSCHELLE

//  07

HYDRAULIC STEEL CLAMP

�6�L�F�K�H�U���X�Q�G���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�V�K�¦�P�P�H�Q�G

Save and vibration-insulation

KONSTRUKTION

�2�E�H�U�H���X�Q�G���X�Q�W�H�U�H���6�F�K�H�O�O�H�Q�K�¦�O�I�W�H�� 
�V�L�Q�G���L�G�H�Q�W�L�V�F�K�����'�D�V���+�D�O�W�H�W�H�L�O���Z�L�U�G�� 
�I�O�D�F�K���R�G�H�U���K�R�F�K�N�D�Q�W���D�Q�J�H�V�F�K�Z�H�L�¡�W����

ANWENDUNGSBEREICHE

�'�L�H���6�F�K�H�O�O�H���L�V�W���L�Q���G�H�U���J�H�V�D�P�W�H�Q�� 
�0�R�E�L�O���+�\�G�U�D�X�O�L�N�����D�X�F�K���I�¾�U���G�H�Q�� 
�Q�D�F�K�W�U�¦�J�O�L�F�K�H�Q���(�L�Q�E�D�X�����H�L�Q�V�H�W�]�E�D�U��

GERINGER PLATZBEDARF 
NACHTRÄGLICHE ANSCHWEISSMÖGLICHKEIT 
SCHWINGUNGSFREIES VERLEGEN VON ROHREN

SPACE-SAVING SYSTEM 
CAN BE WELDED AFTERWARDS 
ALLOWS VIBRATION-FREE LAYING AND MOUNTING OF TUBES

DESIGN

�7�R�S���D�Q�G���E�R�W�W�R�P���F�O�D�P�S���K�D�O�Y�H�V���D�U�H�� 
�L�G�H�Q�W�L�F�D�O�����7�K�H���V�X�S�S�R�U�W���E�O�R�F�N���L�V���Z�H�O�G�H�G���L�Q��
�X�S�H�Q�G���R�U���I�O�D�W���S�R�V�L�W�L�R�Q����

FIELD OF APPLICATION

�7�K�H���F�O�D�P�S���L�V���X�V�H�G���I�R�U���W�K�H���Z�K�R�O�H���P�R�E�L�O�H��
�K�\�G�U�D�X�O�L�F�����7�K�H���V�P�D�O�O���G�L�P�H�Q�V�L�R�Q���R�I���W�K�H��
�F�O�D�P�S���D�O�O�R�Z�V���K�\�G�U�D�X�O�L�F���W�X�E�H�V���D�Q�G���K�R�V�H�V��
�W�R���E�H���P�R�X�Q�W�H�G���D�I�W�H�U�Z�D�U�G�V��
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DO UP YOUR CONSTRUCTION MACHINES 
WITH HSRS
HYDRAULIC STEEL CLAMP HSRS

MACHEN SIE IHRE  
BAUMASCHINEN FIT MIT HSRS
HYDRAULIK-ROHRSCHELLE HSRS

�'�L�H���U�R�E�X�V�W�H���%�D�X�D�U�W���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H���Z�L�U�N�W���V�F�K�O�D�J����
�X�Q�G���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�V�G�¦�P�P�H�Q�G�����(�L�Q���Q�D�F�K�W�U�¦�J�O�L�F�K�H�V��
�9�H�U�O�H�J�H�Q���Y�R�Q���+�\�G�U�D�X�O�L�N�O�H�L�W�X�Q�J�H�Q�������]�X�P��
�%�H�L�V�S�L�H�O���I�¾�U���G�H�Q���$�Q�E�D�X���Y�R�Q���=�X�V�D�W�]�J�H�U�¦�W�H�Q�� 
�D�Q���%�D�X�P�D�V�F�K�L�Q�H�Q�������L�V�W���G�X�U�F�K���G�L�H���J�H�U�L�Q�J�H 
�+�¸�K�H���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H���M�H�G�H�U�]�H�L�W���P�¸�J�O�L�F�K��

�'�L�H���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H���V�R�U�J�W���I�¾�U���H�L�Q�H���Y�H�U��
�E�H�V�V�H�U�W�H���*�H�U�¦�X�V�F�K�G�¦�P�P�X�Q�J���X�Q�G���J�D�U�D�Q�W�L�H�U�W��
�H�L�Q�H���V�L�F�K�H�U�H���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J���H�P�S�I�L�Q�G�O�L�F�K�H�U�� 
�5�R�K�U�����X�Q�G���6�F�K�O�D�X�F�K���O�H�L�W�X�Q�J�H�Q��

�7�K�H���U�R�E�X�V�W���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���F�O�D�P�S�� 
�S�U�R�Y�L�G�H�V���I�R�U���L�P�S�D�F�W���D�Q�G���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�� 

�U�H�G�X�F�W�L�R�Q�����7�K�H���O�R�Z���K�H�L�J�K�W���R�I���W�K�L�V��
�F�O�D�P�S���W�\�S�H���D�O�O�R�Z�V���K�\�G�U�D�X�O�L�F���O�L�Q�H�V��

�W�R���E�H���L�Q�V�W�D�O�O�H�G���D�W���D�Q�\���W�L�P�H���O�D�W�H�U��
�R�Q�������H���J�����I�R�U���W�K�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���R�I��
�D�G�G�L���W�L�R�Q�D�O���X�Q�L�W�V�� 
�R�Q���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���P�D�F�K�L�Q�H�V��

�7�K�H���Q�R�L�V�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���L�Q�O�D�\��
�S�U�R�Y�L�G�H�V���I�R�U���D�Q���L�P�S�U�R�Y�H�G��
�Q�R�L�V�H���U�H�G�X�F�W�L�R�Q���D�Q�G���J�X�D�U�D�Q��

�W�H�H�V���W�K�H���V�D�I�H���I�D�V�W�H�Q�L�Q�J���R�I���V�H�Q��
�V�L�W�L�Y�H���W�X�E�H�V�� 

�D�Q�G���K�R�V�W���O�L�Q�H�V��

NACHTRÄGLICHE ANSCHWEISSMÖGLICHKEIT 
SCHWINGUNGSFREIES VERLEGEN VON ROHREN

WELD-ON POSSIBILITY LATER ON 
VIBRATION-FREE INSTALLATION OF 
TUBES AND HOSES
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�$���������'�–�1��������

�0���������[�������D�–�6�2���������������'�–�1����������

hochkant

upend

�+�\�G�U�D�X�O�L�N���6�W�D�K�V�F�K�H�O�O�H

�+�\�G�U�D�X�O�L�F���V�W�H�H�O���F�O�D�P�S

�+�D�O�W�H�W�H�L�O���]�X�P���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�H�Q

�V�X�S�S�R�U�W���W�R���Z�H�O�G�L�Q�J

�I�O�D�F�K

�I�O�D�W

�������+�D�O�W�H�W�H�L�O���Q�X�U���K�R�F�K�N�D�Q�W���H�L�Q�V�H�W�]�E�D�U
�������7�K�H���V�X�S�S�R�U�W���F�D�Q���R�Q�O�\���E�H���X�V�H�G���L�Q���X�S�U�L�J�K�W���S�R�V�L�W�L�R�Q

HYDRAULIK-STAHLSCHELLE
HYDRAULIC STEEL CLAMP

//  HYDRAULIK-STAHLSCHELLE
//  HYDRAULIC STEEL CLAMP
Bestellzeichen:  
�:�������6�W�D�K�O���Y�H�U�]�L�Q�N�W����HSRS-*

�
�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���H�U�J�¦�Q�]�H�Q���P�L�W���š���G2

�+�\�G�U�D�X�O�L�N���6�W�D�K�O�V�F�K�H�O�O�H�Q���+�6�5�6���I�L�Q�G�H�Q���Y�R�U�Z�L�H�J�H�Q�G���L�P���%�H�U�H�L�F�K��
�%�D�X�P�D�V�F�K�L�Q�H�Q���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J��

�'�D�V���+�D�O�W�H�W�H�L�O���Z�L�U�G���K�R�F�K�N�D�Q�W���R�G�H�U���I�O�D�F�K���D�X�I�O�L�H�J�H�Q�G���D�Q���G�H�Q��
�0�D�V�F�K�L�Q�H�Q�N�¸�U�S�H�U���R�G�H�U���H�L�Q���D�Q�G�H�U�H�V���%�D�X�W�H�L�O���J�H�V�F�K�Z�H�L�¡�W���� 
�'�L�H���5�R�K�U�V�F�K�H�O�O�H���Z�L�U�G���D�Q�J�H�V�F�K�U�D�X�E�W��

�'�L�H���U�R�E�X�V�W�H���%�D�X�D�U�W���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H���Z�L�U�N�W���V�F�K�O�D�J�����X�Q�G���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q�V�� 
�G�¦�P�P�H�Q�G�����(�L�Q���Q�D�F�K�W�U�¦�J�O�L�F�K�H�V���9�H�U�O�H�J�H�Q���Y�R�Q���+�\�G�U�D�X�O�L�N�O�H�L�W�X�Q�J�H�Q�� 
�����]�X�P���%�H�L�V�S�L�H�O���I�¾�U���G�H�Q���$�Q�E�D�X���Y�R�Q���=�X�V�D�W�]�J�H�U�¦�W�H�Q���D�Q���%�D�X�P�D�V�F�K�L�Q�H�Q������
�L�V�W���G�X�U�F�K���G�L�H���J�H�U�L�Q�J�H���+�¸�K�H���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H���M�H�G�H�U�]�H�L�W���P�¸�J�O�L�F�K��

Order codes:

�:�������6�W�H�H�O���]�L�Q�F���S�O�D�W�H�G HSRS-*

�
�����S�O�H�D�V�H���D�G�G�����š���G2

 
�+�6�5�6���K�\�G�U�D�X�O�L�F���V�W�H�H�O���F�O�D�P�S�V���D�U�H���P�D�L�Q�O�\���X�V�H�G���L�Q���W�K�H���I�L�H�O�G���R�I�� 
�F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���P�D�F�K�L�Q�H�U�\��

�7�K�H���V�X�S�S�R�U�W���E�O�R�F�N���L�V���Z�H�O�G�H�G���W�R���W�K�H���P�D�F�K�L�Q�H���E�R�G�\���R�U���D�Q�R�W�K�H�U�� 
�F�R�P�S�R�Q�H�Q�W���H�L�W�K�H�U���L�Q���X�S�H�Q�G���R�U���I�O�D�W���S�R�V�L�W�L�R�Q���� 
�7�K�H���W�X�E�H���F�O�D�P�S���L�V���V�F�U�H�Z�H�G���R�Q��

�7�K�H���U�R�E�X�V�W���F�R�Q�V�W�U�X�F�W�L�R�Q���R�I���W�K�H���F�O�D�P�S���K�D�V���D�Q���L�P�S�D�F�W���� 
�D�Q�G���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q���L�Q�V�X�O�D�W�L�R�Q���H�I�I�H�F�W�����7�K�H���V�P�D�O�O���G�L�P�H�Q�V�L�R�Q���K�H�L�J�K�W�� 
�R�I���W�K�H���F�O�D�P�S���D�O�O�R�Z�V���K�\�G�U�D�X�O�L�F���F�D�E�O�H�V���W�R���E�H���I�L�W�W�H�G���R�Q���O�D�W�H�U�� 
�����H���J�����I�R�U���L�Q�V�W�D�O�O�L�Q�J���D�G�G�L�W�L�R�Q�D�O���H�T�X�L�S�P�H�Q�W���W�R���E�X�L�O�G�L�Q�J���P�D�F�K�L�Q�H�U�\��

Bestellzeichen
Order codes

Maße / Measurement

�š���G2 a

HSRS-25 25 52,5

HSRS-30 30 55

HSRS-35 35 57,5

HSRS-38 38 59

HSRS-42 42 61

HSRS-48 48 64

HSRS-50 50 65

HSRS-601) 60 70
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HYDRAULIK-STAHLSCHELLE
HYDRAULIC STEEL CLAMP

SCHALLDÄMMEINLAGE
NOISE PROTECTION INSERT

Bestellzeichen
Order codes

Schelle Nenngröße
Nominal size

Rohr-Ø mm
Tube Ø mm 

�š���G2 d1

EE 25-12
HSRS-25

12

EE 25-15 15

EE 30-20 HSRS-30 20

EE 35-25 HSRS-35 25

EE 42-30 HSRS-42 30

EE 50-35

HSRS-50

35

EE 50-38 38

EE 50-42 42

EE 60-47
HSRS-60

47

EE 60-50 50

Bestellzeichen:   EE-*

�
�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q���H�U�J�¦�Q�]�H�Q���P�L�W���1�H�Q�Q�J�U�¸�¡�H���G�H�U���6�F�K�H�O�O�H�� 
und Rohraußendurchmesser

�+�\�G�U�D�X�O�L�N���6�W�D�K�O�V�F�K�H�O�O�H���+�6�5�6���Z�D�K�O�Z�H�L�V�H���D�X�F�K���P�L�W���6�F�K�D�O�O�G�¦�P�P�H�L�Q�O�D�J�H��

Vorteil:
�����Y�H�U�E�H�V�V�H�U�W�H���*�H�U�¦�X�V�F�K�����X�Q�G���9�L�E�U�D�W�L�R�Q�V�G�¦�P�P�X�Q�J
�����V�L�F�K�H�U�H���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J���D�X�F�K���H�P�S�I�L�Q�G�O�L�F�K�H�U���5�R�K�U���X�Q�G���6�F�K�O�D�X�F�K�O�H�L�W�X�Q�J�H�Q
�����P�H�K�U�H�U�H���5�R�K�U�G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���P�L�W���H�L�Q�H�U���6�F�K�H�O�O�H���P�¸�J�O�L�F�K

Werkstoff:
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H
�����K�R�K�H���˜�O�����X�Q�G���:�L�W�W�H�U�X�Q�J�V�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J�N�H�L�W��
�����7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�E�H�V�W�¦�Q�G�L�J�N�H�L�W���Y�R�Q�����������E�L�V�����������r�&

Order codes:  EE-*

�
�����F�R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���Q�R�P�L�Q�D�O���F�O�D�P�S���V�L�]�H���D�Q�G���R�X�W�V�L�G�H���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U

�+�\�G�U�D�X�O�L�N���V�W�H�H�O���F�O�D�P�S���+�6�5�6���D�O�V�R���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���Z�L�W�K���Q�R�L�V�H���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���L�Q�V�H�U�W��

The advantages:  
�����L�P�S�U�R�Y�H�G���T�X�D�O�L�W�\���D�V���U�H�J�D�U�G�V���Q�R�L�V�H���D�Q�G���Y�L�E�U�D�W�L�R�Q���U�H�G�X�F�W�L�R�Q 
�����V�D�I�H���I�D�V�W�H�Q�L�Q�J���P�H�W�K�R�G���H�Y�H�Q���I�R�U���Y�H�U�\���V�H�Q�V�L�W�L�Y�H���W�X�E�H���D�Q�G���K�R�V�H���O�L�Q�H�V 
�����R�Q�O�\���R�Q�H���F�O�D�P�S���I�R�U���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�V

Material:
�7�3�(�������r���6�K�R�U�H
�����K�L�J�K���R�L�O���D�Q�G���Z�H�D�W�K�H�U�L�Q�J���U�H�V�L�V�W�D�Q�F�H
�����7�H�P�S�H�U�D�W�X�U�H���V�W�D�E�L�O�L�W�\���E�H�W�Z�H�H�Q���������r�&���D�Q�G�����������r�&
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SCHLAUCHFÜHRUNG 
HOSE GUIDE

VISITEC
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���O��
���D��

���G
����

���E��

VISITEC SCHLAUCHFÜHRUNG
VISITEC HOSE GUIDE

Bestellzeichen 
Order Codes

SHP
Maße 

Measurements

d1 a l b

SHP-14 14 17 35,6

15

SHP-16 16 18 36,9

SHP-17 17 18,5 37,5

SHP-18 18 19 38,1

SHP-20 20 20 40,3

SHP-21,5 21,5 20,8 41,6

SHP-24 24 22 43,6

SHP-26 26 23 45,3

SHP-28,5 28,5 24,3 46

SHP-30 30 25 48,3

SHP-35 35 27,5 54,7

SHP-43 43 31,5 60,3

SHP-50 50 35 65

SHP-65 65 42,5 79,8

Durchmesser /  
Anzahl Verbindungsstellen

�:�H�U�N�V�W�R�•
�3� �3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q

SH=Schlauchführung (mit Sicherungsbügel) 
ASH=Anschraubverbinder für Schlauchführung 
VSH=Verbinder für Schlauchführungen

//  BESTELLBEISPIEL //  EXAMPLE OF ORDER

SH 35P - Visitec
Diameter /  
Number of junctions

Material
�3� �S�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H

SH=Hose guide (with safety bracket) 
ASH=Screw connector for hose guide 
VSH=Connector for hose guides

SH 35P - Visitec

Bestellzeichen:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��SHP 

Order codes:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��SHP
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VISITEC SCHLAUCHFÜHRUNG
VISITEC HOSE GUIDE

//  3ER-VERBINDER FÜR SCHLAUCHFÜHRUNGEN
//  3-WAY CONNECTOR FOR HOSE GUIDES
Bestellzeichen:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��VSHP-3

Order codes:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��VSHP-3

//  4ER-VERBINDER FÜR SCHLAUCHFÜHRUNGEN
//  4-WAY CONNECTOR FOR HOSE GUIDES
Bestellzeichen:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��VSHP-4

Order codes:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��VSHP-4

//  ANSCHRAUBVERBINDER FÜR SCHLAUCHFÜHRUNGEN
//  SREW CONNECTOR FOR HOSE GUIDES
Bestellzeichen:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��ASHP-1

Order codes:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��ASHP-1
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VISITEC SCHLAUCHFÜHRUNG
VISITEC HOSE GUIDE

ÜBERZEUGENDE VORTEILE
CONVINCING ADVANTAGES

�����(�L�Q�I�D�F�K�H���0�R�Q�W�D�J�H���R�K�Q�H���%�H�V�F�K�¦�G�L�J�X�Q�J���G�H�U���6�F�K�O�¦�X�F�K�H
�����)�O�H�[�L�E�O�H���–�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q
�����9�D�U�L�D�E�O�H���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U
�����)�L�[�D�W�L�R�Q���Y�R�Q���E�L�V���]�X���Y�L�H�U���6�F�K�O�¦�X�F�K�H�Q���X�Q�W�H�U�V�F�K�L�H�G�O�L�F�K�H�U���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U
�����(�U�K�D�O�W�X�Q�J���G�H�U���Y�R�O�O�H�Q���)�O�H�[�L�E�L�O�L�W�¦�W
�����(�U�I�R�O�J�U�H�L�F�K�H���(�U�S�U�R�E�X�Q�J���L�Q���G�H�U���3�U�D�[�L�V

�'�L�H���E�H�V�R�Q�G�H�U�H���)�H�U�W�L�J�X�Q�J���X�Q�G���G�D�V���Q�H�X�H���'�H�V�L�J�Q���H�U�P�¸�J�O�L�F�K�H�Q���H�L�Q�H���I�O�H�[�L�E�O�H��
�–�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���G�H�U���6�F�K�O�¦�X�F�K�H�����J�O�H�L�F�K�]�H�L�W�L�J���Z�H�U�G�H�Q���%�H�V�F�K�¦�G�L�J�X�Q�J�H�Q���Z�¦�K�U�H�Q�G���G�H�U��
�0�R�Q�W�D�J�H���Y�H�U�K�L�Q�G�H�U�W��
�'�X�U�F�K���G�L�H���Y�D�U�L�D�E�O�H���$�Q�]�D�K�O���G�H�U���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���V�L�Q�G���)�¾�K�U�X�Q�J�H�Q���Y�R�Q���E�L�V���]�X���Y�L�H�U��
�6�F�K�O�¦�X�F�K�H�Q���P�¸�J�O�L�F�K�����'�L�H���Q�H�X�H���9�–�6�–�7�(�&���6�F�K�O�D�X�F�K�I�¾�K�U�X�Q�J���Y�R�Q���5�6�%���V�W�H�K�W���I�¾�U���H�L�Q�H��
�V�F�K�Q�H�O�O�H���X�Q�G���H�L�Q�I�D�F�K�H���0�R�Q�W�D�J�H���P�L�W���Y�L�H�O�I�¦�O�W�L�J�H�Q���–�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�V�P�¸�J�O�L�F�K�N�H�L�W�H�Q��

�����6�L�P�S�O�H���D�V�V�H�P�E�O�\���Z�L�W�K�R�X�W���G�D�P�D�J�L�Q�J���W�K�H���K�R�V�H�V
�����)�O�H�[�L�E�O�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q
�����9�D�U�L�D�E�O�H���G�L�D�P�H�W�H�U�V
�����)�L�[�D�W�L�R�Q���R�I���X�S���W�R���I�R�X�U���K�R�V�H�V���Z�L�W�K���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���G�L�D�P�H�W�H�U�V
�����0�D�L�Q�W�D�L�Q�L�Q�J���F�R�P�S�O�H�W�H���I�O�H�[�L�E�L�O�L�W�\
�����6�X�F�F�H�V�V�I�X�O���I�L�H�O�G���W�H�V�W�L�Q�J

�7�K�H���V�S�H�F�L�D�O���P�D�Q�X�I�D�F�W�X�U�H���D�Q�G���W�K�H���Q�H�Z���G�H�V�L�J�Q���D�O�O�R�Z���I�R�U���D���I�O�H�[�L�E�O�H���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�� 
�R�I���W�K�H���K�R�V�H�V�����D�W���W�K�H���V�D�P�H���W�L�P�H�����G�D�P�D�J�H���G�X�U�L�Q�J���D�V�V�H�P�E�O�\���L�V���S�U�H�Y�H�Q�W�H�G����
�'�X�H���W�R���W�K�H���Y�D�U�L�D�E�O�H���Q�X�P�E�H�U���R�I���G�L�D�P�H�W�H�U�V�����J�X�L�G�H�V���R�I���X�S���W�R���I�R�X�U���K�R�V�H�V���D�U�H���S�R�V�V�L�E�O�H����
�7�K�H���Q�H�Z���9�–�6�–�7�(�&���K�R�V�H���J�X�L�G�H���I�U�R�P���5�6�%���I�H�D�W�X�U�H�V���F�D�Q���E�H���D�V�V�H�P�E�O�H�G���T�X�L�F�N�O�\���D�Q�G���H�D�V�L�O�\��
�Z�L�W�K���P�D�Q�\���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���R�S�W�L�R�Q�V��
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STAHL-KONSTRUKTIONSSCHELLE 
MIT ROHRUNTERLAGEN

//  07

STEEL-CONSTRUCTION CLAMP 
WITH TUBE SADDLES
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Rohr-AD mm 
O.D.mm

Stahl-Konstruktionsschelle 
Steel-construction clamp Sechskantschraube 

Hexagon head screw
Anzahl der Rohrunterlagen 

Number of tube saddles
D1 L1 L2 H1 H2 H3 �%�� �%�� �%��

220 – 275 420 330 220 220 60 140 280 140 M30 x 370 4

276 – 325 460 370 240 240 60 140 280 140 M30 x 410 4

326 – 370 510 420 260 260 60 140 280 140 M30 x450 4

371 – 425 570 480 290 290 60 140 280 140 M30 x 510 4

426 – 485 620 530 305 305 60 140 280 140 M30 x 540 4

486 – 550 680 590 370 370 60 140 280 140 M30 x 670 4

551 – 630 760 670 410 410 60 140 280 140 M30 x 750 5

631 – 715 845 755 452 452 60 140 280 140 M30 x 840 5

716 – 800 940 850 495 495 60 140 280 140 M30 x 920 5

STAHL-KONSTRUKTIONSSCHELLE MIT ROHRUNTERLAGEN | EINZELTEILE
STEEL-CONSTRUCTION CLAMP WITH TUBE SADDLES | COMPONENTS

RKP-355,6/CRVIF
RKPD-273/Zn

//  BESTELLBEISPIEL //  EXAMPLE OF ORDER

P -RK 220 / CRVIF
Merkmale
�=�Q��� ���Y�H�U�]�L�Q�N�W��
�&�5�9�–�)��� ���F�K�U�R�P���9�–���I�U�H�L��
�3�K�R�V��� ���S�K�R�V�S�K�D�W�L�H�U�W��
�3��� ���J�U�X�Q�G�L�H�U�W��
��������������� ���(�G�H�O�V�W�D�K�O��
��������������� ���(�G�H�O�V�W�D�K�O��

Durchmesser

Ausführung 
D = doppelt

RK = Stahl-Konstruktionsschelle mit Rohrunterlagen 

�:�H�U�N�V�W�R�•�����5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H�Q��
�3��� ���3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�����1��� ���3�R�O�\�D�P�L�G

RKP-355,6/CRVIF
RKPD-273/Zn

P -RK 220 / CRVIF
Features
�=�Q��� ���]�L�Q�F���S�O�D�W�H�G��
�&�5�9�–�)��� �������F�K�U�R�P�L�X�P�� 

�9�–���I�U�H�H��
�3�K�R�V��� ���S�K�R�V�S�K�D�W�H�G��
�3��� ���S�U�L�P�H�G��
��������������� �����V�W�D�L�Q�O�H�V�V�� 

steel
��������������� �����V�W�D�L�Q�O�H�V�V 

steel 
Diameter

Version 
D = double

RK = Steel-construction clamp with tube saddles 

Material (tube saddles)
�3��� ���S�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H�����1��� ���S�R�O�\�D�P�L�G�H
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AUSFÜHRUNG

�)�O�D�F�K�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O���P�L�W���8���3�U�R�I�L�O���X�Q�G���N�X�U�]�H�U��
�5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H���.�8�3�.��

�)�O�D�F�K�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O���V�L�Q�G���I�¾�U���5�R�K�U�G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U�� 
�Y�R�Q�������������E�L�V�����������P�P���O�L�H�I�H�U�E�D�U��

�'�L�H���5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H�Q���Z�H�U�G�H�Q���D�X�V���3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q��
�X�Q�G���3�R�O�\�D�P�L�G���K�H�U�J�H�V�W�H�O�O�W��

CONSTRUCTION

�)�O�D�W���V�W�H�H�O���8���E�R�O�W�V���Z�L�W�K���8���S�U�R�I�L�O�H���D�Q�G���V�K�R�U�W��
�W�X�E�H���V�D�G�G�O�H���.�8�3�.��

�)�O�D�W���V�W�H�H�O���8���E�R�O�W�V���D�U�H���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���I�R�U���W�X�E�H�� 
�G�L�D�P�H�W�H�U�V���I�U�R�P�����������P�P���W�R�����������P�P��

�7�K�H���W�X�E�H���V�D�G�G�O�H�V���D�U�H���P�D�G�H���R�I���S�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H��
�D�Q�G���S�R�O�\�D�P�L�G�H��

FLACHSTAHLBÜGEL
//  07

FLAT STEEL U-BOLTS

EINSATZBEREICH

�)�O�D�F�K�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O���V�L�Q�G���Q�X�U���D�O�V��
�)�H�V�W�S�X�Q�N�W���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J���H�L�Q�V�H�W�]�E�D�U

AREA OF APPLICATION

�)�O�D�W���V�W�H�H�O���8���E�R�O�W�V���D�U�H���W�R���E�H���X�V�H�G���D�V�� 
�I�L�[�H�G���S�R�L�Q�W���I�D�V�W�H�Q�L�Q�J���R�Q�O�\��
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 a 

 l 

 s
2 

 s
1 

 s
3 

 d2 

 b 

GRÖSSE
SIZE

für Rohr 
for tube

Flachstahlbügel 
Flat steel U-bolt

U-Profil 
u-profile

Rohrunterlage, kurz 
Tube saddle, short Sechskantschraube 

Hexagon head screw
D1 NW L1 L2 H1 H2 H3 �%�� �%�����[���+�� l a b d2 s1 s2 s3

40 48,3 1 ½” 103 78 94 67

5 20 x 3 DIN 1026
50 x 38

24

25

35 8

5

8 5

M10 x 4050
57

115
87 103 71,5

38 50 10 10 660,3 2” 90,3 106,3 73,2

65 76,1 2 ½” 132 106,1 122,1 81,1

80 88,9 3” 160 123,9 146 97,5

8

40 x 4

DIN 1026
80 x 45

75 40 70 15

8

14

10

M12 x 55
100

108 170 143 165 107

114,3 4” 180 149 171 110

125
133

205
168 190 119,5

139,7 5” 174,7 197 123

150
159 255 207 218 132,5

40 x 6

140 90

75

25 23

M16 x 75

168,3 6” 265 216,3 227,3 137,2

175 193,7 290 241,7 252,7 149,9

200
216

315
264 275 161

219,1 8” 267 278 162,5

250
267 375 324 328 186,5

40 x 8 M20 x 80
273 10” 380 330 334 189,5

300
318

430
375 379 212

220 150 30 30

323,9 12” 380,9 384,9 215

350
355,6 14” 475 417,6 421,6 235,8

12 60 x 8 DIN 1026
100 x 50 M24 x 100

368 485 430 434 242

400

406,4 16”
540

468,4 472,4 261,2

419 481 485 267,5

457 18” 575 519 523 286,5

500
508 20” 625 570 574 312

521 635 583 587 318,5

FLACHSTAHLBÜGEL | EINZELTEILE
FLAT STEEL U-BOLTS | COMPONENTS

RUBF-88,9/Z n /KUPK-80

//  BESTELLBEISPIEL //  EXAMPLE OF ORDER

F - /RUB 60,3 CRVIF
Nenn- 
größe

Rohrunterlage
�.�8�3�.�����3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q
�.�8�1�.�����3�R�O�\�D�P�L�G

Merkmale
�=�Q��� ���Y�H�U�]�L�Q�N�W��
�&�5�9�–�)��� ���F�K�U�R�P���9�–���I�U�H�L��
�3�K�R�V��� ���S�K�R�V�S�K�D�W�L�H�U�W��
�3��� ���J�U�X�Q�G�L�H�U�W��
��������������� ���(�G�H�O�V�W�D�K�O��
��������������� ���(�G�H�O�V�W�D�K�O��

Rohrbügel

Durchmesser

/ KUPK - 50

Variante
�)��� ���5�D�F�K

F - /RUB 60,3 CRVIF
Nominal 
size

Tube saddle
�.�8�3�.�����S�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H
�.�8�1�.�����S�R�O�\�D�P�L�G�H

Features
�=�Q��� ���]�L�Q�F���S�O�D�W�H�G��
�&�5�9�–�)��� ���F�K�U�R�P�L�X�P���9�–���I�U�H�H��
�3�K�R�V��� ���S�K�R�V�S�K�D�W�H�G��
�3��� ���S�U�L�P�H�G��
��������������� ���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O
��������������� ���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

U-bolt

Diameter

/ KUPK - 50

Version
�)��� ���5�D�W

RUBF-88,9/Z n /KUPK-80
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�5�X�Q�G�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O���P�L�W 
�5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H���O�D�Q�J

�8���E�R�O�W���Z�L�W�K 
�W�X�E�H���V�D�G�G�O�H���O�R�Q�J

�5�X�Q�G�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O���P�L�W 
�5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H���N�X�U�]

�8���E�R�O�W���Z�L�W�K 
tube saddle short

�5�X�Q�G�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O��

�8���E�R�O�W��

�)�O�D�F�K�V�W�D�K�O�� 
Rohrschelle 

Flat steel  
tube clamp

EINSATZBEREICH

�(�L�J�Q�X�Q�J���E�H�V�R�Q�G�H�U�V���]�X�P���%�H�I�H�V�W�L�J�H�Q���Y�R�Q���5�R�K�U�H�Q���P�L�W��
�:�¦�U�P�H�D�X�V�G�H�K�Q�X�Q�J�����'�L�H���5�R�K�U�H���N�¸�Q�Q�H�Q���P�L�W���G�H�P���%�¾�J�H�O��
�Z�D�K�O�Z�H�L�V�H���I�H�V�W���Y�H�U�V�S�D�Q�Q�W�����R�G�H�U���P�L�W���*�O�H�L�W�V�S�L�H�O���Y�H�U�V�H�K�H�Q��
werden.

AUSFÜHRUNG

�5�X�Q�G�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O���V�L�Q�G���L�Q���]�Z�H�L���$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J�H�Q���O�L�H�I�H�U�E�D�U��

RUBD���5�X�Q�G�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O���'�–�1�������������P�L�W�������0�X�W�W�H�U�Q���X�Q�G��RUBL 
�5�X�Q�G���V�W�D�K�O���E�¾�J�H�O���P�L�W�������0�X�W�W�H�U�Q���X�Q�W�H�U���9�H�U�Z�H�Q�G�X�Q�J���P�L�W�� 
KUPK oder KUPL���5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H�Q�����5�X�Q�G�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O�� 
�V�L�Q�G���I�¾�U���5�R�K�U�G�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���Y�R�Q���������E�L�V�����������P�P���O�L�H�I�H�U�E�D�U��

�'�L�H���5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H�Q���Z�H�U�G�H�Q���L�Q���N�X�U�]�H�U���R�G�H�U���O�D�Q�J�H�U��
�$�X�V�I�¾�K�U�X�Q�J���D�X�V���3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q���X�Q�G���3�R�O�\�D�P�L�G���K�H�U�J�H�V�W�H�O�O�W��

AREA OF APPLICATION

�(�V�S�H�F�L�D�O�O�\���V�X�L�W�D�E�O�H���I�R�U���V�H�F�X�U�L�Q�J���W�X�E�H�V���Z�L�W�K���K�H�D�W���H�[�S�D�Q�V�L�R�Q����
�7�K�H���W�X�E�H�V���F�D�Q���E�H���E�U�D�F�H�G���I�L�U�P�O�\���W�R���W�K�H���E�R�Z���R�U�����D�O�W�H�U�Q�D�W�L�Y�H�O�\����
�V�O�L�G�H���D�O�R�Q�J���J�U�R�R�Y�H�V��

CONSTRUCTION

�8���E�R�O�W�V���D�U�H���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���W�Z�R���G�H�V�L�J�Q�V��

RUBD���'�–�1�������������Z�L�W�K�������Q�X�W�V���D�Q�G��RUBL���8���E�R�O�W�V���Z�L�W�K�������Q�X�W�V�� 
�W�R���E�H���X�V�H�G���Z�L�W�K���W�X�E�H���V�D�G�G�O�H��KUPK or KUPL�����8���E�R�O�W�V���D�U�H��
�D�Y�D�L�O�D�E�O�H���I�R�U���W�X�E�H���G�L�D�P�H�W�H�U�V���I�U�R�P���������W�R�����������P�P��

�7�K�H���W�X�E�H���V�D�G�G�O�H�V���D�U�H���P�D�G�H���R�I���S�R�O�\���S�U�R�S�\�O�H�Q�H���D�Q�G���S�R�O�\��
�D�P�L�G�H���D�Q�G���D�U�H���S�U�R�G�X�F�H�G���L�Q���D���V�K�R�U�W���R�U���O�R�Q�J���Y�H�U�V�L�R�Q��

RUNDSTAHLBÜGEL  
MIT  ROHRUNTERLAGE  
FLACHSTAHL-ROHRSCHELLE

//  07

U-BOLT WITH TUBE SADDLE  
FLAT STEEL TUBE CLAMP

Stahl, verzinkt  
und Edelstahl

steel, galvanized steel and stainless steel



92 |
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GRÖSSE
SIZE

für Rohr 
for tube

RUBD
Bestellzeichen 
Order CodesNW d1 a l d3 e1 h

 15
 3/8”

 1/2”

 17,2

 21,3
 RUBD-15/24 24 40

M 10

34 65

 20
 

 3/4”

 25

 26,9
 RUBD-20/30 30

40

40 70

 25
 

 1”

 30

 33,7
 RUBD-25/38 38 48 76

 32
 

 11/4”

 38

 42,4
 RUBD-32/46 46

50

56 86

 40
 

 11/2”

 44,5

 48,3
 RUBD-40/52 52 62 92

 50
 

 2”

57

 60,3
 RUBD-50/64 64

M 12

76 109

 65  21/2” 76,1  RUBD-65/82 82 94 125

 80  3” 88,9  RUBD-80/94 94 106 138

 100
 

 4”

108

 114,3
 RUBD-100/120 120

60 M 16

136 171

 125
 

 5”

133

 139,7
 RUBD-125/148 148 164 191

 150
 

 6”

159

 168,3
 RUBD-150/176 176 192 217

 175 193,7  RUBD-175/202 202 218 249

 200
 

 8”

216

 219,1
 RUBD-200/228 228

70

M 20

248 283

 250
 

 10”

267

 273
 RUBD-250/282 282 302 334

 300
 

 12”

318

 323,9
 RUBD-300/332 332 352 385

 350
 14” 

 

355,6

 368
 RUBD-350/378 378

M 24

402 435

 400
 16” 

 

406,4

 419
 RUBD-400/428 428 452 487

 500
 20” 

 

508

 521
 RUBD-500/530 530 554 589

�5�X�Q�G�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O���V�L�Q�G���P�L�W���5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H�Q���N�R�P�E�L�Q�L�H�U�E�D�U�����%�¾�J�H�O���X�Q�G���5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H�Q���N�¸�Q�Q�H�Q���D�X�F�K���H�L�Q�]�H�O�Q���E�H�]�R�J�H�Q���Z�H�U�G�H�Q�� 
�5�8�%�'���P�L�W���.�8�3�.���R�G�H�U���.�8�3�/���V�L�Q�G���D�O�V���*�O�H�L�W�����X�Q�G���)�H�V�W�S�X�Q�N�W���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J���H�L�Q�V�H�W�]�E�D�U�� 
�/�L�H�I�H�U�E�D�U�����R�K�Q�H���2�E�H�U�I�O�¦�F�K�H�Q�E�H�K�D�Q�G�O�X�Q�J�����Y�H�U�]�L�Q�N�W���X�Q�G���(�G�H�O�V�W�D�K�O��
�8���E�R�O�W�V���E�H���F�R�P�E�L�Q�H�G���Z�L�W�K���W�X�E�H���V�D�G�G�O�H�V�����8���E�R�O�W�V���D�Q�G���W�X�E�H���V�D�G�G�O�H�V���D�U�H���D�O�V�R���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�L�Q�J�O�H���S�L�H�F�H�V�� 
�5�8�%�'���Z�L�W�K���.�8�3�.���R�U���.�8�3�/���P�D�\���E�H���X�V�H�G���D�V���J�O�L�G�H�����R�U���I�L�[�H�G���S�R�L�Q�W���I�D�V�W�H�Q�L�Q�J�� 
�$�Y�D�L�O�D�E�O�H�����Z�L�W�K�R�X�W���V�X�U�I�D�F�H���W�U�H�D�W�P�H�Q�W�����J�D�O�Y�D�Q�L�]�H�G���D�Q�G���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

Bestellzeichen:
Stahl  RUBD-*
�6�W�D�K�O���Y�H�U�]�L�Q�N�W�� ��RUBD-*/Zn
�(�G�H�O�V�W�D�K�O���������������� ��RUBD-*/1.4571  

�
���P�L�W���*�U�¸�¡�H���X�Q�G���0�D�¡���D���H�U�J�¦�Q�]�H�Q

Order codes:
Steel  RUBD-* 
�6�W�H�H�O���]�L�Q�F���S�O�D�W�H�G�� ��RUBD-*/Zn  
�6�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O����������������RUBD-*/1.4571

* c �R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���V�L�]�H���D�Q�G���P�H�D�V�X�U�H���D

RUNDSTAHLBÜGEL DIN 3570 MIT 2 MUTTERN | EINZELTEILE
U-BOLT WITH 2 NUTS DIN 3570 | COMPONENTS
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Bestellzeichen:
Stahl  RUBL-*
�6�W�D�K�O���Y�H�U�]�L�Q�N�W�� ��RUBL-*/Zn
�(�G�H�O�V�W�D�K�O���������������� ��RUBL-*/1.4571  

�
���P�L�W���*�U�¸�¡�H���X�Q�G���0�D�¡���D���H�U�J�¦�Q�]�H�Q

Order codes:
Steel  RUBL-* 
�6�W�H�H�O���]�L�Q�F���S�O�D�W�H�G�� ��RUBL-*/Zn  
�6�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O����������������RUBL-*/1.4571

* c �R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���V�L�]�H���D�Q�G���P�H�D�V�X�U�H���D
 
�5�X�Q�G�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O���¦�K�Q�O�L�F�K���'�–�1���������� 
�8���%�R�O�W�V���V�L�P�L�O�D�U���W�R���'�–�1����������

GRÖSSE
SIZE

für Rohr 
for tube

RUBL
Bestellzeichen 
Order CodesNW d1 a l d3 e1 h

 15
 3/8”

 1/2”

 17,2

 21,3
 RUBL-15/24 24 40

M 10

34 70

 20
 3/4”

 25

 26,9
 RUBL-20/30 30 46 40 73,5

 25
 

 1”

 30

 33,7
 RUBL-25/38 38

50

48 81

 32
 

 11/4”

 38

 42,4
 RUBL-32/46 46 56 89

 40
 

 11/2”

 44,5

 48,3
 RUBL-40/52 52 55 62 100

 50
 

 2”

57

 60,3
 RUBL-50/64 64 63

M 12

76 118

 65  21/2” 76,1  RUBL-65/82 82 77 94 135

 80  3” 88,9  RUBL-80/94 94 82 106 152

 100
 

 4”

108

 114,3
 RUBL-100/120 120

105 M 16

136 190

 125
 

 5”

133

 139,7
 RUBL-125/148 148 164 217

 150
 

 6”

159

 168,3
 RUBL-150/176 176 192 247

 175 193,7  RUBL-175/202 202 218 273

 200
 

 8”

216

 219,1
 RUBL-200/228 228

125 M 20

248 311

 250
 

 10”

267

 273
 RUBL-250/282 282 302 364

 300
 

 12”

318

 323,9
 RUBL-300/332 332 352 418

 350
 14” 

 

355,6

 368
 RUBL-350/378 378

145 M 24

402 475

 400
 16” 

 

406,4

 419
 RUBL-400/428 428 452 526

 500
 20” 

 

508

 521
 RUBL-500/530 530 554 627

 550 558,8  RUBL-550/570 570

175 M 30

600 689

 600 609,6  RUBL-600/622 622 652 741

 650 660,4  RUBL-650/680 680 710 795

 700 711,2  RUBL-700/730 730 760 845

 750 762  RUBL-750/785 785 815 898

�5�X�Q�G�V�W�D�K�O�E�¾�J�H�O���V�L�Q�G���P�L�W���5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H�Q���N�R�P�E�L�Q�L�H�U�E�D�U�����%�¾�J�H�O���X�Q�G���5�R�K�U�X�Q�W�H�U�O�D�J�H�Q���N�¸�Q�Q�H�Q���D�X�F�K���H�L�Q�]�H�O�Q���E�H�]�R�J�H�Q���Z�H�U�G�H�Q�� 
�5�8�%�/���P�L�W���.�8�3�.���R�G�H�U���.�8�3�/���V�L�Q�G���D�O�V���*�O�H�L�W�����X�Q�G���)�H�V�W�S�X�Q�N�W���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J���H�L�Q�V�H�W�]�E�D�U�� 
�/�L�H�I�H�U�E�D�U�����R�K�Q�H���2�E�H�U�I�O�¦�F�K�H�Q�E�H�K�D�Q�G�O�X�Q�J�����Y�H�U�]�L�Q�N�W���X�Q�G���(�G�H�O�V�W�D�K�O��
�8���E�R�O�W�V���E�H���F�R�P�E�L�Q�H�G���Z�L�W�K���W�X�E�H���V�D�G�G�O�H�V�����8���E�R�O�W�V���D�Q�G���W�X�E�H���V�D�G�G�O�H�V���D�U�H���D�O�V�R���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�L�Q�J�O�H���S�L�H�F�H�V�� 
�5�8�%�/���Z�L�W�K���.�8�3�.���R�U���.�8�3�/���P�D�\���E�H���X�V�H�G���D�V���J�O�L�G�H�����R�U���I�L�[�H�G���S�R�L�Q�W���I�D�V�W�H�Q�L�Q�J�� 
�$�Y�D�L�O�D�E�O�H�����Z�L�W�K�R�X�W���V�X�U�I�D�F�H���W�U�H�D�W�P�H�Q�W�����J�D�O�Y�D�Q�L�]�H�G���D�Q�G���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

RUNDSTAHLBÜGEL MIT 4 MUTTERN | EINZELTEILE
U-BOLT WITH 4 NUTS | COMPONENTS
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Bestellzeichen:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�� ��KUPL-* 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ ��KUNL-*  

�
���P�L�W���*�U�¸�¡�H���X�Q�G���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���G1���H�U�J�¦�Q�]�H�Q

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]���]�H�L�F�K�H�Q���.�8�3�/���L�Q�� 
�G�H�U���6�S�D�O�W�H�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H�� ��KUPL-* 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������ ��KUNL-*

* c �R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���V�L�]�H���D�Q�G���G�L�D�P�H�W�H�U���G1

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q���.�8�3�/�� 
�L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�����D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

GRÖSSE
SIZE

für Rohr 
for tube

KUPL
Bestellzeichen 
Order CodesNW d1 l b s2 h e1 d2

 15
 3/8”

 1/2”

 17,2

 21,3

 KUPL-15/17,2 

 KUPL-15/21,3
60 25 10

 13,5 

 15,5
34

11

 20
 

 3/4”

 25

 26,9

 KUPL-20/25 

 KUPL-20/26,9
75

30 12

 17,5 

 18,5
40

 25
 

 1”

 30

 33,7

 KUPL-25/30 

 KUPL-25/33,7
80

 20 

 22
48

 32
 

 11/4”

 38

 42,4

 KUPL-32/38 

 KUPL-32/42,4
90

 24 

 26,2
56

 40
 

 11/2”

 44,5

 48,3

 KUPL-40/44,5 

 KUPL-40/48,3
95

35 15

 27,2 

 29
62

 50
 

 2”

57

 60,3

 KUPL-50/57 

 KUPL-50/60,3
110

 33,5 

 35,2
76

14 65  21/2” 76,1  KUPL-65/76,1 135  43 94

 80  3” 88,9  KUPL-80/88,9 145

40 20

 54,5 106

 100
 

 4”

108

 114,3

 KUPL-100/108 

 KUPL-100/114,3
190

 64 

 67
136

18
 125

 

 5”

133

 139,7

 KUPL-125/133 

 KUPL-125/139,7
220

 76,5 

 80
164

 150
 

 6”

159

 168,3

 KUPL-150/159 

 KUPL-150/168,3
250

50 25

 91,5 

 96
192

 175 193,7  KUPL-175/193,7 270  109 218

 200
 

 8”

216

 219,1

 KUPL-200/216 

 KUPL-200/219,1
315

 120 

 121,5
248

22 250
 

 10”

267

 273

 KUPL-250/267 

 KUPL-250/273
370

 145,5 

 148,5
302

 300
 

 12”

318

 323,9

 KUPL-300/318 

 KUPL-300/323,9
420

60 30

 174 

 177
352

 350
 14” 

 

355,6

 368

 KUPL-350/355,6 

 KUPL-350/368
480

 193 

 199
402

26 400
 16” 

 

406,4

 419

 KUPL-400/406,4 

 KUPL-400/419
540

 218 

 224,5
452

 500
 20” 

 

508

 521

 KUPL-500/508 

 KUPL-500/521
640

 269 

 276
554

 550 558,8  KUPL-550/558,8 700

70 40

 300 600

33

 600 609,6  KUPL-600/609,6 750  325 652

 650 660,4  KUPL-650/660,4 810  350 710

 700 711,2  KUPL-700/711,2 870  376 760

 750 762  KUPL-750/762 910  401 815

ROHRUNTERLAGE, LANG | EINZELTEILE
TUBE SADDLE, LONG | COMPONENTS
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Bestellzeichen:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�� ��KUPK-* 
�3�R�O�\�D�P�L�G������ ��KUNK-*  

�
���P�L�W���*�U�¸�¡�H���X�Q�G���'�X�U�F�K�P�H�V�V�H�U���G1���H�U�J�¦�Q�]�H�Q

�%�H�L���%�H�G�D�U�I���6�W�D�Q�G�D�U�G�������N�X�U�]���]�H�L�F�K�H�Q���.�8�3�.���L�Q�� 
�G�H�U���6�S�D�O�W�H�����%�H�V�W�H�O�O�]�H�L�F�K�H�Q�
���D�X�V�W�D�X�V�F�K�H�Q��

Order codes:
�3�R�O�\�S�U�R�S�\�O�H�Q�H�� ��KUPK-* 
�3�R�O�\�D�P�L�G�H������ ��KUNK-*

* c �R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���V�L�]�H���D�Q�G���G�L�D�P�H�W�H�U���G1

�5�H�S�O�D�F�H���V�W�D�Q�G�D�U�G���D�E�E�U�H�Y�L�D�W�L�R�Q���.�8�3�.�� 
�L�Q���F�R�O�X�P�Q���
�2�U�G�H�U���F�R�G�H�V�����D�V���U�H�T�X�L�U�H�G��

GRÖSSE
SIZE

für Rohr 
for tube

KUPK
Bestellzeichen 
Order CodesNW d1 l b s2 h a d 2 s3

 15
 3/8”

 1/2”

 17,2

 21,3

 KUPK-15/17,2 

 KUPK-15/21,3

24 35 8

13,6 

15,65

25

8 5

 20
 

 3/4”

 25

 26,9

 KUPK-20/25 

 KUPK-20/26,9

17,5 17,5 

18,4518,45

 25
 

 1”

 30

 33,7

 KUPK-25/30 

 KUPK-25/33,7

20 20 

21,8521,85

 32
 

 11/4”

 38

 42,4

 KUPK-32/38 

 KUPK-32/42,4

24 24 

26,226,2

 40
 

 11/2”

 44,5

 48,3

 KUPK-40/44,5 

 KUPK-40/48,3

27,25 27,25 

29,1529,15

 50
 

 2”

57

 60,3

 KUPK-50/57 

 KUPK-50/60,3 38 50 10

33,5 33,5 

35,1535,15 10 6

 65  21/2” 76,1  KUPK-65/76,1 43,0543,05

 80  3” 88,9  KUPK-80/88,9

75 70 14

52,4552,45

40 15

10

 100
 

 4”

108

 114,3

 KUPK-100/108 

 KUPK-100/114,3

62 62 

65,1565,15

 125
 

 5”

133

 139,7

 KUPK-125/133 

 KUPK-125/139,7

74,5 74,5 

77,8577,85

 150
 

 6”

159

 168,3

 KUPK-150/159 

 KUPK-150/168,3

140

75

23

87,5 87,5 

92,1592,15

90 25

 175 193,7  KUPK-175/193,7 104,85104,85

 200
 

 8”

216

 219,1

 KUPK-200/216 

 KUPK-200/219,1

116 116 

117,55117,55

 250
 

 10”

267

 273

 KUPK-250/267 

 KUPK-250/273

141,5 141,5 

144,5144,5

 300
 

 12”

318

 323,9

 KUPK-300/318 

 KUPK-300/323,9

220 30

167 167 

169,95169,95

150

30

 350
 14” 

 

355,6

 368

 KUPK-350/355,6 

 KUPK-350/368

185,8 185,8 

192192

 400
 16” 

 

406,4

 419

 KUPK-400/406,4 

 KUPK-400/419

211,2 211,2 

217,5217,5

 500
 20” 

 

508

 521

 KUPK-500/508 

 KUPK-500/521

262 262 

268,5268,5

 550 558,8  KUPK-550/558,8

300 38

287,4287,4

220

 600 609,6  KUPK-600/609,6 312,8312,8

 650 660,4  KUPK-650/660,4 338,2338,2

 700 711,2  KUPK-700/711,2 363,6363,6

 750 762  KUPK-750/762 389389

ROHRUNTERLAGE, KURZ | EINZELTEILE
TUBE SADDLE, SHORT | COMPONENTS
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Bestellzeichen:
Stahl  FRD-*A 
�6�W�D�K�O���I�H�X�H�U�Y�H�U�]�L�Q�N�W����FRD-*A/FZn  
�(�G�H�O�V�W�D�K�O���������������� ��FRD-*A/1.4571  

�
���P�L�W���*�U�¸�¡�H���H�U�J�¦�Q�]�H�Q

Order codes:
Steel  FRD-*A 
�6�W�H�H�O���K�R�W���G�L�S���J�D�O�Y�D�Q�L�]�H�G��FRD-*A/FZn  
�6�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O����������������FRD-*A/1.4571

* c �R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���V�L�]�H 

GRÖSSE
SIZE

d1

FRD
Bestellzeichen 
Order Codes

Für Rohr 
Nennweite

For tube NB

Maße 
Measurements

erforderl. Schrauben  
mit Mutter

Matching screws 
with nute1 c d2 s1 r1 r2 h �L

20 FRD-20 A
15

57

15 11,5 7 4 18 30 5 M 10 x 30

22 FRD-22 A 1/2” 59

25 FRD-25 A
20

62

27 FRD-27 A 3/4” 66

30 FRD-30 A
25

68

34 FRD-34 A 1” 72

38 FRD-38 A
32

76

43 FRD-43 A 11/4” 82

45 FRD-45 A
40

84

49 FRD-49 A 11/2” 88

57 FRD-57 A
50

104

18 14 9 6 24 40 6 M 12 x 35
61 FRD-61 A 2” 108

77 FRD-77 A 65 21/2” 122

89 FRD-89 A 80 3” 136

108 FRD-108 A
100

172

24 18 11 6 30 50 8 M 16 x 45

115 FRD-115 A 4” 178

133 FRD-133 A
125

196

140 FRD-140 A 5” 204

159 FRD-159 A
150

222

169 FRD-169 A 6” 232

191 FRD-191 A
175

254

194 FRD-194 A 258

216 FRD-216 A
200

280

220 FRD-220 A 8” 284

267 FRD-267 A
250

342

30 23 14 8 36 60 8 M 20 x 50

273 FRD-273 A 10” 348

318 FRD-318 A
300

392

324 FRD-324 A 12” 398

356 FRD-356 A
350

14” 432

368 FRD-368 A 444

407 FRD-407 A
400

16” 498

36 27 18 8 42 70 10 M 24 x 60
419 FRD-419 A 510

508 FRD-508 A
500

20” 600

521 FRD-521 A 614

�/�L�H�I�H�U�E�D�U�����R�K�Q�H���2�E�H�U�I�O�¦�F�K�H�Q�E�H�K�D�Q�G�O�X�Q�J�����Y�H�U�]�L�Q�N�W���X�Q�G���(�G�H�O�V�W�D�K�O��
�$�Y�D�L�O�D�E�O�H�����Z�L�W�K�R�X�W���V�X�U�I�D�F�H���W�U�H�D�W�P�H�Q�W�����J�D�O�Y�D�Q�L�]�H�G���D�Q�G���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

FLACHSTAHL-ROHRSCHELLEN DIN 3567 (FORM A) | EINZELTEILE
FLAT STEEL TUBE CLAMPS DIN 3567 (SERIES A) | COMPONENTS
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DAS SYSTEM
�'�D�V���5�6�%���%�H�]�H�L�F�K�Q�X�Q�J�V�V�\�V�W�H�P���E�H�V�W�H�K�W���D�X�V���6�F�K�L�O�G�H�U���� 
�K�D�O�W�H�U�X�Q�J�H�Q�����D�Q���Z�H�O�F�K�H�Q���G�L�H���%�H�]�H�L�F�K���Q�X�Q�J�V���V�F�K�L�O�G�H�U�� 
�G�X�U�F�K���$�X�I�N�O�L�S�V�H�Q���G�H�U���6�F�K�X�W�]���D�E���G�H�F�N�X�Q�J���E�H�I�H�V�W�L�J�W�� 
werden.

EINSATZBEREICH
�'�L�H���9�L�H�O�I�D�O�W���G�H�U���%�H�I�H�V�W�L�J�X�Q�J�V�P�¸�J�O�L�F�K�N�H�L�W�H�Q�����Y�R�Q���G�H�U�� 
�H�L�Q�I�D�F�K�H�Q���6�F�K�U�D�X�E�P�R�Q�W�D�J�H���¾�E�H�U���6�S�D�Q�Q���E�¦�Q�G�H�U�����E�L�V���]�X�U�� 
�V�S�H�]�L�H�O�O�H�Q���+�D�O�W�H�U�X�Q�J���I�¾�U���L�V�R�O�L�H�U�W�H���5�R�K�U�H�����H�U�P�¸�J�O�L�F�K�W���D�O�O�H�� 
�L�Q���G�H�U���3�U�D�[�L�V���Y�R�U�N�R�P�P�H�Q�G�H�Q���%�H�]�H�L�F�K�Q�X�Q�J�V�D�U�W�H�Q��

�������*�H�E�¦�X�G�H�L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���P�L�W���*�D�V�������:�D�V�V�H�U�������(�O�H�N�W�U�R�����X�Q�G��
�+�H�L�]�X�Q�J�V�D�Q�O�D�J�H�Q

�������L�Q�G�X�V�W�U�L�H�O�O�H���–�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q���L�Q���G�H�U���6�F�K�L�I�I�V�������)�O�X�J�����X�Q�G��
�%�H�U�J�Z�H�U�N�W�H�F�K�Q�L�N�����V�R�Z�L�H���L�P���+�\�G�U�D�X�O�L�N�����X�Q�G���6�F�K�D�O�W�D�Q�O�D�J�H�Q�E�H�U�H�L�F�K

HALTBARKEIT
�'�X�U�F�K���G�L�H���6�F�K�X�W�]�Z�L�U�N�X�Q�J���G�H�U���$�E�G�H�F�N�N�D�S�S�H���V�L�Q�G���G�L�H���–�Q�I�R�U�P�D�W�L�R�Q�H�Q��
�D�X�F�K���Q�R�F�K���Q�D�F�K���-�D�K�U�H�Q���O�H�V�E�D�U�����6�L�H���V�L�Q�G���O�H�L�F�K�W���]�X���U�H�L�Q�L�J�H�Q���R�G�H�U��
�D�X�V�]�X�Z�H�F�K�V�H�O�Q���X�Q�G���E�L�H�W�H�Q���H�L�Q�H�Q���R�S�W�L�P�D�O�H�Q���6�F�K�X�W�]���Y�R�U���8�P�Z�H�O�W��
�H�L�Q�I�O�¾�V�V�H�Q��

�6�F�K�Z�H�L�¡�K�D�O�W�H�U

�:�H�O�G�L�Q�J���K�R�O�G�H�U

�8�Q�L�Y�H�U�V�D�O�K�D�O�W�H�U�� 
�P�L�W���6�S�D�Q�Q�E�D�Q�G

�8�Q�L�Y�H�U�V�D�O���K�R�O�G�H�U���Z�L�W�K���V�W�U�D�S

BEZEICHNUNGSSYSTEM
//  08

Flexible Montage, informative Kennzeichnung, variabler Anwendungsbereich

Flexible assembly, informative symbols, variable areas of application

LABELING SYSTEM

THE SYSTEM
�7�K�H���5�6�%���/�D�E�H�O�L�Q�J���V�\�V�W�H�P���F�R�Q�V�L�V�W�V���R�I���S�O�D�W�H�V���V�X�S�S�R�U�W���D�Q�G���F�R�Y�H�U�����L�Q�W�R��
�Z�K�L�F�K���W�K�H���H�Q�J�U�D�Y�H�G���S�O�D�W�H���R�I���V�R�O�L�G���R�U���G�R�X�E�O�H���O�D�\�H�U���P�D�W�H�U�L�D�O���L�V���L�Q�V�H�U�W�H�G��

AREAS OF APPLICATION
�7�K�H���Y�H�U�V�D�W�L�O�L�W�\���R�I���I�L�[�L�Q�J���S�R�V�V�L�E�L�O�L�W�L�H�V�����I�U�R�P���W�K�H���V�L�P�S�O�H�V�W���V�F�U�H�Z���D�V�V�H�P�E��
�O�H�\���Y�L�D���V�W�U�D�S�V���W�R���V�S�H�F�L�D�O���V�X�S�S�R�U�W�V���I�R�U���L�Q�V�X�O�D�W�H�G���W�X�E�H�V�����H�Q�D�E�O�H�V���H�Y�H�U�\���L�Q��
�S�U�D�F�W�L�F�H���R�F�F�X�U�U�L�Q�J���W�\�S�H���R�I���O�D�E�H�O�O�L�Q�J��

�������%�X�L�O�G�L�Q�J���V�\�V�W�H�P�V���Z�L�W�K���J�D�V�����Z�D�W�H�U�����H�O�H�F�W�U�R���D�Q�G���K�H�D�W�L�Q�J���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�V

�������L�Q�G�X�V�W�U�L�D�O���L�Q�V�W�D�O�O�D�W�L�R�Q�V���L�Q���W�K�H���Q�D�Y�D�O�����D�H�U�R���D�Q�G���P�L�Q�L�Q�J���W�H�F�K�Q�R�O�R�J�\�����D�V��
�Z�H�O�O���D�V���L�Q���W�K�H���K�\�G�U�D�X�O�L�F���D�Q�G���V�Z�L�W�F�K�J�H�D�U���I�L�H�O�G

STABILITY
�7�K�H���S�U�R�W�H�F�W�L�Y�H���H�I�I�H�F�W���R�I���W�K�H���F�R�Y�H�U���H�Q�V�X�U�H�V���W�K�D�W���W�K�H���G�D�W�D���L�V���V�W�L�O�O���O�H�J�L�E�O�H����
�H�Y�H�Q���D�I�W�H�U���\�H�D�U�V�����–�W���F�D�Q���H�D�V�L�O�\���E�H���F�O�H�D�Q�H�G���R�U���F�K�D�Q�J�H�G���D�Q�G���R�I�I�H�U�V���R�S�W�L��
�P�D�O���S�U�R�W�H�F�W�L�R�Q���D�J�D�L�Q�V�W���H�Q�Y�L�U�R�Q�P�H�Q�W�D�O���L�Q�I�O�X�H�Q�F�H�V��

Schraubhalter

Screw holder
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�0�H�W�D�O�O�W�H�L�O�H���D�X�F�K���L�Q���(�G�H�O�V�W�D�K�O���O�L�H�I�H�U�E�D�U��
�$�O�O���P�H�W�D�O���S�D�U�W�V���D�Y�D�L�O�D�E�O�H���L�Q���V�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O��

BEZEICHNUNGSSYSTEM
LABELING SYSTEM

UNIVERSALHALTER / UNIVERSAL HOLDER
�.�R�P�S�O�H�W�W���P�L�W���.�X�Q�V�W�V�W�R�I�I�D�E�G�H�F�N�X�Q�J���X�Q�G���Y�H�U�]�L�Q�N�W�H�P���6�S�D�Q�Q�E�D�Q�G�� 
�3�D�V�V�H�Q�G���I�¾�U���5�R�K�U�H���E�L�V����1/2����
�&�R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���S�O�D�V�W�L�F���F�R�Y�H�U���D�Q�G���J�D�O�Y�D�Q�L�]�H�G���V�W�H�H�O���V�W�U�D�S�� 
For tubes up to 2 1/2����

Bestellzeichen / Order code:  UNH

�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J���������6�W�¾�F�N�������3�D�F�N�V���R�I������

SCHWEISSHALTER / WELDING HOLDER
�.�R�P�S�O�H�W�W���P�L�W���.�X�Q�V�W�V�W�R�I�I�D�E�G�H�F�N�X�Q�J���X�Q�G���$�Q�V�F�K�Z�H�L�¡�V�W�L�I�W�����������P�P���O�D�Q�J��
�&�R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���S�O�D�V�W�L�F���F�R�Y�H�U���D�Q�G�����������P�P���Z�H�O�G�L�Q�J���S�L�Q��

Bestellzeichen / Order code:  SWH

�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J���������6�W�¾�F�N�������3�D�F�N�V���R�I������

SCHRAUBHALTER / SCREW HOLDER
�.�R�P�S�O�H�W�W���P�L�W���.�X�Q�V�W�V�W�R�I�I�D�E�G�H�F�N�X�Q�J�����D�Q�J�H�� 
�Q�L�H�W�H�W�H�U���0�X�W�W�H�U���0�������X�Q�G���]�Z�H�L���]�X�V�¦�W�]�O�L�F�K�H�Q��
�6�F�K�U�D�X�E���O�¸�F�K�H�U�Q���š�������P�P��

�&�R�P�S�O�H�W�H���Z�L�W�K���S�O�D�V�W�L�F���F�R�Y�H�U�����0�������Q�X�W���D�Q�G�� 
�W�Z�R���D�G�G�L�W�L�R�Q�D�O���V�F�U�H�Z���K�R�O�H�V���š�������P�P��

Bestellzeichen / Order code:  SRH

�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J���������6�W�¾�F�N�������3�D�F�N�V���R�I������

SPANNBAND / STRAP
�3�D�V�V�H�Q�G���I�¾�U���8�Q�L�Y�H�U�V�D�O�K�D�O�W�H�U���� 
�(�L�Q�V�D�W�]���I�¾�U���5�R�K�U�H���!��������������

�6�X�L�W�D�E�O�H���I�R�U���W�K�H���X�Q�L�Y�H�U�V�D�O���K�R�O�G�H�U�� 
�8�V�H���Z�L�W�K���W�X�E�H�V���!��������������

Bestellzeichen / Order codes:  
�6�W�D�K�O���Y�H�U�]�L�Q�N�W�������*�D�O�Y�D�Q�L�]�H�G���V�W�H�H�O����SPR/Zn 
Edelstahl / ���6�W�D�L�Q�O�H�V�V���V�W�H�H�O������������������SPR/1.4571

�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J�������5�R�O�O�H���£�������P�������3�D�F�N�H�G���L�Q�������P���U�R�O�O�V

KUNSTSTOFFABDECKUNG /  
PLASTIC COVER
�*�O�D�V�N�O�D�U�����S�D�V�V�H�Q�G���]�X���D�O�O�H�Q���+�D�O�W�H�U�W�\�S�H�Q��
�7�U�D�Q�V�S�D�U�H�Q�W�����V�X�L�W�D�E�O�H���I�R�U���D�O�O���K�R�O�G�H�U���W�\�S�H�V��

Bestellzeichen / Order code:  KAD

�$�E�P�H�V�V�X�Q�J���������K�[�K�������P�P������ 
�0�H�D�V�X�U�H�P�H�Q�W���������K�[�K�������P�P

�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J���������6�W�¾�F�N�������3�D�F�N�V���R�I������

SCHILD GRAVIERT /  
ENGRAVED PLATE
�=�Z�H�L�V�F�K�L�F�K�W���.�X�Q�V�W�V�W�R�I�I�����6�F�K�U�L�I�W���Z�H�L�¡����
�J�U�D�Y�L�H�U�W���Q�D�F�K���.�X�Q�G�H�Q�Z�X�Q�V�F�K��

�'�R�X�E�O�H���O�D�\�H�U���S�O�D�V�W�L�F�����Z�K�L�W�H���O�H�W�W�H�U�L�Q�J���� 
�H�Q�J�U�D�Y�H�G���W�R���R�U�G�H�U��

Bestellzeichen- Order codes-  
Farben  colours:  
SGR-rot SGR-red 
SGR-blau SGR-blue 
SGR-grün SGR-green 
SGR-gelb SGR-yellow

�$�E�P�H�V�V�X�Q�J���������K�[�K�������P�P�������� 
�0�H�D�V�X�U�H�P�H�Q�W���������K�[�K�������P�P

�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J���������6�W�¾�F�N������ 
�3�D�F�N�V���R�I������

SCHILD GLATT /  
SMOOTH PLATE
�*�O�D�W�W�H���2�E�H�U�I�O�¦�F�K�H���]�X�P���$�X�I�N�O�H�E�H�Q��
�Y�R�Q���3�U�¦�J�H�E�¦�Q�G�H�U�Q��

�6�P�R�R�W�K���V�X�U�I�D�F�H���I�R�U���W�K�H���D�G�K�H�V�V�L�R�Q�� 
�R�I���V�W�D�P�S�H�G���V�W�U�L�S�V��

Bestellzeichen- Order codes-  
Farben  colours:  
SGL-rot SGL-red 
SGL-blau SGL-blue 
SGL-grün SGL-green 
SGL-gelb SGL-yellow

�$�E�P�H�V�V�X�Q�J���������K�[�K�������P�P�������� 
�0�H�D�V�X�U�H�P�H�Q�W���������K�[�K�������P�P

�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J���������6�W�¾�F�N������ 
�3�D�F�N�V���R�I������

LEERSCHILD MIT NUTEN/  
EMPTY GROOVED PLATE
�0�L�W���1�X�W�H�Q���]�X�P���(�L�Q�V�F�K�L�H�E�H�Q��
�Y�R�Q���3�U�¦�J�H�E�¦�Q�G�H�U�Q�����������P�P��

�:�L�W�K���J�U�R�R�Y�H�V���I�R�U���L�Q�V�H�U�W�L�Q�J�� 
�V�W�D�P�S�H�G���V�W�U�L�S�V�����������P�P��

Bestellzeichen- Order codes-  
Farben  colours:  
SNU-rot SNU-red 
SNU-blau SNU-blue  
SNU-grün SNU-green  
SNU-gelb SNU-yellow

�$�E�P�H�V�V�X�Q�J���������K�[�K�������P�P������ 
�0�H�D�V�X�U�H�P�H�Q�W���������K�[�K�������P�P

�9�H�U�S�D�F�N�X�Q�J���������6�W�¾�F�N������ 
�3�D�F�N�V���R�I������


